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Съдържание 
 
I. Текстова част 

1. Обхват на плана 
1.1. Период от време и географска област 
 
Настоящият план се отнася за дейността на Регионална инспекция по околна 

среда и водите – Враца през 2011 г.  
РИОСВ – Враца осъществява своите функции на територията на област Враца. 

Територията на област Враца заема 1/26 част от територията на България. 
Областта се простира от река Дунав на север до Стара планина на юг. С територия от  
3943 км2  В днешните си граници и територия Област Враца е създадена с Указ № 1 от 
05.01.1999 г. на Президента на Република България. На север област Враца има 
международна граница с окръг Долж, Румъния. На запад областта граничи с област 
Монтана, на юг със София Област и на изток с областите Ловеч и Плевен. През 
територията на област Враца минават международни транспортни коридори: номер ІV 
– път Е 79 и  номер VІІ – река Дунав. 

Областта е разположена в Северозападната част на страната и в нейните 
административни граници попадат десет общини с общо 123 населени места. 

На територията на област Враца попадат 18 защитени зони от мрежата Натура 
2000, като една от тях - „Врачански Балкан” е обявена и по двете директиви -
Директива 92/43/ЕЕС (за местообитанията) и Директива 79/409/ЕЕС (за птиците). 

През последните години се отбелязва повишаване на инвеститорския интерес в 
различни сфери, най-вече във връзка с възобновяемите енергийни източници. Но в по-
голямата си част местоположението на тези ИП е извън границите на ЗЗ. На 
територията на мрежата Натура 2000 попадат незначителен брой и незначителни като 
въздействие ИП.  

В Област Враца има следните категории защитени територии: резерват – 1 бр., 
природен парк – 1 бр., защитени местности – 13 бр., природни забележителности – 11 
бр. Oбща площ на ЗТ в област Враца 21 642.2 ха. 

Резерват “Врачански карст” с площ от 1438,9 ха съгласно Лесоустройствен 
проект на ДГС «Враца» - 1980 г. заема част от територията на Врачанската планина. 
Обявен е с цел да се запазят интересните геоморфологични образования, като кари, 
карни полета, големи и малки въртопи, валози, ували, пещери, карстови долове и 
уникалната пещерна фауна и реликтни видове. Резерватът от 2001 г. се стопанисва от 
РИОСВ – Враца. Тук е разположен и природен парк “Врачански Балкан” с площ от  
28 844,8 ха съгласно Паркоустройствен проект от 1995 г. и едни от най-интересните 
пещери и пропасти в България – повече от 600 (по данни от Плана му за управление). 

Индустриалното развитие на областта се представя от: енергетика (АЕЦ 
Козлодуй ЕАД), добив на цимент („Холсим – България” АД, с. Б. Извор), 
машиностроене („Центромет” АД, „ЗММ”- Враца, „ВРЗ Вола”, гр. Враца, „Гарант” - 
Бяла Слатина, „Хидком” и „Агротехчаст” - Оряхово), текстилна промишленост 
(„Вратица-Враца” АД, „Враца Стил” - Враца, „Ню Текс” АД – Мездра и други), 
кариери за добив и обработка на каменни блокове и мрамор, предприятия от 
хранително-вкусовата промишленост, строителна дейност, добив и съхранение на нефт 
и газ (с. Бутан, с.Чирен).  
Обработваемата земя е 2,9 млн.дка, което я нарежда на 8-мо място, а по дял на селско 
стопанската продукция е 4-та с 5.97 на сто от националното производство.  
          Засилен е интересът на възложители от региона към реализирането на 
инвестиционни намерения, касаещи възобновяеми енергийни източници.  
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Контролните проверки в различните направления се извършват на основание 
изискванията на ЗООС и специализираните закони и подзаконови нормативни актове, 
касаещо всеки обект. Целта им е предотвратяване на замърсяването, запазване на 
многофункционалните им способности, съхраняване на качествата на компонентите на 
околната среда, отстраняване на вредни въздействия, замърсявания, както и 
рационално им и устойчиво използване. 

Анализът на резултатите от извършените през предходните години проверки 
показва увеличаване на обектите с издадени разрешителни за извършване на 
съответната дейност, повишаване степента на съответствие на дейността с 
изискванията на българското законодателство по опазване на околната среда. Това 
намира отражение в резултатите от собствения мониторинг, намаляване броя на 
наложените санкции и съставените актове както и намаления брой подадени жалби и 
сигнали.  
  

1.2. Задачи, компетенции и задължения на РИОСВ 
 
При провеждане на своята дейност РИОСВ има регулиращи, информационни и 

контролни функции. Съгласно регулиращите си функции, РИОСВ разработва или 
участва в разработването на документи в областта на опазването на околната среда и 
устойчивото ползване на природните ресурси; провежда на регионално равнище 
дейности, свързани с политиката на държавата в тази област. Съгласно 
информационните си функции, РИОСВ разработва и участва в провеждането на 
дейности, свързани с предоставяне на информация на обществеността в областта на 
околната среда; предоставяне на информация на средствата за масово осведомяване в 
областта на околната среда; повишаване на общественото съзнание и култура в 
областта на околната среда. 

Контролните функции на РИОСВ включват осъществяването на превантивен, 
текущ и последващ контрол, свързан с прилагането на нормативните актове, 
регламентиращи качеството на компонентите на околната среда и факторите, който и 
въздействат. 
 
ВЪЗДУХ И ШУМ: 
 
       Приоритета на проверките по компонент “Въздух” и фактор “Шум” се обуславят 
от издадените Комплексни разрешителни на оператори и действащото екологично 
законодателство, в това число емисионен и имисионен контрол на Дружества 
източници на емисии на вредни вещества изпускани в атмосферния въздух и 
замервания нивата на шум излъчван в околната среда от промишлени източници. По 
мониторинга проверките се извършват съвместно с Регионална лаборатория-Враца по 
изготвен и одобрен от Министъра на околната среда и водите график. Имисионният  
контрол на качеството на атмосферния въздух се следи от пункт “РИОСВ-Враца” и 
АИС за град Враца и МАС към Регионална лаборатория –Плевен за други населени 
места на територията на областта. На проверки подлежат и ползватели на хладилни, 
климатични и пожарогасителни инсталации съдържащи фреони, бензиностанции, 
производители, ползватели и търговци на продукти съдържащи Летливи органични 
съединения.     
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ВОДИ: 
 
         На основание нормативната уредба и регламентите в издадените Разрешителни за 
заустване и Комплексни разрешителни условия, експертите от направление “Води” 
осъществяват превантивен, текущ и последващ контрол на обектите формиращи 
отпадъчни води в териториалния обхват на РИОСВ - Враца. Контролната дейност по 
води се осъществява по поречия. На територията, на РИОСВ - Враца са поречията: 
Огоста, Искър и река Дунав. Контролират се изпълнението на условията в 
разрешителните за заустване, издадени съгласно Закона за водите и Комплексните 
разрешителни издадени по реда на ЗООС. Извършват се проверки по жалби и сигнали, 
свързани със замърсяване на водите и се контролират аварийните замърсявания. 
Съвместно с РЛ - Враца се извършва мониторинг на отпадъчните води по изготвен и 
одобрен от директора на РИОСВ - Враца график за съответната година. В графика по 
преценка на експертите са включени и обекти, неподлежащи на разрешителен режим, 
но заустващи в повърхностни водни обекти, както и такива, формиращи приоритетно 
опасни вещества и заустващи в ГК на съответните населени места. Поддържа се база 
данни за извършения мониторинг и контрол на състоянието на отпадъчните води. 
 
ПОЧВИ И ЗЕМНИ НЕДРА: 
 
      Извършва контролни функции и дейности за екологосъобразното използване на 
поземления ресурс и намаляване или ограничаване на вредното въздействие върху 
почвите и земните недра. 
      Дейностите в направлението включват участие в разработването на документи, 
становища и провеждане на дейности на местно ниво, свързани с политиката на 
държавата в областта на опазването на околната среда и устойчивото развитие.  
 
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИ: 
 
       Направление „Управление на отпадъците” участва в разработването на документи 
и провежда дейности на местно ниво, свързани с политиката на държавата в областта 
на опазването на околната среда и устойчивото развитие при третиране на различни по 
вид отпадъци. Извършва контролни функции и дейности за екологосъобразното 
управление на отпадъците с цел да се предотврати, намали или ограничи вредното им 
въздействие върху човешкото здраве и околната среда 
 
ЗАЩИТЕНИ ТЕРИТОРИИ: 
 
     Закона за защитените територии урежда категориите защитени територии, тяхното 
предназначение и режим на опазване и ползване, обявяване и управление. 
Управлението и контрола в защитените територии се осъществява от Министерство на 
околната среда и водите и неговите регионални органи, /РИОСВ, Дирекциите на 
националните паркове/. 
 
ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ: 
 
    Относно Европейската екологична мрежа Натура 2000, част от която е Националната 
екологична мрежа, РИОСВ участва в изграждането, управлението и контрола на 
защитените зони, включени в нея. Инспекцията участва в изготвяне на заповедите за 
обявяване на защитените зони, в които се определят режимите и забраните за 
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съответните зони, в зависимост от предмета и целите на опазване в тях. Освен 
изграждане на мрежата Натура 2000 задължение на РИОСВ е превантивния контрол на 
дейности, попадащи на територията на ЗЗ или намиращи се в близост до тях. С цел 
недопускане на възникване на отрицателно въздействие върху зоните от Натура 2000 
всички ППП и ИП се подлагат на Оценка за съвместимостта, съгласно изискванията на 
Наредба за условията и реда за извършване на оценка за съвместимостта на планове, 
програми, проекти и инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на 
защитените зони (ДВ, бр.73/2007 г.). Инспекцията осъществява и последващ контрол, 
във връзка със спазване на условията, поставени в Решенията за съгласуване на 
съответните дейности. 
 
БИОЛОГИЧНО РАЗНООБРАЗИЕ И ГЕНЕТИЧНО МОДИФИЦИРАНИ 
ОРГАНИЗМИ: 
 
        РИОСВ контролира опазването растителните и животински видове предмет на 
Закона за опазване на биологичното разнообразие. 
Съгласно Наредба 8 за реда и условията за издаване на разрешителни за изключенията 
от забраните, въведени със закона за биологичното разнообразие за животинските и 
растителните видове в РИОСВ – Враца са постъпили 5 бр. разрешителни, които 
подлежат на контрол през 2011 г. Извършва се контрол на пунктовете за изкупуване на 
охлюви, видове поставени под специален режим на опазване и ползване. По закона за 
лечебните растения на контрол от страна на РИОСВ подлежат билкозаготвителните 
пунктове и складове за билки. В плана за контролната дейност са заложени за контрол 
само постоянните пунктове и складове с цел минимизиране на разходите, тъй като тези 
проверки покриват най-голяма част от търговията с лечебни растения в областта. 
 
ОВОС и ЕО:  
 
      Процедурите по ОВОС за инвестиционни предложения, и процедурите по 
екологична оценка при одобряването на планове и програми, се извършват съгласно 
ЗООС и съответните специализирани Наредби, специализирани закони и подзаконови 
нормативни актове, касаещи всяко конкретно инвестиционно предложение/план/ 
програма. Процедурите се съвместяват с оценката на планове, програми, проекти и 
инвестиционни предложения с предмета и целите на опазване на защитените зони, като 
условие в развитието на инвестиционния процес. 
 
КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ: 
 
     Издаване на комплексни разрешителни: води процедурите по издаване, 
преразглеждане, изменение и актуализиране на комплексни разрешителни на 
инсталации извън обхвата на Приложение №4 на ЗООС (чл. 117, ал. 3); изготвя 
становища по заявления, проект на комплексно разрешително и техническа оценка, 
участва в проверки на място по заявленията и в консултации с операторите за 
инсталациите по чл. 117, ал. 1 на ЗООС; 
    Контрол по изпълнение на условията в издадените комплексни разрешителни, с 
всички последващи действия след констатациите (предписания, актове, санкции и др.); 
Верифицира годишните доклади по околна среда и докладването на емисии в ЕРИПЗ 
на операторите на инсталациите; 
Създаване и поддържане на база данни за обектите. 
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ОХВ И УР: 
 
    Нормативна уредба “Закон за защита от вредното въздействие на химични вещества 
и смеси“. Този закон урежда правата и задълженията на физическите и юридическите 
лица, които произвеждат, внасят, употребяват, съхраняват и изнасят химични вещества 
и препарати с цел защита на човешкото здраве и опазване на околната среда, както и 
мерките по прилагането на:  

Регламент (ЕО) № 1907/2006, относно регистрации, оценка, разрешаване и 
ограничаване на химични вещества (REACH); 

Регламент (ЕО) № 1272/2008 (CLP), относно класифициране, етикетиране и 
опаковане на вещества и смеси; 

Регламент (ЕО) № 850/2004, относно устойчивите органични замърсители; 
Регламент (ЕО) № 648/2004, относно детергентите; 
Регламент (ЕО) № 2032/2003, относно пускането на пазара на биоциди; 
Регламент (ЕО) № 304/2003 относно износа и вноса на опасни химикали. 

    Контрол по изпълнение на условията в издадените разрешителни по чл.104 от ЗООС 
се осъществява чрез прилагане на “Наредба за предотвратяване на големи аварии с 
опасни вещества и за ограничаване на последствията от тях” (ДВ, бр. 39/2006 г. изм. и 
доп.), транспонираща Директива 96/82/ЕС (Севезо II) за контрол на риска от големи 
аварии с опасни вещества.  
 

1.3.Национални политики, приоритети и законодателство 
 
Съгласно Националната стратегия за околна среда, основни приоритети, от 

които се ръководи работата на РИОСВ – Враца са: намаляване и предотвратяване на 
последиците от изменението на климата и чиста енергия; осигуряване на достатъчно по 
количество и с добро качество вода; осигуряване на здравословна околна среда за по-
добро качество на живот; насърчаване на устойчивото потребление и производство; 
ограничаване и спиране на загубата на биологично разнообразие; формиране на нови 
модели на поведение на обществото щадящи околната среда и съдействащи за 
устойчивото развитие, както и осигуряване на по-качествена информация и 
мониторинг за околната среда. 
 Подобряване на организацията по събиране, разделяне, временно съхранение и 
транспортиране на битовите отпадъци, което включва: обхващане на всички населени 
места в системите за сметосъбиране и сметоизвозване; разширяване на системата за 
събиране и транспортиране на битовите отпадъци; въвеждане на системи за разделно 
събиране на рециклируемите материали; 
        Съгласно сроковете, поставени в Наредба № 6 за емисионни норми за допустимо 
съдържание на вредни и опасни вещества в отпадъчните води, зауствани във водни 
обекти, приоритетно изграждане на канализационни системи и градски пречиствателни 
станции за отпадъчни води за населени места над 10 000 еж в Р. България.  

Доизграждане на мрежата Натура 2000 (изготвяне на заповеди за обявяване на 
зоните за местообитанията), както и превантивния и последващ контрол на дейности, 
попадащи на територията на ЗЗ или намиращи се в близост до тях.  
 Рационалното изземване на подземните богатства и привеждане на съоръженията за 
минни отпадъци в съответствие с изискванията на Директивата за минните отпадъци, 
контрол по отношение изпълнение на годишните работни проекти по търсене, 
проучване и добив на подземни богатства. 
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  Превантивният контрол има за цел недопускане замърсяване или увреждане на 
околната среда над допустимите норми преди осъществяване на предлаганата или 
планираната дейност. 
 Приоритетите по ОВОС и ЕО са стриктно спазване на нормативните изисквания 
при провеждане на процедурите по ОВОС и ЕО. Издаване на мотивирани решения и 
последващ контрол относно фазите на реализиране на съответното инвестиционно 
предложение и  поставените условия в тях.  
  Възложителят уведомява за своето инвестиционно намерение в най-ранен етап 
на своята дейност компетентния орган. След което компетентният орган прилага 
превантивни мерки относно опазването на околната среда като провежда процедури по 
ОВОС и ЕО или издава писмен отговор на възложителя, в които поставя условия които 
допринасят за недопускане на замърсяване на околната среда. 
    Уреждането на отговорността за предотвратяване и отстраняване на екологични 
щети при спазване на принципа «замърсителят плаща» и на принципа на устойчиво 
развитие е регламентирано със Закона за отговорността за предотвратяване и 
отстраняване на екологични щети /ЗОПОЕЩ/. Видът на превантивните и оздравителни 
мерки в предвидените от закона случаи, както и минималния размер на разходите за 
тяхното изпълнение се определят с наредба на министъра на околната среда и водите.  

Опазването и съхраняването на защитените територии и биологичното 
разнообразие като национално и общочовешко богатство. 
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1.4. Организационна структура – обхват 
 

ДИРЕКТОР 

СПЕЦИАЛИЗИРАНА АДМИНИСТРАЦИЯ ОБЩА АДМИНИСТРАЦИЯ 

Отдел "Контрол на околната среда" 
Направление "Финансово-счетоводна 

дейност" 

Началник отдел Главен счетоводител 

СЕКТОР "Превантивна 
дейност, биологично 

разнообразие и защитени 
територии, опазване на 

почвите и земните недра" 

 
СЕКТОР “Управление на 
отпадъците, опазване на 

водите, опазване чистотата 
на въздуха, опасни 

химични вещества и 
управление на риска” 

 

Старши счетоводител 

Началник сектор Началник сектор 
Направление "Административно и 

кадрово обслужване" 

Направление 
"Превантивна дейност" 

Направление "Управление 
на отпадъците" 

Младши експерт "Кадрово и 
административно обслужване" 

Младши експерт ОВОС и 
ЕО 

Главен експерт "Управление, 
инсталации и съоръжения за 

третиране на битови 
отпадъци" 

Технически сътрудник - обслужване 
"На едно гише" 

Младши експерт по ЕОЕЩ 

Старши експерт "Финансов 
контрол и управление на 
масово разпространени 

отпадъци" 

Главен специалист "Организатор 
спомагателни дейности и 

автотранспорт" 

Младши експерт КПКЗ 
Направление "Опазване на 

водите" 
Направление "Правно обслужване" 

Направление "Опазване 
на  биологичното 

разнообразие и защитени 
територии" 

Старши експерт "Контрол 
чистотата на водите по 
поречията на р.Искър и 

р.Дунав" 

Младши юрисконсулт 

Старши експерт "Опазване 
на биологичното 

разнообразие и ГМО” 

Младши експерт "Контрол 
чистотата на водите по 
поречието на р.Огоста" 

Направление "Връзки с 
обществеността" 

Младши експерт "Натура 
2000" 

Направление “Опазване 
чистотата на въздуха” 

Старши експерт “Връзки с 
обществеността" 

Младши експерт 
"Защитени територии" 

Главен експерт “Управление 
качеството на атмосферния 
въздух, летливи органични 

съединения” 

Направление "Информационна 
дейност" 

Направление "Опазване 
на почвите и земните 

недра" 

Направление "Опасни 
химични вещества и 

управление на риска" 

Старши експерт "Информационна 
дейност и РДП" 

Младши експерт 
“Мониторинг на почвите, 

контрол и устойчиво 
ползване на земите” 

Главен експерт “Опасни 
химични вещества и 

управление на риска” 
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2. Околна среда, дейности и инсталации 
2.1.Състояние на околната среда - екологични проблеми в района 

 
ВЪЗДУХ И ШУМ:  
 
       По компонент “Въздух” и фактор “Шум” в контролираните обекти не са 
констатирани значителни нарушения на действащото екологично законодателство. 
Установените  наднормени концентрации на емитиращите вредни вещества се дължат 
на неефективна работа на пречиствателните съоръжения.  
При анализ на регистрираните концентрации на контролираните замърсители на 
атмосферния въздух на гр. Враца, превишения са констатирани по показателя ФПЧ10 
от АИС-Враца и Пункт “РИОСВ-Враца”. С цел подобряване качеството на 
атмосферния въздух Община Враца е в процес на изготвяне на нова Програма за 
оценка и управление на качеството на атмосферния въздух, която е част от приетата в 
края на 2010 г. Общинска програма за опазване на околната среда за периода 2010 г. - 
2014 г. Програмата ще съдържа Дисперсионно моделиране на приноса на всеки един от 
източниците на емисии или сектори към нивата на замърсяване с ФПЧ10. Същата 
предстои да бъде внесена за утвърждаване от Общински съвет - Враца до края на месец 
март 2011 г. 

 
ВОДИ: 
 
      По отношение на компонент “Води” като цяло се наблюдава намаляване на 
констатираните нарушения, както и трайна тенденция към подобряване качествата на 
повърхностните води на територията контролирана от РИОСВ-Враца. 
Основен проблем в сектор “Води” е ниската степен на канализираност на населените 
места и липсата на градски пречиствателни станции за отпадъчни води /ГПСОВ/ на 
агломерациите с над 10 000 е.ж. В област Враца има изградена и действаща една 
ГПСОВ в гр. Враца, която е стара, неефективна и с недостатъчен капацитет. 

    На територията, на област Враца основен дял на заустваните отпадъчни води се пада 
на промишлените предприятия и на домакинствата (битово-фекални отпадъчни води), 
като дела на промишлените отпадъчни води през последните години значително е 
намалял. Причина за това е прекратяване на производствената дейност на големите 
производствени мощности. 

 
ПОЧВИ И ЗЕМНИ НЕДРА: 
 
      Един от основните замърсители на почвите е торовият отпад от земеделските 
стопанства. През 2010 г. се забелязва намаляване на замърсяванията в следствие на 
превантивния контрол и привеждането на животновъдните стопанства съгласно 
изискванията. В резултат на наложените санкции и заповеди за спиране на обекти 
извършващи дейности по добив на подземни богатства без надлежно издадени 
концесии през предходните години, намаляха случаите на нарушение на ЗПБ. 
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УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИ: 
 
       По отношение на отпадъците се забелязва чувствително подобряване чистотата на 
населените места в региона, намаляване количеството на образуваните отпадъци, 
подобряване на организацията по събиране, транспортиране и обезвреждане на 
видовете отпадъци, намаляване на риска от стари замърсявания. 
Екологични проблеми в района са предимно свързани със закриването и 
рекултивацията на нерегламентираните сметища в областта, както и продължаващата 
експлоатация на нерегламентирано общинско депо за битови отпадъци Роман, поради 
факта, че Регионално депо за регион Луковит не е изградено. 
      Незадоволителна е работата по отношение намаляване количеството на отпадъците, 
който се транспортират до РДБО, чрез въвеждане на сепариране и компостиране на 
градинските и животински отпадъци, генерирани на територията на съответната 
община. В областта няма изградени съоръжения за предварително третиране на битови 
отпадъци. 
 
ЗАЩИТЕНИ ТЕРИТОРИИ, ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ, БИОЛОГИЧНО 
РАЗНООБРАЗИЕ И ГЕНЕТИЧНО МОДИФИЦИРАНИ ОРГАНИЗМИ: 
 
      Екологичният проблем в района, като цяло, е незаконната сеч от ромското 
население в резерват „Врачански карст” и ПП „Врачански балкан”. 
През последните години се отбелязва повишаване на инвеститорския интерес в 
различни сфери, предимно във връзка с изграждане на възобновяеми енергийни 
източници. В по-голямата си част местоположението на тези ИП е извън границите на 
ЗЗ. На територията на мрежата Натура 2000 попадат незначителен брой и незначителни 
като въздействие ИП. В този смисъл не може да се говори за наличие на проблеми 
относно възникване на отрицателно въздействие върху местообитанията и видовете в 
резултат на антропогенна дейност. 
Приетите през 2011 г. Планове за управление на ПП “Врачански Балкан” и Резерват 
“Врачански карст”, ще подобрят значително контрола по опазване на местообитанията 
и видовете в двете защитени територии.  

Наблюдава се траен интерс от страна на билкозаготвителите по отношение на билките 
под специален режим на опазване и ползване. Нараства броят на билкозаготвителите, 
отглеждащи култивирани лечебни растения, сред които и такива поставени под забрана 
за събиране от естествени находища. 

2.2 Контролирани дейности 
РИОСВ – Враца извършва превантивен, текущ и последващ контрол по опазване на 
компоненти и фактори на околната среда 
 
ВЪЗДУХ И ШУМ:  
 
       Дейността по компонент “Въздух” и фактор “Шум” е свързана с изпълнения на 
изискванията на: Закон за опазване на околната среда, Закон за чистотата на 
атмосферния въздух, Закон за защита от шум в околната среда, съпътстващите ги 
Наредби, инструкции и методики на МОСВ и ИАОС, както и Директиви и Регламенти 
транспониращи Европейското законодателство у нас. Контролираните дейности 
обхващат: Провеждане на мониторинг на емисиите на вредни вещества изпускани в 
атмосферния въздух, ограничаване на неорганизираните емисии от ЛОС и флуорирани 
парникови газове, контролиране нивата на промишлен шум излъчван в околната среда 
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от промишлени източници, изготвяне на Регистрационни карти на обектите с 
източници на емисии в атмосферния въздух, поддържане на база с регистрираните 
концентрации от имисионен контрол на територията на гр. Враца от пункт РИОСВ-
Враца и АИС-Враца, анализ и изготвяне на Доклади с резултати от Собствени 
непрекъснати измервания и Собствени периодични измервания на вредни вещества, 
изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни източници и Доклади с 
резултати от извършени собствени периодични измервания на нивата на промишлен 
шум излъчван в околната среда . 
 
 
ВОДИ: 
  
        Експерти от направление “Води” контролират: обектите, на територията на 
РИОСВ - Враца, формиращи отпадъчни води, включително пречиствателните станции 
на населените места; провеждат мониторинг на отпадъчните води и контролират 
параметрите и изпълнението на условията в издадените разрешителни за заустване на 
отпадъчни води и комплексните разрешителни; контролират аварийните изпускания на 
отпадъчни води; поддържат в актуално състояние базата данни за извършения 
мониторинг, включително собствен мониторинг на титулярите на издадените 
разрешителни; контролират състоянието на отпадъчните води; поддържа в актуално 
състояние списъците на обектите, които формират емисии на приоритетни и 
приоритетно опасни вещества; обработват информационните карти на обектите 
включени в “Националната контролно-информационна система за състоянието на 
отпадъчните води” и въвеждат данните от информационните карти и протоколите от 
осъществения от експертите по водите в РИОСВ - Враца контролен мониторинг в КИС 
на МОСВ. Копия от обработените информационни карти и от протоколите за 
изпитване се предоставят на ИАОС и БДУВДР - Плевен, съгласно Заповед № РД-
392/20.04.2010г. на Министъра на околната среда и водите.  
 
ПОЧВИ И ЗЕМНИ НЕДРА: 
 
       Осъществява се контрол на обектите, чиято дейност оказват въздействие върху 
почвите, изпълнението на условията и изискванията в издадените комплексните 
разрешителни по отношение опазване на почвите. Въздействие върху почвите с 
локален характер и “нисък риск” оказват малките животновъдни стопанства, както и 
депонирането на торов отпад, отпадъци от кланична дейност и от масово 
разпространени отпадъци на нерегламентирани места. Незаконният добив на баластра 
от земеделски земи, чийто случаи чувствително намаляха през 2010 г. е другият фактор 
на въздействие върху почвите. 
Извършва се собствен мониторинг по отношение качествата на почвите на площадките 
на отделните обекти, който показва, че се спазват условията по издадените 
разрешителни. 
Обектите осъществяващи дейности по търсене, проучване и добив на територията на 
област Враца са 43. Всички обекти осъществяват дейността си съгласно съгласуваните 
Годишни работни проекти и в съответствие с изискванията на ЗПБ. 
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ЗАЩИТЕНИ ТЕРИТОРИИ, ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ, БИОЛОГИЧНО 
РАЗНООБРАЗИЕ И ГЕНЕТИЧНО МОДИФИЦИРАНИ ОРГАНИЗМИ: 
 
      РИОСВ - Враца осъществява и организира управлението на защитените територии, 
организира разработването на планове за управление, прилагат плановете за 
управление в ЗТ – изключително държавна собственост и осъществяват охраната в тях. 
На контрол от страна на РИОСВ подлежат режимите и забраните, определени със 
Заповедите за обявяване на защитените зони, както и условията и мерките, поставени в 
Решенията по ОС и Решенията по ОВОС и ЕО, част, от които са Становищата по ОС, 
съгласно чл.32, ал.1 от Наредбата за ОС. 
При контролната дейност в плана е наблегнато основно на проверките осъществявани 
в бикозаготвителни пунктове и складове за билки; дейностите, водещи до влошаване 
физиологичното състояние на дърветата, обявени за защитени; спазването на 
специалния режим за опазване и ползване на лечебните растения; търговия в страната 
и изнасяне през граница на живи охлюви, черупки и месо от видовете: лозов охлюв и 
градински охлюв, зоомагазините, в който се следи за търговия със защитени видове 
животни, както и търговията с видове по CITES. 
Наблюдава се окрупняване и увеличаване на капацитета на билкозаготвителните 
пунктове, което има положителен ефект върху качеството на първична обработка на 
събираните билки и подобряване на условията в пунктовете. 
 
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИ: 
 
      Извършва контрол по правилното третиране на битови, производствени, опасни и 
строителни отпадъци /събиране, транспорт, временно съхранение, оползотворяване и 
обезвреждане/, както и по условията на издадените разрешителни за дейности с 
отпадъци и раздел „Отпадъци” на КР. Контролират се и планове и програми, касаещи 
управление на отпадъците. 
      Повечето промишлени предприятия на територията на областта са обхванати от 
разрешителен и регистрационен режим на ЗУО, с което се контролират вида, 
количествата и състава на формираните от предприятията производствени отпадъци, 
както и тяхното последващо движение за преработка или обезвреждане. Спазват се 
условията по издадените разрешителни. 
Наред с положителните тенденции се наблюдават и доста нерешени проблеми, а 
именно - никакви действия от страна на общините по отношение другите отпадъчни 
потоци – отработени масла, излязло от употреба електрическо и електронно 
оборудване, излезли от употреба МПС, негодни за употреба луминесцентни лампи и 
батерии. Годишните отчети по програмите за опазване на околната среда се изготвят 
повърхностно и непълно. 
       Мерките, които предстои да се предприемат са: изграждане на претоварни 
станции, сепариране на събраните отпадъци, определяне на временни площадки за 
биоразградимите отпадъци (растителни отпадъци и животинска тор), и др.; 
оптимизиране на съществуващите системи за събиране и третиране на специфичните 
отпадъчни потоци; провеждане на информационни кампании за повишаване степента 
на информираност и общественото съзнание на населението за ролята им в разделното 
събиране на отпадъците и опасностите за околната среда и човешкото здраве при 
неправилното им управление.  
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ОВОС и ЕО: 
 
      Извършва превантивен контрол чрез процудури по ОВОС, преценяване на 
необходимостта от извършване на ОВОС на инвестиционни намрения, ЕО на планове 
и програми, проекти и инвестиционни намерения с предмета и целите на опазване на 
защитените зони, както и контрол на подадена информация от възложители, и на 
условията поставени в издадените решения от компетентния орган за съответното 
инвестиционно предложение, план, програма. 
        Извършват се проверки на условията в Решения по ОВОС издадени от МОСВ и 
РИОСВ. Извършват се проверки във връзка с постъпили жалби относно 
инвестиционни предложения. 
        След внасяне на уведомление от възложителите, или след внасяне на искане за 
преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС и съответната информация по 
Приложение 2 на Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС при 
необходимост се извършват проверки на място. 
       Извършват са проверки в съответствие с процедурите по ЕО: по документи за 
представена обобщена справка за План за управление на речните басейни, и на място в 
община Криводол относно обявяването на изготвени подробни устройствени планове. 
   
КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ: 
 
       На дейностите с издадени комплексни разрешителни се извършват комплексни 
проверки, обхващащи въздействието на дейността върху всички компоненти и фактори 
на околната среда, използваните количества и видове, суровини, спомагателни 
материали, горива, вода, ел. енергия, капацитета на инсталацията, промени в работата 
на инсталацията, система за управление на околната среда, предотвратяване на 
аварийни ситуации, временното или окончателно прекратяване работата на 
инсталациите или на части от тях. 

За дейности, които имат задължение за докладване по ЕРИПЗ се извършва 
контрол върху качествения състав, дебита на емисиите и докладваните за Европейския 
регистър годишни количества на замърсителите изпускани във въздуха, водите, 
почвите и на отпадъците. 
 
ЕКОЛОГИЧНА ОТГОВОРНОСТ - ЕКОЛОГИЧНИ ЩЕТИ: 
 
    Данните за оператора и кратко описание на всяка негова дейност /операторите, 
извършващи дейности по приложение №1 от ЗОПОЕЩ/ се предоставят в публичен 
регистър, съгласно съответната наредба за публичния регистър.  
 
ОХВ И УР: 
 
     Съгласно екологичното законодателство на контрол подлежат дейностите по 
производство, внос, пускане на пазара, употреба, съхранение и износ на химични 
вещества и препарати, с цел осигуряване висока степен на защита на човешкото здраве и 
опазване на околната среда. Задължения на индустрията за регистрация на химични 
вещества съгласно Регламент (EO)1907/2006 – REACH и нотификация на Европейската 
агенция по химикали относно новата класификация на химичните вещества съгласно 
Регламент (EO) 1272/2008 – CLP. 
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2.3. Контролирани инсталации 
 
ВЪЗДУХ И ШУМ:  
 
      Извършва се контрол на: производствени и горивни инсталации /в т.ч. емисионен 
мониторинг на изпусканите вредни вещества в атмосферния въздух/, инсталации за 
съхранение на бензини, хладилни, климатични и противопожарни с 3 кг и над 3 кг 
ВНОС и ФПГ. Осъществява се контрол и на нивата на промишлен шум излъчван в 
околната среда от промишлени източници, на оператори произвеждащи и използващи 
за дейността си продукти съдържащи Летливи органични съединения и на търговци на 
едро и дребно на бои, лакове и авторепаратурни продукти. 
 
ВОДИ: 
 
     Обектите на територията на област Враца оказват съществено влияние върху 
чистотата на повърхностните водни, в които се заустват. До минимум е сведено 
заустването на отпадъчни води във водни обекти без съответното разрешително за 
заустване по Закона за водите или Комплексно разрешително по реда на ЗООС, което 
дава възможност за по-добър контрол и опазване на водите. 
Отклонение от параметрите и индивидуалните емисионни ограничения, определени в 
разрешителните за заустване имат селищните канализации, което се дължи на липсата 
на градски пречиствателни станции за отпадъчни води. Непълно съответствие с 
изискванията на екологичното законодателство показват млекопреработвателните 
предприятия, които заустват в повърхностен воден обект. 
 
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИ: 
 
       За област Враца са предвидени две регионални депа за твърди битови отпадъци със 
следното разпределение на общините: Регионално депо за твърди битови отпадъци 
(РДТБО) - Враца – Мездра и “Регионално депо за санитарно депониране на ТБО” от 
общините Оряхово, Мизия, Козлодуй, Хайредин, Борован и Бяла Слатина. 
Операторите на депата притежават КР и спазват условията им.  
      Приоритетно се контролира експлоатацията на регионалните депа за твърди битови 
отпадъци и депата за производствени и опасни отпадъци, изготвили планове за 
закриването им /Камибо ЕООД - ТП “Хименерго” - Враца и Метизи-Роман/, както и 
съоръженията и инсталациите за оползотворяване на отпадъци /леярни, предприятия за 
преработка на отпадъчна пластмаса и др. / 
     Инсталациите за оползотворяване на отпадъци, притежават съответните 
разрешителни за дейности с отпадъци. Това са предимно леярни с малък капацитет, 
като риска за аварии и замърсяване на околната среда е нисък. 
 
КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ: 
 
          Инсталациите с издадени КР са 13 броя. Предвидените проверки са въз основа на 
информация за състоянието и дейността на всяка инсталация, получена в резултат на 
предходни проверки на място, доклади на оператори и допълнително изисквана от 
оператора информация и извършената оценка на съответствие с изискванията на 
комплексното разрешително и законодателството. Комплексните разрешителни и 
контрола върху изпълнението на условията в тях дава възможност на операторите за 
по-сериозен поглед по въпросите за опазване на околната среда и спазване 
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изискванията на законодателството и предприемане на осъзнати действия, водещи до 
практическо подобряване на състоянието на околната среда. 
 
 
3. Изпълнение на плана за преходната година 
 
ВЪЗДУХ И ШУМ:  
 
      Общата цел на дейността в направлението е подобряване качеството на 
атмосферния въздух на територията на област Враца, чрез предотвратяване или 
ограничаване на вредните емисии изпускани в атмосферния въздух от неподвижни 
източници. Съвместно изготвяне с отделните оператори на мероприятия за 
недопускане нарушаване на екологичното законодателство. Специфичната цел за 
периода 2010 г. - 2015 г. е намаляване с около 10% на имисиите на SO2, CO, NO и прах 
от битовия сектор чрез газифициране, разширяване на тролейбусната мрежа в гр. 
Враца.  Намаляване на неорганизираните емисии от ЛОС и ФПГ. Намаляване на 
концентрациите на SO2 и HCL с цел достигане НДЕ при работа на Пещ № 2 за 
производство на  цимент към “Холсим България” АД, с. Бели Извор за периода 2010 г. 
– 2012 г. Намаляване на концентрациите на прах с цел достигане НДЕ при работа на 
производствените мощности към Хидратен цех, гара Черепиш за периода 2010 г. – 
2014 г.  

Изходна информация и резултати 
      Изходната информация е на база извършените: 172бр. проверки на обекти, 
влияещи върху КАВ /в т.ч. 9 бр. Комплексни проверки по изпълнение на условията 
залегнали в издадени Комплексни разрешителни, 8 бр. проверки по жалби и сигнали/, 
27 бр. проверки на обекти източници на шум излъчван в околната среда /в т.ч. 1 бр. 
сигнал/, изготвени 78 бр. Протоколи за оценка на резултатите от проведени СНИ 
/собствени непрекъснати измервания/ на емисии изпускани в атмосферния въздух, 
утвърдени 54 бр. Доклади с резултати от извършени СПИ /собствените периодични 
измервания/ на емисии изпускани в атмосферния въздух, 4б р. Доклади с резултати от 
извършени собствени периодични измервания на нивата на промишлен шум излъчван 
в околната среда. 
    През 2010 г., промишлената дейност в района контролиран от РИОСВ - Враца е 
силно ограничена и не води до сериозно замърсяване на атмосферния въздух. 
Регистрираните наднормени концентрации на ФПЧ10 на територията на гр. Враца, 
както в предходни години се дължат основно на използваните горива през 
отоплителния сезон в битовия сектор и замърсените и некачествени пътни настилки. За 
целта Община Враца е разработила и приела в края на 2010 г. нова Програма за 
опазване на околната среда за периода 2010 г. – 2014 г., като част от нея е Програмата 
за оценка и управление на качеството на атмосферния въздух в района на гр. Враца.        
Последната е в процес на разработване и включване на моделна оценка за приноса на 
източниците и сектори на емисии към нивата на ФПЧ10. Предвижда се приемане на 
програмата от Общински съвет - Враца до края на месец март 2011 г.  
Дружеството “Рила газ”ЕАД, гр. София продължава през 2010 г. изграждане на 
структура за газификация на гр. Враца. До момента такава е изградена в кв. 
“Околчица”. Продължава газифициране на битови и обществени абонати и на 
територията на гр. Мездра. С горните дейности ще бъде постигнато намаляване 
степента на замърсяване на атмосферния въздух с прах, сажди и серен диоксид в 
приземния слой на населените места от горивни процеси. 
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През 2010 г. е актуализиран списъка с обекти, контролирани във връзка с ограничаване 
емисиите на летливи органични съединения (ЛОС).  

      В сравнение с предходната година е намалял броят на пусканите на пазара 
продукти, несъответстващи на изискването за етикетиране от обхвата на наредбата за 
ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в 
определени бои, лакове и авторепаратурни продукти. 
Проверените през 2010 г. физически лица, извършващи поддръжка и сервиз на 
хладилни и климатични инсталации са придобили документ за квалификация за работа 
с вещества нарушаващи озоновия слой и документ за правоспособност за работа с 
флуорирани парникови газове. 
       Функциониращите бензиностанции в област Враца са приведени в съответствие с 
екологичните норми. 
        По показателя шум излъчван в околната среда, измерените стойности в 
контролираните Дружества не надвишават граничните стойности, отчитащи степента 
на дискомфорт през различните части на денонощието, граничните стойности на 
показателите за шум в околната среда, методите за оценка на стойностите на 
показателите за шум и на вредните ефекти от шума върху здравето на населението. 
 
ВОДИ: 
 
      Общата цел на дейността през 2010 г. по отношение на водите беше опазване 
чистотата на водните тела в териториалния обхват на РИОСВ - Враца, чрез изпълнение 
на следните специфични цели: преустановяване заустването на отпадъчни води във 
водни обекти без разрешително за заустване по Закона за водите или Комплексно 
разрешително по реда на ЗООС; анализ на риска за всички значими оператори на 
територията, контролирана от РИОСВ - Враца и в резултат да се определи честотата на 
контролните проверки; изготвяне, съвместно със съответните оператори на 
мероприятия за недопускане нарушаване изискванията на издадените разрешителни за 
заустване, както и за предприемане на коригиращи действия при констатирани 
нарушения. 
Преценката на изпълнението на плана за предходната година е на базата на изходната 
информация, съдържаща се в: констативните протоколи от извършените проверки; 
резултатите от извършения контролен мониторинг; резултатите от извършения, 
съгласно разрешителните собствен мониторинг; водените с операторите преписки; 
подадената информация от други институции и др. На тази база са актуализирани 
списъците на обектите подлежащи на контрол по компонент “води”. 
Като цяло през годината се наблюдава намаляване на констатираните нарушения и 
съответно броя на наложените санкции и съставени актове, което в значителна степен 
се дължи на прекратяване на производствената дейност на големите производствени 
мощности. 

Намалял е броят на постъпилите жалби и сигнали за замърсяване на водни обекти. 
Наблюдава се трайна тенденция към подобряване качествата на повърхностните води 
на територията контролирана от РИОСВ-Враца. 
 
ПОЧВИ И ЗЕМНИ НЕДРА: 
 
       Общата цел беше опазване почвите и рационално изземване на земните недра на 
територията контролирана от РИОСВ - Враца, чрез изпълнение на следните 
специфични цели: намаляване на замърсяването на почвите и изпълнение на 
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Годишните работни проекти за добив на подземни богатства; анализ на риска за всички 
значими оператори на територията, контролирана от РИОСВ - Враца и в резултат да се 
определи честотата на контролните проверки; изготвяне, съвместно със съответните 
оператори на мониторингови пунктове за почви заложени в изискванията на 
издадените комплексни разрешителни, както и за предприемане на коригиращи 
действия при констатирани нарушения; оказване съдействие на операторите на 
съоръжения за минни отпадъци за привеждането им съгласно изискванията на ЗПБ и 
поднормативните изисквания. 
       Преценката на изпълнението на плана за предходната година е на базата на 
изходната информация, съдържаща се в констативните протоколи от извършените 
проверки; резултатите от извършения контролен мониторинг; резултатите от 
извършения, съгласно разрешителните собствен мониторинг; водените с операторите 
преписки; подадената информация от други институции и др. 
       Като цяло през предходната отчетна година се наблюдава намаляване на 
констатираните нарушения и съответно броя на наложените санкции и съставени 
актове, както и трайна тенденция към подобряване качествата на почвите на 
територията контролирана от РИОСВ - Враца, както и спазване на законодателството 
по отношение на добива на подземни богатства. 
       Извънплановите проверки /по жалби, сигнали/ се извършват в законоустановения 
срок без предварително уведомяване на операторите за тях. При подаден сигнал за 
замърсяване на почви или незаконен добив се извършва проверка незабавно или в най-
кратки срокове. 
 
ЗАЩИТЕНИ ТЕРИТОРИИ,  ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ,  БИОЛОГИЧНО 
РАЗНООБРАЗИЕ И ГЕНЕТИЧНО МОДИФИЦИРАНИ ОРГАНИЗМИ: 
 
       Общата цел през предходната година както и през настоящата е завършване на 
процеса на изграждане на мрежата Натура 2000, включващо изготвяне на Заповеди за 
обявяване на защитените зони за опазване на природните местообитания и дивата 
флора и фауна и отразяване в КВС и Кадастрална карта на ЗЗ. Поддържане и 
възстановяване на благоприятния природозащитен статус на местообитанията и 
видовете предмет на опазване в тях. 
    Относно превантивния контрол, с цел недопускане на отрицателно въздействие 
върху ЗЗ, всички дейности попадащи или в близост с границите на ЗЗ са подложени на 
процедура по оценка за съвместимостта/ОС/ по чл. 31 от ЗБР. 
      Предвидените дейности бяха извършени в определените срокове. Няма възникнали 
проблеми в процеса на работата. Получените резултати са положителни. 
Общата цел, касаеща биологичното разнообразие е за осигуряване на устойчиво 
ползване на лечебните растения и специфичната за подобряване условията в 
билкозаготвителните пунктове. Това доведе до редуциране броя на пунктовете, чрез 
изключване от пазара на билки на билкозаготвителите, изкупуващи кампанийно билки 
с висока пазарна цена, водещо до преексплоатация на находищата на съответната 
билка и неустойчиво ползване. 
       Проверени са всички билкозаготвителни пунктове, извършващи събиране и 
първична обработка на лечебни растения. 
Като цяло заложените проверки в плана за контролната дейност по спазване на 
изискванията заложени в Закона за биологичното разнообразие и Закона за лечебните 
растения през 2010 г. са осъществени. Извършени са и извънпланови, реагиращи 
проверки по жалби, сигнали и в следствие на разпореждане на държавен орган, 
областен управител или по искане на други институции. 
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Всички заложени в плана за контролната дейност за 2010 г. проверки на Защитени 
територии са извършени. 
 
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИ: 
 
          Проверени са условията на издадените разрешителни за дейности с отпадъци. 
Обхванати са все по-голям брой фирми в разрешителен и регистрационен режим. 
Осъществен е контрол на закрити нерегламентирани сметища и на системата за 
организирано събиране и транспортиране на БО. 

       Увеличен е обхватът на контролната дейност по отношение на видовете 
извършвани нарушения и лицата, които ги извършват. Ръст бележат издадените 
разрешителни за дейности с отпадъци. В резултат на съвместната работа с общините и 
кметствата, налице са положителни промени при третирането на битови и строителни 
отпадъци и експлоатацията на депата. 
      Ефективността на системите за разделно събиране на отпадъци все още е твърде 
ниска. Една от причините за това е недостатъчната информираност и образованост на 
населението по темата. 
      Контролната дейност по прилагане на закона се подобрява. Броят на извършваните 
проверки е нараснал в сравнение с предходни години. Повечето фирми са обхванати от 
разрешителните режими на ЗУО и се спазват поставените условия. 
Проверени са всичките 19 бр. фирми, относно изпълнение плановете за почистване 
и/или за обезвреждане на инвентаризирано оборудване, съдържащо ПХБ. 
Повечето фирми са предали кондензаторните батерии, съдържащи ПХБ на „Балбок 
Инженеринг” АД и „Еко Трейд България” ООД. 
      Във връзка с масово разпространените отпадъци се засили контролната дейност 
спрямо събирателни пунктове и места за смяна на масла, пунктове за съхранение на 
ИУМПС, електрическо и електронно оборудване и др. 
Спряна е експлоатацията на всички нерегламентирани общински сметища, с 
изключение на градското депо в гр. Роман. 
     В сравнение с предходни периоди активността на общините по отношение на 
закриване на нерегламентираните сметища и депониране на отпадъците на 
регионалните депа се е повишила. За периода в региона са почистени и закрити 16 бр. 
нерегламентирани сметища за смесени битови отпадъци на обща площ 61 дка. 
 
ОВОС и ЕО: 
 
     С превантивната дейност са постигнати целите за недопускане на замърсяване на 
околната среда над допустимите норми.  
     Относно засиления интерес на възложители в региона към реализирането на 
инвестиционни предложения, касаещи възобновяеми енергийни източници, от 
инспекцията стриктно се спазват Методическите указания за практическо прилагане на 
изискванията на нормативната уредба по околната среда за намерения за изграждане на 
вятърни генератори, водноелектрически централи и фотоволтаични системи, дадени от 
МОСВ.  
     При издаване на решение/становище се отчитат особеностите на всеки конкретен 
случай по отношение, мащабност, капацитет, местоположение, кумулативно 
въздействие. 
    Извършени са контролни проверки на условията в Решения по ОВОС, издадени от 
МОСВ, съгласно утвърден от МОСВ график. 
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КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ: 
 
     На всички оператори е извършен необходимия контрол на място и/или по 
документи, един или повече пъти според специфичните проблеми за всяка инсталация. 
КР и контрола върху изпълнението на условията в тях даде възможност на операторите 
за по-сериозен поглед по въпросите за опазване на околната среда и предприемане на 
осъзнати действия, водещи до практическо подобряване на състоянието на околната 
среда. Постигнатият ефект от предприетите мерки от операторите с издадени КР е 
подобряване състоянието на съответните водоприемници и атмосферния въздух, 
намаляване потреблението на вода за производствени нужди, правилно третиране на 
производствени, опасни и битови отпадъци, контрол състоянието на подземните води. 
Операторите с издадени комплексни разрешителни са представили Годишни доклади 
по околна среда за 2009 г. в срок и съгласно изискванията. 
     Извърши се докладване от всички оператори с издадени КР в интегрираната 
информационна система за докладване, съгласно изискванията на Регламент 
№166/2006 г. на ЕС за 2008 и 2009 г. 
 
ОХВ И УР: 
 
      Извършени са планираните за 2010 г. проверки в съответствие с Годишния план за 
контролната дейност на комисиите за извършване на съвместни проверки на 
операторите, на които е издадено разрешително по чл. 104 от ЗООС, утвърден със 
Заповед № РД-883/04.12.2008 г. на министъра на околната среда и водите.  
     Провежда се контролна дейност съгласно указанията за контролна дейност по 
прилагането на Регламент (ЕО) № 1907/2006 относно регистрацията, оценката, 
разрешаването и ограничаването на химикали (REACH), утвърдени със Заповед № РД-
250/08.04.2009 г. на министъра на околната среда и водите. Контролът е насочен към 
наличието и коректността на предварителна регистрация на химичните вещества, 
предмет на регистрация и актуални информационни листове за безопасност съгласно 
действащото законодателство. 
 
4. Планирано изпълнение за годината 
 

4.1. Приоритети 
Приоритет за 2010 г. в дейността на РИОСВ – Враца е засилен контрол на 

операторите, на които са налагани санкции и/или съставяни актове, наказателни 
постановления за нарушения на екологичното законодателство. 
 
ВЪЗДУХ И ШУМ:  
 
        Приоритет за 2011 г. в областта на опазване чистотата на въздуха са: засилен 
контрол на операторите, на които са налагани санкции и/или съставяни актове и 
издавани наказателни постановления за нарушения на екологичното законодателство. 
       Предприемане на мерки по повод постъпили жалби и сигнали, разширяване на 
мониторинговата програма за оценка на съответствие с изискванията на Наредба за 
ограничаване емисиите на ЛОС при употребата на органични разтворители в 
определени бои, лакове и авторепаратурни продукти. Приоритети са също: изпълнение 
на одобрените годишни графици за емисионен контрол на емисиите на вредни 
вещества в атмосферния въздух и измерване нивата на шум излъчван от промишлени 

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 20

източници, проверки за изпълнение на нормативните изисквания за прекратяване 
употребата на свежи  ВНОС в хладилни и климатични инсталации. 
 
ВОДИ: 
 
       Контрол по изпълнението изискванията на разрешителните за заустване на 
отпадъчни води и комплексните разрешителни; мониторинг на отпадъчните води и 
въвеждане на данните в националната база данни на контролно-информационната 
система за състоянието на отпадъчните води; своевременно извършване на проверки и 
предприемане на мерки във връзка с подадени в РИОСВ - Враца жалби и сигнали за 
замърсяване на водни обекти. 
 
ПОЧВИ И ЗЕМНИ НЕДРА: 
 
     Извършване на превантивен контрол по отношение начина на използване на 
земеделските земи с цел запазването им като ценен ресурс, както и рационалното 
изземване на подземните богатства и привеждане на съоръженията за минни отпадъци 
в съответствие с изискванията на Директивата за минните отпадъци, контрол по 
отношение изпълнение на годишните работни проекти по търсене, проучване и добив 
на подземни богатства. 
 
УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИ: 
 
     Въвеждане на система за разделно събиране на отпадъците от рециклируеми 
отпадъци от опаковки в общините Козлодуй, Мизия и Хайредин. 
     Проверки на условията на издадените разрешителни за дейности с отпадъци.  
     Като специфични цели съгласно плана, дейностите по управление на отпадъците ще 
се насочат към утвърждаване на превантивната дейност чрез разрешенията за дейности 
с отпадъци и регистрационните документи. Ще се търси по-широко прилагане на 
наредбата за опаковки и отпадъците от опаковки наредбата за излязло от употреба 
електрическо и електронно оборудване и наредбата за отпадъците от МПС и 
задълженията на общините в тази връзка. 
      Контрол върху спазване на нормативните изисквания от операторите по 
експлоатация на съоръженията и инсталациите. 
     Завишаване контрола по изпълнение мерките на общините в района по отношение 
третиране на отпадъци от строителство и събаряне на сгради. 
     Ликвидиране на нерегламентираните сметища и недопускане на новообразувани 
такива. 
     Идентифициране на нови фирми и обекти, третиращи отпадъци. 
 
ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ: 
 
  Завършване на процеса на изграждане на мрежата Натура 2000 и поддържане и 
възстановяване на благоприятния природозащитен статус на местообитанията и 
видовете, предмет на опазване в защитените зони. 
 
ОВОС и ЕО: 
    Основен приоритет на превантивната дейност чрез издадените решения, становища 
и писма е за допринасяне недопускане на замърсяване или увреждане на околната 
среда в региона, преди осъществяване на предлаганата дейност. 
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    Приоритет за 2011 година в областта на превантивната дейност е познаване и 
прилагане на влезлите в сила изменения на нормативната уредба по ОВОС и ЕО от 
началото на 2011 година. 
  
КОМПЛЕКСНИ РАЗРЕШИТЕЛНИ: 
 
      През 2011 г. ще бъде осъществен контрол върху изпълнението на условията в КР на 
всички оператори, осъществяващи производствена дейност. Ще бъде засилен 
контролът спрямо оператори, при които е констатирано несъответствие с условията в 
КР при проверките от 2010 г. 
 
ОХВ И УР: 
 
     Прилагането на Регламент (ЕО) № 1907/2006 относно регистрацията, оценката, 
разрешаването и ограничаването на химикали (REACH) на дружества, които имат 
ангажименти да извършат регистрация в Европейската агенция по химикали, както и 
проверките по условията в разрешителните по чл. 104 от ЗООС съгласно годишен график.  

     Проверки на дружества, произвеждащи перилни и почистващи препарати (детергенти) 
в съответствие с Ръководството за прилагане на Регламент (ЕО) № 648/2004 относно 
детергентите. Проверки по Регламент (ЕО) № 850/2004 относно устойчивите органични 
замърсители – на складове за съхранение на пестициди, както и на складове за 
съхранение на взривни материали и пиротехнически средства за гражданска употреба 
съгласно график на МВР. 

 
4.2. Общи и специфични цели 
 
С проверките, които ще бъдат извършени през 2011 г. се цели осъществяване на 

поставените общи и специфични цели, както и постигане на приоритетите за 
контролирания период. С цел оптимизиране на разходите е необходимо подобряване 
координацията при извършване на съвместни проверки с други държавни институции.  

        Засилен контрол върху обектите с повишен риск за околната среда, извършване на 
контролен мониторинг и предприемане на законови мерки при констатиране на 
нарушения; регулярен контрол върху ефективността на съществуващите 
пречиствателни съоръжения, подобряване координацията с другите местни институции 
при необходимост от съвместни проверки. Контрол върху спазване на нормативните 
изисквания от операторите по експлоатация на съоръженията и инсталациите за 
третиране на отпадъци. 
      Изготвяне на Заповеди за обявяване на защитените зони за опазване на природните 
местообитания и дивата флора и фауна, на територията на областта, както и  
отразяване на защитените зони в КВС и Кадастрална карта. 
      Поставените общи и специфични цели с превантивната дейност и съответно 
проверките произтичащи от нея през 2011 година ще се осъществят в зависимост от 
конкретните инвестиционни намерения. 
     При издаване на решение/становище да се отчитат особеностите на всеки конкретен 
случай по отношение мащабност, капацитет, местоположение, кумулативно 
въздействие. Вземат се предвид представените становища от специализирани 
контролни органи, териториалните органи на изпълнителната власт и органите на 
местното самоуправление за всеки конкретен случай. Условията, произтичащи от 
становищата, се включват в съответното решение/становище. 
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     Опазване на естествените находища на лечебните растения от увреждане и 
унищожаване, с цел осигуряване на устойчивото им ползване, като съществена част от 
биологичното разнообразие на страната и стимулиране и подпомагане култивирането 
на билки в района с избягване на неустойчиво ползване на находищата. 
    Опазване на защитените територии от увреждане и унищожаване, с цел да бъдат 
опазени уникалните природни дадености на нашата страна. 
    Контрол върху изпълнението на условията на всички оператори с издадено КР на 
място и/или по документи, един или повече пъти според специфичните проблеми за 
всяка инсталация и отговорно отношение на операторите по въпросите за опазване на 
околната среда. 
 

4.3. Процедури за планови и извънпланови проверки 
 
Плановите проверки ще се извършват на обекти, залегнали в утвърдения план за 

контролна дейност на РИОСВ и утвърдените графици за пробонабиране съвместно с 
РЛ - Враца. Същите се планират за период от една седмица, като в повечето случаи са 
внезапни и приоритетно се проверяват фирмите с по-висок риск за околната среда. 
        Извънплановите проверки/жалби, сигнали, последващ контрол и други се 
извършват в законоустановения срок, като също се плануват предварително и ако 
маршрутът позволява се комбинират с планови проверки. 
       Комплексните проверки на обектите, контролирани по всички компоненти и 
фактори на околната среда. Извършват се със заповед на Директора на РИОСВ за 
координатор и състав от експерти, срока за извършване на проверките, предварително 
уведомяване на оператора, като се координират с РЛ - Враца и при необходимост с 
БДДР – Плевен и/или други заинтересовани институции. 
        Извършване на контролни проверки на условията в Решения по ОВОС издадени 
от МОСВ съгласно заповед на министъра на околната среда и водите и утвърден от 
МОСВ график и решения по ОВОС издадени от РИОСВ. 
      След внасяне на уведомление от възложителите или след внасяне на искане за 
преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС и съответната информация по 
Приложение 2 на Наредбата за условията и реда за извършване на ОВОС при 
необходимост ще се извършват контролни проверки на място. 
      При поставени условия в решения за преценяване на необходимостта от 
извършване на ОВОС се извършват контролни проверки. Проверки на условията и 
мерките, поставени в съответните решения по чл.31 от ЗБР, като и проверки по 
спазване на режимите и забраните, определени със Заповедите за обявяване на 
защитените зони. 
   На издадени становища и решения за инвестиционни намерения за ВЕИ и 
ваканционни селища се извършват проверки на място и по документи относно етапа на 
тяхното реализиране. 
    Плановите проверки на комплексните разрешителни се включват в седмичните 
графици на РИОСВ, съобразени с утвърдения годишен график. Издава се заповед на 
Директора на РИОСВ за състава от експерти и срока за извършване на проверките. 
Уведомява се с писмо Басейнова дирекция и се координират проверките със седмичния 
график на РЛ - Враца. 
      В направление ОХВ и УР се извършват проверки на фирми съгласно Указания за 
провеждане на контролна дейност по прилагане на Регламент 1907/2006, утвърдени със 
Заповед №РД-250/08.04.2009 г. на министъра на околната среда и водите. За всяка 
фирма, попадаща в обхвата на REACH, контролните органи създават досие, което 
съдържа информация за предприятието и проведената контролна дейност. 
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4.4. Процедури за координиране с други контролни органи 
 
Проверките, при които се налага участие на контролни органи от други 

институции се планират предварително като се определя точна дата за проверката и 
координатор на проверката. Съставя се един констативен протокол, независимо от 
броя на институциите, като координатора предоставя копие от протокола на всички 
заинтересовани страни. В доклада се описват и констатирани нарушения на 
законодателството, което е от компетенциите на тези институции.     
        Поради засиленото въздействие на антропогенния фактор в защитените територии 
съвместно с Държавно лесничейство – Враца и Дирекция на Природен парк 
“Врачански Балкан” се извършват съвместни проверки за незаконна сеч в така нар. 
“горещи точки”. 
     При процедурите по издаване на мотивирано решение/становище се вземат предвид 
представените становище от специализирани контролни органи, териториалните 
органи на изпълнителната власт и органите на местното самоуправление за всеки 
конкретен случай. Условията, произтичащи от становищата, се включват в съответното 
решение/становище. 
     Проверки по издадени разрешителни по чл. 104 от ЗООС съвместно с областна и 
общинска администрация, ТД “Гражданска защита”, РИОКОЗ-Враца, Звено ”ПБС” и 
РО ”ИДТН” – Враца. За извършените проверки и направени предписания се изготвя 
доклад до министъра на околната среда и водите, към който се прилага констативния 
протокол по чл. 157б, ал. 1 ЗООС, както и акта за административно нарушение по чл. 
157б, ал. 3 ЗООС, ако такъв е бил съставен. 
     По график на МВР, съвместно с РД “Национален строителен надзор”, Дирекция  
“Инспекция по труда” и отдел КОС на МВР - Враца се проверяват складовете за 
взривни материали за граждански цели. 
Участия в заседания на ЕЕС по ОВОС, ВЕЕС и МЕЕС към МОСВ, които заседания се 
провеждат съвместно с представители на други регионални или държавни структури. 
 Участие в комисии по реда на Наредба №6 и в комисии по промяна на 
предназначението на земи по ЗОЗЗ, след издаване на заповед. 
    Провеждане на процедури по Превантивна дейност със съдействието на общинските 
органи, РИОКОЗ, Басейнови дирекции, Изпълнителна агенция по околна среда, ОДЗГ 
и др. според необходимостта от съгласуване за конкретния план, програма, 
инвестиционно предложение или инсталация.  
 

4.5. Процедури за преглед на този план 
 

 Планирането е осъществено по тримесечия. Това налага допълнително 
координиране и планиране на комплексните проверки в рамките на всеки месец от 
периода. От тук произтича необходимостта за ежемесечен преглед на изпълнението на 
плана, което включва: 

1. Координиращите експерти изготвят справка за реализираните проверки  
ежемесечно; 

2. При необходимост изготвят мотивирано предложение за промени в графика, в 
рамките на тримесечието; 

3. При изготвянето на тримесечните отчети за дейността на РИОСВ - гр. Враца се  
отчита изпълнението на плана, срещнати трудности, предлагат се мерки за 
преодоляване на проблемите. 
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      Всеки експерт в своето направление има задължение да следи за изпълнение на 
този план, сроковете на проверките и да дава предложения за изготвяне на седмичния 
график за контрол на Инспекцията. Извършените проверки се отразяват в общ списък 
на всички контролирани от РИОСВ обекти. Началник отдел „КОС” извършва 
периодично проверки за спазване изпълнението на плана за контролната дейност. 
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II. Обекти подлежащи на контрол и проверки от РИОСВ - Враца 

 

Табл.1. Списък на всички обекти, подлежащи на контрол от РИОСВ - Враца 
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наименование на обект, населено място 
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  ОБЛАСТ – ВРАЦА                         

  ОБЩИНА ВРАЦА                         
1.  “Холсим (България)” АД, с. Б. Извор, общ.Враца   х               
2.  “Вратица-Враца”АД, гр.Враца   х             
3.  „Доверие Енергетика” АД-гр.Враца    х          
4.  Птицеферма, СВ”Феникс” ЕООД, с.Мраморен   х              
5.  “Й. Кръстителски – Джордан 2001” ЕООД -гр.Враца, общ.Враца        х                 
6.  “Центромет”АД,гр. Враца    х    х    x           х   
7.  “Враца-Старт”АД, гр.Враца        х               х   
8.  “Ивагус” ЕООД, кланица и цех за месопреработка, гр.Враца    х  х  х                 
9.  “Товарен автотранспорт”-Враца                        
10.  “СВ”-бетонов възел – Враца    х                      
11.  “Лалов и Вачев” ЕООД-цех за месопреработка-Враца    х  х  х                 
12.  “Автобусни превози”-Враца        х                 
13.  НИПВМИБ “Ветбиофарм”ООД   х                         
14.  Регионално депо за ТБО Враца – Мездра   х            
15.  „Млечен Рай – 2”ООД , гр.Враца, мандра    х  х                   
16.  “Свежест”-Враца            x             
17.  “2 –ри юни”-Враца        х                 
18.  “Сиконко билдинг” -мелница-Враца        х                 
19.  “ВРЗ Вола” ЕАД-Враца    х  х     x             
20.  „ЗММ-Враца” АД-Враца   х   х     x          х   
21.  “Стройкерамика”АД, гр.Мездра-цех Враца   х                        
22.  “Вега 03”,гр.Враца-леярна        х                 
23.  “РТР” ООД, гр.Враца-леярна        х                 
24.  „Анди”ЕООД, гр.Враца        х                 
25.  СД”Тостор”,гр.Враца        х                 
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26.  „Чех Пласт”ООД, гр.Враца        х                 
27.  „Българска леярна”ООД, гр.Враца        х                 
28.  “Металкоминвест” ЕООД, гр.Враца        х                 
29.  „Ровотел Стийл”, гр.Враца        х                 
30.  „Акумитрейд”ЕООД, гр.Враца        х                 
31.  “Металтранс 2005” ЕООД, гр.Враца        х                 
32.  “АЖМ-Груп “ ЕООД Враца        х                 
33.  “Екорек България” ЕООД, с.Бели Извор, община Враца        х                 
34.  ЕТ “Автоойлс-Петко Петков”, гр.Враца        х                 
35.  “ПГ 2002” ЕООД гр. Враца        х                 
36.  ‘Боди М Травъл’ OOД гр. Враца    х    х                 
37.  “Автотранс” ЕООД гр.Враца                        
38.  “ИВД – Ауто” ЕООД, гр.Враца        х                 
39.  “БКС Враца, ЕООД, гр.Враца        х                 
40.  „Галактика 03” ЕООД, гр.Враца       х     х  
41.  “Тошев М 63” ЕООД, гр. Враца      х  х                 
42.  “М-Трайдинг” ООД гр.Враца – хим.чистене      х  х                 
43.  “Атамар”ООД -гр.Враца        х              х   
44.  “Булгартрансгаз” ЕАД, с. Чирен, общ.Враца    х    х    x   x        х   
45.  “Нафтекс Петрол”ЕООД (петролна база-Враца)            x   x           
46.  “Кармобил” ООД  - гр.Враца      х  х                 
47.  “Сорт Ресурс” ЕООД - гр.Враца                         
48.  “Нова Пластима” ООД- гр.Враца        х                 
49.  “Си Ти Ай ” АД-Враца        х                 
50.  “Враца-Стил” АД-Враца        х                 
51.  „Софи” ООД-Враца        х                 
52.  “Сирена Стил” ООД-Враца        х                 
53.  ЕТ “Бомел-Красимир Любомиров”-Враца                          
54.  ЕТ “Надя Гладнишка”-Враца        х                 
55.  ИНКОМС ЕСТ “Милин камък” АД-Враца      х  х                 
56.  ЕТ „КАМ-Никола Стойков”-Враца      х  х                 
57.  “Екобулсорт” ЕАД-Враца        х                 
58.  “Р.Б.О.” ООД -Враца        х                 
59.  “Галакси Плаза”ЕООД- Враца        х                 
60.  “Косаня” ЕООД – площадка Враца        х                 
61.  Затвора - Враца    х        x             
62.  “ЧЛК Инвест” ООД-Враца       х         
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63.  „Технос” ООД-Враца     х         
64.  „БДМ Ауто”-Враца     х         
65.  СД “Тушинова и Тодоров”гр.Враца              
66.  „Ново Химко”АД, гр.Враца    х  х                
67.  ЕТ “Ангел Димитров-2000” гр.Враца             
68.  ЕТ “Румен Димитров-Соса”, гр.Враца             

69.  “ОДПЗС”ЕООД, стационар-Враца              

70.  „ДМСГД „– гр.Враца             
71.  „ОДКВЗС” – гр.Враца     х         
72.  „МДОЗС”, стационар, гр.Враца     х         
73.  „МБАЛ”- гр.Враца     х         
74.  МЦ “Санита” ЕООД, гр.Враца             
75.  МЦ “Света Ана” ЕООД, гр.Враца             
76.  МЦ “Дерма” ЕООД, гр.Враца             
77.  “Суми трейдинг груп”ЕООД -Враца              
78.  МЦ “Алпико” ЕООД, гр.Враца              
79.  Вето-Маркет” ЕООД-Враца      х  х                 

80.  
“ВиК ООД, гр. Враца – градска канализация и ГПСОВ – гр.Враца, 
общ.Враца    х     х                 

81.  “Топлофикация”ЕАД-Враца-ТЕЦ Градска, Враца      х                 х   
82.  Топлофикация”ЕАД-Враца-ОЦ Младост, гр.Враца      х                   
83.  “Камибо”ЕООД-ТП”Хименерго”-Враца    х  х  х    x  x           
84.  „Дигант” СД, с.Девене-мелница    х     х                  
85.  “Ивагус” ЕООД – животновъдна ферма    х                     
86.  “МА”-бетонов възел-Б. Извор     х                     
87.  ЕТ “Екопродукт – Мегия Б. Добрилова” - мандра    х  х  х                 
88.  Хвостохранилище с.Лютаджик    х                x     
89.  Казан за варене на ракия на ПК”Напред”, Враца-Бистрец    х                     

90.  
„Премиер”ООД-Цех за бутилиране на олио в Индустриалснаб – 
гр.Враца        х                 

91.  ”Дани-1” ООД – цех за преработка на птиче месо      х  х                 
92.  “Зи К”ООД - цех за преработка на птиче месо      х  х                 
93.   „Чикас”ООД, гр.Враца    х  х  х            x     
94.  “Абрис” ООД -  гр. Враца    х    х    x             
95.  “Ми – Пет”ООД – варово стопанство   х        x             
96.  “Бетон – ЦВ” ООД, гр.Враца   х                     
97.  “Пътстройинженеринг”АД – с. Чирен, асфалтова база       х                   
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98.  ЕТ “М – Инженеринг” – цех за РЗП            x        x     
99.  “Месер Химко Газ”ООД            x             
100. “Химем”ЕООД            x             
101. “Сигма Витес”ООД      х                   
102. “Агроекохим”, с.Косталево-склад РЗП            x        x     
103. “Беана-Враца”ООД, гр.Враца    х  х  х            x  х   
104. „Кралтрейд” ООД, гр.Враца- (асфалтова база)-Паволче      х                   
105. ЕТ”Нивего”, мандра-с.Чирен    х  х  х            x     
106. ЕТ “Орбита-Н”-цех за месопреработка-гр.Враца     х  х                 
107. Вилен комплекс Леденика-Враца   х                     
108. “Тролейбусен транспорт”ЕООД-Враца      х                 
109. „Тимарк” ЕООД-гр.Враца    х         
110. Кравеферма с.Девене  х  х         
111. Склад за РЗП, с.Мраморен            x        x     

112. ЕТ”Стоян Викторов”, птицеферма          х   
113. “Галваник” ЕООД, галваничен цех            x             
114. ЕТ”Кварт-Крум Туртански”,гр.Враца – Сервиз за хладилна техника     х                   
115. „Грифон турс”ЕООД,кв.Бистрец,гр.Враца, винарска изба         х                 
116.  ЕТ „Милачков”, гр.Враца,  автосервиз- автобояджийски услуги     х          

117. 
ЕТ „Румен Гусев-Цайгус”, гр.Враца, автосервиз- автобояджийски 
услуги    х          

118. ET „Цолов”,гр. Враца, автосервиз- автобояджийски услуги    х          

119. 
„Сигматерм инженеринг” ООД, гр. Враца, база „Орловец”, търговец 
на едро на бои      х                   

120. „Инес” ЕООД, гр. Враца, база „Орловец”, търговец на едро на бои      х                   

121. 
ЕТ „Южина”, гр. Враца,ул. „Драган Цанков” № 6, търговец на едро на 
бои      х                   

122. 
ЕТ „Александра-Любомир Феслийски”, гр. Враца, бул. „Мито Орозов” 
№ 22, търговец на едро на бои      х                   

123. „Равин” ЕООД, гр. Враца, ул. „Илинден” № 7, търговец на едро на бои      х                   

124. 
ЕТ „Саго-Сашо Александров” гр. Враца, ж.к. „Дъбника” с/у бл. 8, 
сервиз за хладилна техника      х                   

125. „ВП Маркет България” ЕООД, м-н „Т-Маркет” S 323 гр. Враца      х  х                 
126. „Билла България” ЕООД, гр. Враца      х  х                 
127. „Кауфланд България” ЕООД Енд  Ко Кд, гр. Враца      х  х                 

128. 
“Техтоколд” ООД, гр. Враца, сервиз за хладилна техника, складова 
база ОКС     

 х 
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129. ЕТ „Веселин Христов”гр.Враца, производство на боза         х                 
130. “Лион” ООД –    гр. Враца        х                 
131. “Кристена” ЕООД  гр.Враца        х                 

132. 
ЕТ”Врачанска теменуга-    В.Гергов” гр.Враца, производство на 
напитки       

 х 
                

133. ЕТ”Иво Цвет-Снежана Христова”, гр.Враца, производсво на боза        х                 
134. „Полинеза” ЕООД, гр.Враца, производство на майонеза, конфитюр        х                 
135. ЕТ „Диди-94-Пепа Иванова”, гр.Враца, пакетиране на захар        х                 
136. „Наслада 02” ООД, гр.Враца, производство на сладкарски изделия        х                 

137. 
ЕТ „Стефания-Стефанка Бошнакова”, гр.Враца, производства на 
сладкарски изделия       

 х 
                

138. ЕТ „Цено Петров”, гр.Враца, производство на сладкарски изделия        х                 
139. „Кампино”ООД, гр.Враца, производство на сладкарски изделия        х                 
140. „Житара”, ООД производство на хляб и мелница        х                 
141. ЕТ „Вескса-91-Веска Стоянова”, производство на хляб и закуски        х                 

142. 
ЕТ „Зайка-Ци-Любомир Младенов”, производство на хляб и 
сладкарски изделия       

 х 
                

143. ЕТ”Емил Рангелов”, производство на закуски        х                 
144. ЕТ”Доутън- Валери Братоевски”, производство на закуски        х                 
145. ЕТ”Любо-М-Любомир Тодоров” гр.Враца        х                 
146. „Дева МП” ООД, производство на закуски        х                 
147. „Метал Къмпани”ООД,  производство на салати, сандвичи        х                 
148. „Селект-6” ООД, производство на кулнивирана печурка        х                 

149. 
„Равин” ЕООД, гр. Враца,ж. к. “Дъбника” до бл. 7, търговец на дребно 
на бои   х 

 
        

150. 
„Равин” ЕООД, гр. Враца, ул. “Стоян Заимов” № 7,търговец на дребно 
на бои    х 

 
        

151. „Голдън Нутс” ООД,    производство на печени и пакетирани ядки        х                 
152. ЕТ”Огнян Тодоров” с. Згориград        х                 
153. ЕТ “Цветогор-Ц.Тодоров”    гр. Враца        х                 
154. ЕТ „Крум Петров-05”, производство на хляб и хлебни изделия        х                 
155. ЕТ „Светлана-92” производство на хляб и закуски        х                 
156. ”Дани 2007”  ЕООД, с.Згориград        х                 

157. 
“Максима България” ЕООД, м-н„Т-Маркет” S 326 гр. Враца к-с РУМ 
“Дъбника”   

  х  
        

158. “Фонема” ЕООД, гр. Враца сервиз за хладилна техника    х           
159. “Широкопечатен текстил”АД, гр. Враца      х  x       
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160. “Дона 2009” ООД, гр.Враца химическо чистене    х            
161. “Джъстин” ЕООД, гр.Враца търговец на едро на бои    х          
162. “Тит” ООД, гр. Враца шоурум и автосервиз- автобояджийски услуги    х  х         
163. “Булнед” ЕООД, гр.Враца            х  
164. “Плюс България Търговия” КД, м-н “Плюс” , гр.Враца    х  х         
165. “Пени Маркет България” ЕООД, гр.Враца    х  х         
166. ЕТ “Трибали ПИ Пламен Петков”, гр.Враца търговец на едро на бои    х  х         

167. 
“Председник” ЕООД, с. Бели Извор-цех за обработка на скално-
облицовачни материали     х   

  
х            x     

168. Депо за строителни отпадъци-Враца    х         
169. “Никойл-2”  ЕООД, Враца, бул. “2-ри юни”    х          

170. 
Бензиностанция   “Дъбника” гр.Враца зад КАТ, собственост на “И.П. 
И. – Груп” ЕООД, гр. Враца     

 х 
                 

171. 
“Врачански карст”-резерват-гр. Враца, с. Згориград, с. Паволче; 
Община Враца                х         

172. 

“Врачански балкан”-природен парк, с. Бели Извор, с. Челопек, с. 
Лютаджик, с. Паволче, гр. Враца, с. Згориград, с. Елисейна, с. Люти 
брод, с. Очин дол, с. Зверино с. Главаци, с. Краводер, общини Враца, 
Мездра и Криводол               

 х 

       х 

173. 

“Падините”-защитена местност(прекатегоризирана буферна зона на 
резервата), гр. Враца, с. Згориград, с. Паволче, с. Лютаджик, Община 
Враца               

 х 

        
174. “Веждата”-защитена местност, с. Челопек, Община Враца                х         

175. “Речка”-защитена местност, с. Веслец, с. Косталево, Община Враца                х         
176. “Вола”-защитена местност, с. Паволче, с. Челопек, Община Враца                х         

177. “Боров камък”-защитена местност, с. Згориград, Община Враца                х         
178. “Леденика”-природна забележителност, гр. Враца, Община Враца                х        х 
179. “Понора”-природна забележителност, с. Чирен, Община Враца                х         
180. “Вратцата”-природна забележителност, гр. Враца, Община Враца                х         

181. 
“Божият мост”-природна забележителност, с. Чирен, с. Лиляче, 
Община Враца               

 х 
        

182. 
“Борованска могила”-защитена местност, с. Оходен, с. Борован, 
Общини Враца и Борован               

 х 
        

183. 
“Пътстройинженеринг”АД, кариера за трошен камък, с.Чирен, 
Община Враца                    x     

184. “Стройкерамика”АД, кариера за глина “Череша”, Община Враца                    x     
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185. 
“Холсим”АД, кариера за добив на варовик за циментово производство 
“Лиляче”, с. Лиляче, Община Враца                    x     

186. 
“Холсим”АД, кариера за добив на  за циментово производство 
“Мергел”, с.Бели Извор, Община Враца                    x     

187. 
Борис Митов, хвостохранилище “Лютаджик”-рекултивирано, 
общ.Враца                    x     

188. 
“Елисейна”ЕАД(н), обогатителна фабрика и рудник “Мир”, общ. 
Враца                         

189. Българска Сондажна Компания, Сондаж Е-71, с.Чирен, Община Враца                         
190. "Еделвайс - МС"ЕООД -  пункт билки гр.Враца                        x 
191. "Нели – Емил"ЕООД  - пункт билки гр.Враца                        x 
192. Галина Иванова Статкова - пункт билки гр.Враца                        x 
193. Костадин Иванов Костадинов - пункт билки гр.Враца                        x 
194. ПК"Напред"  - пункт билки гр.Враца                        x 
195. “Уейко”ЕООД - пункт билки гр.Враца, кв.”Кулата”             x 
196. ПК"Напред"  - пункт билки с.Тишевица                        x 
197. Елена Христова Димитрова  - пункт билки с.Чирен                        x 
198. ЕТ"Кембо-Георги Кеманов" - зоомагазин гр.Враца                х        
199. ЕТ"Кембо-Георги Кеманов" - зоомагазин гр.Враца                х        
200. ЕТ"Ана Вълкова" - зоомагазин гр.Враца                х        
201. ЕТ"Екзотика - Георги Георгиев" - зоомагазин гр.Враца                х        

202. 
„ Почивен дом Леденика и вилни къщи „ с. Згориград, Врачански 
Балкан, м. Църквище          х               

203. 

Инв.пр.: “Изграждане на автомивка, паркинг и автосервиз, и търговски 
обект-тепавица” в землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, 
възложител: Ивана Петрова Ангелова, с.Згориград, общ.Враца, 
обл.Враца               

204. 

Инв.пр.: “Изграждане на площадка за изкупуване, сортиране, 
съхранение и транспортиране на отпадъци от цветни и черни метали” 
в землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, възложител: Гергин 
Маринов Кисьов, гр.Враца   х          

205. 

Инв.пр.: “Изграждане на комплекс за селски туризъм “мостийски хан” 
в землище с.Лиляче, общ.Враца, обл.Враца, възложител: Слави 
Стоянов Тодоров, гр.Враца               

206. 

Инв.пр.: “Изграждане на автокъща с автосервиз, магазин за 
промишлени стоки, склад, склад-магазин за резервни части, мачтов 
трафорост, паркинг, рекламни пана” в землище гр.Враца, общ.Враца,              
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обл.Враца, възложител: Инекс-Трейд” ЕООД, гр.Враца 

207. 

Инв.пр.: “Изграждане на автокомплекс за продажба и сервиз на 
автомобили с паркинг, малък мотел и кафе-бистро” в землище 
с.Паволче, общ.Враца, обл.Враца, възложител: Пламен Илиев 
Георгиев, гр.Враца              

208. 

Инв.пр.: “ Изграждане на силози, зърнобаза и селскостопански двор” в 
землище с.Девене, общ.Враца, обл.Враца, възложител: Хамилтън 
Фармс” ООД, гр.София             

209. 

Инв.пр.: “Изграждане на автокъща и кафе-магазин с паркинг” в 
землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, възложител: Милен 
Димитров Георгиев, гр.Враца              

210. 

Инв.пр.: “Производство на метални изделия- оползотворяване на 
отпадъци от черни метали в уредба за индукционно нагряване, с 
капацитет 0,200 т/ден готова продукция” в гр.Враца, възложител: 
“Кастех-БГ” ООД, гр.Монтана    х         

211. 

Инв.пр.: “Изграждане на автоцентър, автосервиз и автоморга” в 
землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, възложител: “Лама” ООД, 
гр.Враца   х          

212. 

Инв.пр.: “Добив на баластра от р.Въртешница на 2 км от с.Власатица, 
общ.Враца” в землище с.Власатица, общ.Враца, обл.Враца, 
възложител: “Механизация и автотранспорт ЦВ” ЕООД, гр.Враца   х          

213. 

Инв.пр.: “Приемане, сортиране и временно съхранение на излезли от 
употреба моторни превозни средства, излязло от употреба електронно 
и електрическо оборудване, стъкло, хартия, пластмаса и отпадъчни 
акумулатори” в гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, възложител: “Гео-
Метал Трейд” ЕООД, гр.София    х         

214. 

Инв.пр.: “Изграждане на автосервиз и паркинг за нови и употребявани 
автомобили” в землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, възложител: 
Кирил Младенов Илиев, гр.София               

215. 

Инв.пр.: “Добив на баластра от река Искър” в землище с.Елисейна, 
общ.Мездра, обл.Враца, възложител: СД “Гарант 90-Цонев и сие” 
гр.Враца  х           

216. 

Инв.пр.: “Изграждане на автобаза за леки автомобили и складза 
авточасти с паркинг за около 50 паркоместа” , в землище гр.Криводол, 
общ.Криводол, обл.Враца, възложител: Цецка Христова Луканова, 
гр.Враца             

217. 
Инв.пр.: “Добив на електроенергия чрез МВЕЦ Ратлака в р.Малък 
Искър, землище с.Средни рът, общ.Роман, обл.Враца, възложител:     х   х     
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“Гарант 90” ЕООД, гр.Враца 

218. 

Инв.пр.: “Изграждане на площадка за разкомплектоване и временно 
съхраняване на излезли от употреба МПС” в землище гр.Враца,  
възложител: “К Авточасти” ООД, гр.Враца    х         

219. 

Инв.пр.: “Изграждане на сграда за комплексно обществено 
обслужване с магазини и складове за промишлени стоки и автосалон 
/магазин/ с паркинг”, в пи № 12259.648.36, местност “Гладно поле” в 
землище гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца, възложител: Илонка 
Манолова Георгиева, гр.Враца    х         

220. 

Изграждане на фотоволтаична централа, в поземлен имот № 
12259.471.24, местност “Коломановото”, землище гр.Враца, 
общ.Враца, обл.Враца,   с възложител: Ираклис Михаил Кокинидис, 
гр.София     х   х     

221. 

Изграждане на фотоволтаична инсталация ФВЕЦ “Коломановото”, в 
поземлен имот № 12259.642.4, местност “Коломановото”, землище 
гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца,   с възложител: “Силвия 7” ООД, 
гр.Враца     х   х     

222. ЕТ “Анто Антон Иванов”-гр.Враца            x             
223. “Феротрейд груп” ЕООД-гр.Враца      x       
224. „Лам 90” ООД, м. Мътница, взривни материали      x       
225. “Никас” ООД с. Лиляче, взривни материали      x  x           

 ОБЩИНА МЕЗДРА                         
226. “ВиК” ООД, гр. Враца – градска канализация – гр.Мездра,    х                     
227. “Хемус М” АД, гр. Мездра, общ.Мездра   х    x            x  х   
228. “Ню текс”АД-гр.Мездра, общ.Мездра   х  х   x    x          х   
229. АСК-БУЛ ООД, инст. нефтопродукти   х    x                 
230. “БУЛБРЮ БГ” ЕООД (“БГ Дринкс” ЕООД) -гр.Мездра   х  х  x    x          х   
231. “Инертстрой-Калето”АД, гр.Мездра, строителна дейност   х                x     
232. “Стройкерамика”АД, гр.Мездра-цех Мездра   х             
233. „Техкерамик М”ООД, гр.Мездра   х    x    x          х   
234. ЕТ “Цветина-Цветан Тодоров”  -  Мездра   х    x                 
235. “Хидротекст” ЕООД гр.Мездра       x                 
236. ”Евро Стандарт”ЕООД, гр.Мездра                        

237. 
СД “Гарант 90-Цонев и сие”  гр.Враца – инст. за сушене на шлака в 
Елисейна      х   х                 

238. Надин Транс, площадка гр.Мездра        x                 
239. Надин Комерс, площадка гр.Мездра        x                 
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240. МБАЛ-гр.Мездра     х         
241. „СБРССЗ” Мездра     х         
242. „СТМ Дизайн” ЕООД-Мездра             
243. Свинеферма в  с.Горна Кремена     х         
244. Животновъдна ферма, с.Руска бяла          х   
245. “Мария”ЕООД гр.Мездра – хим.чистене      х  х                 
246. ЕТ“Талвег – Цветан Цветков”– склад за взривни материали в Черепиш            x  x           
247. ЕТ “СИГ-В-Автосервиз Бамби”-Мездра        х                  
248. ЕТ “Цвети-Г.Петков-2007” -Мездра        x                 
249. “Дан - Стел” ООД-с.Зверино        x                 
250. “Марколана България” ООД- с.Зверино   х    x               х   

251. 
“Площадка метали, разкомпл. ИУМПС, студена обр. Метали, леярна” 
в с.Зверино, общ.Мездра; “Ланд-Метал” ЕООД, с.Игнатица        

  
                

252. “Инкомс КЕ”АД-с.Зверино           x             
253. Хидратен цех-гара Черепиш към “Вархим”ЕООД, гр.Мездра     х  х    x        x      
254. Комплекс “Долче вита”-гр.Мездра    х           
255. “Балканкар-Искър”-Мездра   х    х                 
256. „Гален Лаборатоар Козметикс” ЕООД, цех за козметика    х    х                 
257. ЕТ”Врачански камък” - цосм                   x     
258. “Лана Мел”ООД - мелница       х              х   
259. “Мездра Автотранспорт”ЕООД                        
260. ЕТ”Ив – 2000” ЦОСМ       х            x     
261. ЕТ”Централкомерс” – кравеферма в с.Моравица   х                      
262. ЕТ”Централкомерс” – цех месопреработка в с.Моравица       х                 
263. „Людал”  ООД-Зверино        х    x          х   
264. Депо за строителни отпадъци- Мездра    х         
265. ЕТ “Йордан Величков-Влади ”, с.Зверино- оранжерия     х  х                 
266. с. Г.Кремена-кравеферма    х    х            x     
267. с. Д.Кремена-кравеферма   х  х         
268. с.Моравица- кравеферма  х  х         
269. гр. Мездра- кравеферма  х  х         
270. “Хави” ЕООД, с.Върбешница-кравеферма                   x     
271. “Околчица” АД,с. Моравица       х                 
272. СЕ Борднетце – България ЕООД, производствен цех Мездра    х    х                 
273. Производствената площадка на бившето „Елисейна”ЕАД    х    х                 
274. “Гарант 90” – бетонов център, с.Зверино    х                x     
275. „Компар” ЕООД, гр. Мездра , строителна дейност    х          
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276. “Ритлите 97” АД-гр.Мездра, строителна дейност     х  х                 
277. “Промремонтстрой” ЕООД-Мездра        х            x     
278. „Скорпион Д”,гр.Мездра ЦОСМ       х            x     
279. ЕТ”Н.Петров”,гр.Мездра-обработка на камък       х                 
280. „Тошел 92”, с.Царевец –животновъдна ферма    х                х     
281. „Диема-2004”ЕООД,Цех за обработка на камък, с.Върбешница                    x     
282. “Монолит” АД – склад за взривни материали във с.Върбешница           x             
283. ЕТ “Лалов” – Мездра ЦОСМ                   x     
284. ЕТ “Борис Коцев – Мая” – Мездра/МТС/ ЦОСМ                   x     
285. Секаста Красимир Йорданов – Варна/до МТС/ ЦОСМ                   x     
286. “Булстон” ООД – Мездра ЦОСМ                   x     
287. „Олива Инвест”ЕООД        х                 
288. ПК „Труд” производство на хляб и боза        х                 
289. „Хаджикостови”ООД хляб и хп. изделия        х                 
290. „Кастра Мартис” ООД производство на безалкохолни напитни        х                 
291. ЕТ”Химпта-Христо Маринов” производство на месни полуфабрикати        х                 

292. 
ЕТ”Цимис – Цветко Симеонов”,с.Моравица производство на 
сладкарски изделия        х                 

293. “ЛУКОЙЛ България” ЕООД, Б 045, гр.  Мездра    х          

294. 
“Новата пещера”-природна забележителност, с. Люти брод, Община 
Мездра                х         

295. “Ритлите”-природна забележителност, с. Люти брод, Община Мездра                х         

296. 
“Говедарника”-природна забележителност, с. Царевец, Община 
Мездра               

 х 
        

297. 
“Хемус-М”АД, кариера за скалооблицовачни материали “Искър”, 
Община Мездра                    x     

298. 
“Хемус-М”АД, кариера за скалооблицовачни материали “Царевец”, 
Община Мездра                    x     

299. “Хемус-М”АД , хвостохранилище, общ.Мездра                    x     

300. 
“Стройкерамика”АД, кариера за глина “Мездренски връх”, Община 
Мездра                    x     

301. 
“Монолит”АД, кариера за скалнооблицовачни материали “Горна 
Кремена”, общ. Мездра                    x     

302. 
“Монолит”АД, кариера за скалнооблицовачни материали 
“Върбешница” , общ. Мездра                    x     

303. “Монолит”АД – площ Върбешница 3, с.Върбешница, общ. Мездра                    x     

304. “Монолит”АД – площ “Горна Кремена 1”, с.Горна Кремена, общ.                    x     
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Мездра 

305. ЕТ “Алекс-Ко”, площ ”Голия връх”, с.Върбешница, общ. Мездра                    x     

306. 

НИИ “Геология и геофизика” АД, площ “Станеви ниви”, 
с.Върбешница, общ. Мездра           х   

307. „Булстоун”ЕООД, площ „Лик”, с.Лик, община Мездра          х   

308. “Дионисомарбле България”, площ “Дионисо”, общ. Мездра                    x     

309. 
ЕТ “Пападопулос-Константинос Пападопулос”, находище “Кремена-
Пападопулос”, общ. Мездра                    x     

310. “Монолит”АД – площ “Буков дол”, с.Горна Кремена, общ.Мездра                    x     

311. 
“Вархим”АД, кариера за добив на варовик “Дълбок дол”, находище 
“Черепиш”, общ.Мездра                    x     

312. 
“Елисейна”ЕАД(н), хвостохранилище ”Елисейна”-рекултивация, общ. 
Мездра                    x     

313. “Елисейна”ЕАД(н), флотационна фабрика –ликвидация, общ. Мездра                     x     

314. 
“Дионисомарбле-България”, находище на скалнооблицовачни 
материали “Дионисо”, общ.Мездра                    x     

315. 
“Дионисомарбле-България”, находище на скалнооблицовачни 
материали “Дионисо”, общ.Мездра-Решение на МОСВ №7-4/2010г             

316. 
“Булнед”ООД, находище за скалнооблицовачни материали “Мизия”, 
Общ. Мездра                    x     

317. Площадка за ОЧЦМ, с.Зверино, „Житиком” ЕООД-София     х         
318. с. Зверино нерегламентирани сметища     х         
319. с. Горна Кремена нерегламентирани сметища     х         
320. с. Ребърково нерегламентирани сметища     х         
321. с. Крапец нерегламентирани сметища     х         
322. Площадка за ОЧЦМ, с.Зверино, ЕТ „Дамянка-Д. Павлов”    х         
323. “Булнед”ООД, площ “Г. Бешовица”, с.Г. Бешовица, общ. Мездра                    x     

324. “Копривлен мрамор”, площ “Плочата” с.Горна Кремена, общ. Мездра                    x     

325. “Илинденски мрамор”ООД, площ “Кремона”, общ. Мездра                    x     
326. “Крисмар”ЕООД , площ “Венец” с.Върбешница, общ.Мездра                    x     

327. 
“АТ Инженериг 2000” – площ “Равнице 1”, с.Върбешница, общ. 
Мездра                    x     

328. ВЕЦ “Ритлите- Енерджи” на р.Искър, в землище на с.Лютиброд,                х         
329. ВЕЦ “Ослен” на р.Искър, в землище на с.Царевец,          х      х         
330. ВЕЦ “Зверино” на р.Искър, в землище на с.Зверино,          х      х         
331. ВЕЦ “Надежда” на р.Искър, в землище на с.Оселна и землище на         х      х         

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 37 

с.Зверино, 
332. ВЕЦ “Ребърково” на р.Искър, в землище с.Ребърково,         х      х         
333. ВЕЦ “Гара Елисейна” на р.Искър, в землище с.Елисейна,         х      х         

334. 
ВЕЦ “Оселна” на р.Искър, в землище на с.Оселна и землище на 
с.Зверино,         

х 
    

 х 
        

335. 
ВЕЦ “Черепиш-Ариел” на р.Искър, в землище на с.Лютиброд и 
землище на с.Зверино,         

х 
    

 х 
        

336. ВЕЦ “Ослен” на р.Искър, в землище на с.Ослен,         х      х         

337. 
ВЕЦ “Царевец” на р.Искър, в землище на с.Ослен Криводол, 
с.Царевец, с.Брусен,         

х 
    

 х 
        

338. ВЕЦ “Струпец 1” на р.Искър, в землище на с.Старо село         х      х         
339. ВЕЦ “Струпец 2” на р.Искър, в землище на с.Старо село,         х      х         
340. ВЕЦ “Левище”, ВЕЦ “Габровница”         х      х         

341. 

Инв.пр.: “Изграждане на канализационна инфраструктура и 
реконструкция на водопроводната мрежа, и изграждане на 
пречиствателна станция за отпадъчни води /ПСОВ/ за 3300 ЕЖ на 
с.Зверино, общ.Мездра” в с.Зверино, общ.Мездра, обл.Враца, 
възложител: Община Мездра  х           

342. 

Инв.пр.: “Добив на баластра от река Искър” в землище с.Елисейна, 
общ.Мездра, обл.Враца, възложител: СД “Гарант 90-Цонев и сие” 
гр.Вр  х           

343. 

Инв.пр.: “Добив на баластра от динамичните запаси на р.Искър- с 
капацитет 4000 куб.м. годишно” в землище с.Крета, общ.Мездра, 
обл.Враца, възложител: “Инертстрой-Калето” АД, гр.Мездра  х           

344. 

Инв.пр.: “Добив на баластра от динамичните запаси на р.Искър- с 
капацитет 7000 куб.м. годишно” в землище с.Дърманци, общ.Мездра, 
обл.Враца, възложител: “Инертстрой-Калето” АД, гр.Мездра  х           

345. 

Инв.пр.: “Добив на баластра от динамичните запаси на р.Искър- с 
капацитет 11000 куб.м. годишно” в землище с.Игнатица, с.Зверино, 
общ.Мездра, обл.Враца, възложител: “Инертстрой-Калето” АД, 
гр.Мездра  х           

346. 

Инв.пр.: “Изземване на наносни отложения от 11000 куб.м./годишно 
от воден обект р.Искър” в землище с.Зверино и с.Игнатица, 
общ.Мездра, обл.Враца, възложител: СД “Гарант 90- Цонев и сие”, 
гр.Враца  х           

347. 

Инв.пр.: “Разкриване на пункт за изкупуване на черни и цветни 
метали”в с.Зверино, общ.Мездра, обл.Враца, възложител: ЕТ 
“Дамянка- Димитър Павлов” с.Зверино    х         
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348. 

Инв.пр.: “Изграждане на площадка за изкупуване и съхранение на 
отпадъци от черни и цветни метали и сплавите им” в с.Зверино, 
общ.Мездра,  възложител: “Житиком” ЕООД, гр.София    х         

349. 

Инв.пр.: “Изграждане на кравеферма за 120 бр. животни”, в землище 
с.Горна Кремена, общ.Мездра, обл.Враца, възложител: Николай 
Георгиев Нончев, с.Горна Кремена  х           

350. 

Инв.пр.: “Добив на баластра от остров в река Искър”, землище 
с.Царевец, общ.Мездра, обл.Враца, възложител: “Царевец” ООД, 
с.Царевец  х           

351. 

Инв.пр.: “Изграждане на ветроенергиен парк “Веслец”- 58 броя 
вятърни генератори с обща мощност 150 МW и два броя подстанции”, 
землище с.Камено поле, общ.Роман, с.Горна Бешовица, с.Цаконица, 
общ.Мездра, обл.Враца, възложител: “ВАЕИ Енерджи” ЕООД, 
гр.Сливен     х   х     

352. 

Инв.пр.: “Концесия за добив на скално облицовъчни материали- 
блокове от варовик в находище “Голия връх”, обща концесионна площ 
202 дка- 20,2 ха” землище с.Върбешница, с.Горна Кремена, 
общ.Мездра, обл.Враца, възложител: “Алекс-Ко-АГК” ЕООД, 
гр.София     х    х    

353. 

Изграждане на слънчева електроцентрала с капацитет 55 кW, в УПИ 
ІІ-58, кв.9, в с.Цаконица, общ.Мездра, обл.Враца, възложител: “Солис 
Енерджи” ООД, гр.Враца     х        

354. 

Изграждане на соларен парк “Елисейна”, на територията на бившото 
металургично предприятие “Елисейна” ЕАД, ул.14, с.Елисейна, 
общ.Мездра, обл.Враца,       с възложител:  “Спект” ООД, гр.София     х   х     

355. 

                  
Изграждане на фотоволтаична централа, в упи ІV-299, кв.36, с.Старо 
село, общ.Мездра, обл.Враца,         с възложител: Божидар Маринов 
Санков, гр.Мездра     х        

356. 

                       
Изграждане на фотоволтаична електроцентрала за производство на 
електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници, в 
поземлен имот № 000167, местност “Скоровица”, землище с.Горна 
Кремена, общ.Мездра, обл.Враца,          с възложител: Николай 
Георгиев Нончев, с.Горна Кремена, общ.Мездра     х        

357. 

Изграждане на фотоволтаична електроцентрала за производство на 
електрическа енергия от възобновяеми енергийни източници, в упи 
ІV-287, кв.33, с.Лик, общ.Мездра, обл.Враца,          с възложител: Йото     х        
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Тодоров Пешовски, с.Лик, общ.Мездра 

358. 

 Фотоволтаична централа с мощност 95 кW, в УПИ І, пл.№ 131, кв.40, 
с. Горна Бешовица, общ.Мездра, обл.Враца,  с възложител: Надя 
Христова Московска, гр.Мездра                      
     х        

359. 

                                
Изграждане на малка електроцентрала с фотоволтаични модули, с 
мощност 100 кW, в пи № 006003, местност “Лъката зад вадата”, 
землище с.Моравица, общ.Мездра, обл.Враца, с възложител: “Вега 
Енерджи” ЕООД, гр.Мездра      х        

360. 

                                 
Изграждане на соларен парк с мощност 2 МВт, в пи № 040019, 040022, 
местност «Тлаченски път», землище с. Габаре, общ.Б.Слатина, 
обл.Враца, с възложител: Татяна Генова Панатие, гр.София      х        

361. 

Изграждане на малка електроцентрала с фотоволтаични модули, с 
мощност 100 кWp, в УПИ VІІ-801, VІІІ-801, ХVІ-801, ХVІІ-801, кв.67, 
с.Долна Кремена, общ.Мездра, обл.Враца, възложител: Цветина 
Маринова Казанджиева     х        

362. 

Изграждане на малка фотоволтаична централа с мощност 30 кWp, в 
урегулиран поземлен имот /УПИ/ ХІ-158, кв.17, с.Лик, общ.Мездра, 
обл.Враца,  с възложител :   Люба Димитрова Бозова, гр.София     х        

363. ПК „Труд” - пункт билки гр.Мездра             х 

364. Кооп. Съюз, гр.Враца-база Мездра - пункт билки гр.Мездра                        х 

365. Александрия Георгиева Светославова, с.Брусен                        х 
366. Любомир Иванов Мишев, с.Игнатица                        х 

367. 
“Добив на скално-облицовъчни материали от находище “Плочата” - 
концесионна площ – S= 7,66 xек землище с.Горна Кремена                    x     

368. EТ Евекс Евгения Димитрова гр.Мездра      x       
 ОБЩИНА Б. СЛАТИНА                         

369. “Специал Ауто”ООД , гр.Бяла Слатина    х    х                 
370. “Вега Стар”ЕООД –гр.Б. Слатина   х  х                х   

371. 
“ВиК” ООД, гр. Враца – градска канализация – гр.Бяла Слатина, 
общ.Бяла Слатина   

х 
                    

372. “Гарант”АД-гр. Бяла Слатина   х  х  х    x          х   

373. 
“Инсталация Биодизел” в гр.Бяла Слатина; “Агростил-2003” ЕООД, 
гр.Б.Слатина -    х 

 
 

 
        

374. “Белпред” АД-Бяла Слатина    х    х               х   
375. “Юнион Левъл” ЕООД-Б. Слатина                         
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376. „Пионер” АД- Б. Слатина      х  х                 
377. „Мадметал 97” ЕООД, гр.Б.Слатина        х                 
378. „Акет Пласт” ООД-гр.Бяла Слатина     х         
379. “Косаня” ЕООД – площадка Бяла Слатина        х                 
380. МБАЛ – Бяла Слатина             
381. “Рила Стил” ЕООД –цех в Б. Слатина             
382. Рибарници м. “Кумбов връх”, с. Попица  х           
383. ЕТ “ФОЛК 3”, цех за топено сирене,с.Враняк    х    х                 
384. „АПЕ 2001”ООД, с.Галиче         х                 
385. Склад за РЗП-Попица            x             
386. Склад за РЗП- Враняк            x        x     
387. “Милве”АД – с.Търнак    х    х                 
388. „Папас Мел” ЕАД  гр. Бяла Слатина        х                 

389. 
ЕТ “ММ-Милко Минов” – с.Търнак-свинеферма и цех за преработка и 
добив на месо    х   

 х 
                

390. “Млада “ АД – мелница в Борован        х                 
391. Кравеферма с.Търнава  х  х         

392. 
ЕТ „Дани 2000 Иваница Михайлова”, гр. Бяла Слатина,ул. „Христо 
Ботев” –пазара, сервиз за хладилна техника      х                   

393. “Петрол” АД/ 3121, гр. Бяла Слатина   х          
394. „СП Петрол”  ЕООД, гр. Бяла Слатина   х          
395. “Пени Маркет България” ЕООД, гр. Бяла Слатина   х х         
396. Бяла Слатина СО и БО        х                 
397. Алтимир нерегламентирани сметища        х                 
398. Буковец нерегламентирани сметища        х                 
399. Бъркачево нерегламентирани сметища     х         
400. Враняк   нерегламентирани сметища     х         
401. Галиче нерегламентирани сметища        х                 
402. Драшан нерегламентирани сметища        х                 
403. Комарево нерегламентирани сметища        х                 
404. Попица нерегламентирани сметища        х                 
405. Соколаре нерегламентирани сметища        х                 
406. Тлачене нерегламентирани сметища        х                 
407. Търнава нерегламентирани сметища        х                 
408. Търнак нерегламентирани сметища        х                 

409. 
“Китката”-защитена местност, гр. Бяла Слатина, Община Бяла 
Слатина                х         х 
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410. Кариера “Бриша”, ТПК”Габаре”, общ.Бяла Слатина                    x     
411. "Нели – Емил"ЕООД  - склад гр.Бяла Слатина                        х 
412. ЕТ"Емил Гешев" -пункт билки гр.Бяла Слатина                        х 
413. "Хелиос-СПВ"ООД -пункт билки гр.Бяла Слатина                        х 
414. Иван Николов Иванов - пункт билки с. Драшан                        х 

415. 

Инв.пр.: “Отглеждане на 36000 бр. бройлери в 3 бр. съществуващи 
халета в с.Соколаре” в землище с.Соколаре, общ.Бяла Слатина, 
обл.Враца, възложител: “Фара” ООД, гр.София   х       x   

416. 
«Изграждане на фотоволтаична електроцентрала, с мощност до 3 
мегавата», местност «Вельова кошара», землище гр.Бяла Слатина,     х        

417. 

«Изграждане на пречиствателна станция за отпадъчни води на 
гр.Б.Слатина, обл.Враца, с капацитет за 17620 еквивалентни жители» 
Землище гр.Б.Слатина,   х           

418. 

“Изграждане на площадки за събиране, съхранение и транспортиране 
на отпадъци от черни и цветни метали /без акумулатори/”.- гр.Бяла 
Слатина;с.Габаре; с.Търнава; с.Търнак.    х         

419. 

Инв.пр.: “Изграждане на фотоволтаична система” в землище 
с.Бъркачево, общ.Бяла Слатина, обл.Враца, възложител: “Виен 
систем” ЕООД, гр.Бяла Слатина     х   х     

420. 

Инв.пр.: “Изграждане на фотоволтаична система” в землище 
с.Бъркачево, общ.Бяла Слатина, обл.Враца, възложител: “Дани сън” 
ЕООД, гр.Бяла Слатина     х   х     

421. 

Инв.пр.: “Изграждане на фотоволтаична система” в землище 
с.Бъркачево, общ.Бяла Слатина, обл.Враца, възложител: “Тера лайт” 
ЕООД, гр.Бяла Слатина     х        

422. 

Инв.пр.: “Интегриран инвестиционен проект във водния сектор на 
гр.Бяла Слатина който включва изграждане и реконструкция във 
водоснабдителна и канализационна инфраструктура и изграждане на 
ПСОВ на гр.Б.Слатина с капацитет 17000 ЕЖ”, в землище гр.Бяла 
Слатина,  възложител: община Бяла Слатина  х      х     

423. 

Инв.пр.: “Отглеждане на 36000 бр. бройлери в 3 бр. съществуващи 
халета в с.Соколаре” в землище с.Соколаре, общ.Бяла Слатина, 
обл.Враца, възложител: “Фара” ООД, гр.София   х          

424. 

Инв.пр.:“Изграждане на фотоволтаична електроцентрала” в землище 
гр.Бяла Слатина, общ.Б.Слатина, обл.Враца, възложител: “Солар 
Електрисити” ЕООД, гр.Бяла Слатина     х   х     

425. 
Изграждане на фотоволтаична електроцентрала с капацитет 60 кW, в 
УПИ VІ-125, кв.4, в с.Буковец, общ.Бяла Слатина, обл.Враца,     х        
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възложител: Димо Петров Димитров, гр.Враца 

426. 

Изграждане на соларен парк с мощност 2 МВт, в пи № 040019, 040022, 
местност «Тлаченски път», землище с. Габаре, общ.Б.Слатина, 
обл.Враца, с възложител: Татяна Генова Панатие, гр.София     х        

427. 

                                 
Изграждане на фотоволтаична електроцентрала с мощност до 5 МW, в 
ПИ № 000436, местност “Нецов припек”, землище с.Галиче, общ.Бяла 
Слатина, обл.Враца, възложител: община Бяла Слатина      х        

428. 

                                 
Изграждане на фотоволтаична електроцентрала с мощност до 3 МW, в 
ПИ № 000419, местност “Гола поляна” , землище с.Галиче, общ.Бяла 
Слатина, обл.Враца, възложител: община Бяла Слатина      х        

 
ОБЩИНА ОРЯХОВО 

                        

429. 
“”ВиК” ООД, гр. Враца – градска канализация – гр.Оряхово, 
общ.Оряхово   

х 
                    

430. РДТБО-Оряхово-Мизия   х                      
431. “ПДНГ” ЕАД,  гр.Плевен – за сондаж край с.Селановци, общ.Оряхово   х        x             
432. Градско депо Оряхово     х         
433. Горни  Вадин нерегламентирани сметища     х         
434. Долни  Вадин нерегламентирани сметища     х         
435. “Агротехчаст” АД-Оряхово   х х  х              х   
436. “Хидком” АД, гр.Оряхово   х  х  х              х   
437. МБАЛ-Оряхово     х         
438. “ТРЕ-П” ЕООД, гр.Оряхово (бивша Вариана)     х         
439. “Фериботен комплекс” АД,гр. Оряхово   х    х                 
440. “Екопром”ООД, цех за спирт        х    x             
441. ЕТ”ТОМИ-91-З” производство на хляб и закуски        х                 
442. ЕТ”Браз” шивашки изделия        х                 
443. ЕТ”Скорнион 36-Светлозар Василев Николов” - производство на хляб        х                 
444. “Любомир Илчев-Илчев” ЕТ, гр. Оряхов, ул. „Архитект Цолов” № 124    х          
445. “Кочумина”-защитена местност, с. Селановци, Община Оряхово                х         
446. “Гола бара”-защитена местност, с. Селановци, Община Оряхово                х         

447. 
“Калугерски гред-Тополите”-защитена местност, с. Селановци, 
Община Оряхово               

 х 
        

448. Асен Йорданов Ангелов -пункт билки с.Селановци                        х 
449. Анатоли Рашков Кирков -пункт билки с.Селановци                        х 
450. Инв.пр.: “Изграждане на ветроенергиен парк чрез монтиране на 55     х   х     
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броя WEA” в землище с.Селановци, общ.Оряхово, обл.Враца, 
възложител: “Калин Еко строй” ЕООД, гр.Плевен 

451. 
“Аварийно-укрепителни мероприятия на свлачище на път ІІ-15 
“Враца-Мизия-Оряхово” землище общ.Оряхово               

452. 
«Монтаж на един брой ветрогенератор с капацитет 2 МW”, местност 
“Черкезка падина” землище с.Остров,     х   х     

453. 
«Монтаж на един брой ветрогенератор с капацитет 2 МW”, местност 
“Коритище” землище с.Селановци     х   х     

454. 
«Монтаж на един брой ветрогенератор с мощност 2 М W”, местност 
“Греда”, землище с.Селановци,     х   х     

455. 
«Добив на пясък от река Дунав» в участък от км 672,500 до км 672,400 
на р.Дунав, в землище с.Лесковец  х           

456. 

Инв.пр.: “Изграждане на ветроенергиен парк чрез монтиране на 55 
броя WEA” в землище с.Селановци, общ.Оряхово, обл.Враца, 
възложител: “Калин Еко строй” ЕООД, гр.Плевен     х   х     

457. 

Инв.пр.: “монтиране на един брой вятърен генератор с мощност 1 
МW”, в землище с.Лесковец, общ.Оряхово, обл.Враца, възложител: 
Цветан Йорданов Григоров, гр.София     х   х     

458. 

Инв.пр.: “монтиране на един брой вятърен генератор с мощност 1 
МW”, в землище с.Горни Вадин, общ.Оряхово, обл.Враца, 
възложител: Тихомир Петков Трифовнов, гр.Плевен     х   х     

 
ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ 

                        

459. 
“ВиК”ООД, гр. Враца – градска канализация – гр.Козлодуй, 
общ.Козлодуй   

х 
                    

460. “Яйца и птици-Мизия”-база Козлодуй гр.Козлодуй   х             
461. “Булмекс” ЕООД, с. Бутан  х           
462. Козлодуй нерегламентирани сметища     х         
463. Бутан нерегламентирани сметища     х         
464. ЕТ”Рейсинг-Виолета Цветкова”, гр.Козлодуй, общ. Козлодуй        х                 
465. “Заводски строежи”-Козлодуй   х    х                 
466. ЕТ “Карина”,  гр.Козлодуй    х    х                 
467. ЕТ “Скат-Страхил Диков”, гр.Козлодуй    х                     
468. “Атоменергостройпрогрес” ЕАД, гр.Козлодуй    х  х  х                 

469. 
Хранилище за сухо съхраняване на отработено ядрено гориво в АЕЦ-
Козлодуй   

х 
     х               

470. “Атоменергоремонт” ЕАД, гр.Козлодуй   х  х  х                 
471. ЕТ “Юлиан Тошев” гр.Козлодуй, химическо чистене   х   х                   
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472. “АЕЦ Козлодуй”ЕАД, гр.Козлодуй   х  х  х    x  x           

473. ЕТ „Банг Виет Анам”, гр.Козлодуй, търговец на дребно на бои    х          
474. „Косаня” ЕООД,  гр.Козлодуй, търговец на дребно на бои    х          

475. 
ЕТ „Хит-Тодор Тодоров”, гр.Козлодуй, търговец на дребно на бои, 
строителна дейност    х          

476. “Енемона Холдинг” АД –гр. Козлодуй       х  х                 
477. “Пътстройинженеринг”ЕАД-асф. база-Бутан       х                   
478. „Пени Маркет България” ЕООД-гр.Козлодуй     х         
479. МБАЛ, гр.Козлодуй     х         
480. „Търговия” ЕООД- гр.Козлодуй, търговец на едро на бои     х          

481. 
„Стромет-2004” ООД, гр. Козлодуй, ул. „Ломска” №9, търговец на 
едро на бои, строителна дейност      х                   

482. 
СД „Мистрал-ТСС-Стоянова” гр. Козлодуй под бл. 14, строителна 
дейност        х                   

483. 
„Интерприборсервиз” ООД,гр. Козлодуй, АЕЦ, сервиз за хладилна и 
климатична техника      х                   

484. СД „Русил-Борисова и Борисов” производство на хляб        х                 
485. ЕТ”Зорница – Митко Попов”производство на хляб        х                 
486. „Езерна” ООД производство на хляб        х                 
487. ПК “Козлодуйски бряг”, гр.Козлодуй   х  х         
488. ЕТ”Орион Делта” с.Хърлец - производство на хляб и закуски        х                 

489. 
“Косаня” ЕООД-бензиностанция, ул. “Освободител” № 10, 
гр.Козлодуй   

х 
         

490. “ПДНГ”АД, находище “Бутан”, общ.Козлодуй            x        x     
491. „ПДНГ”АД, блок „1 – 1 Плевен”, община Козлодуй                    x     
492. ВЕЦ на р.Огоста, землище на с.Хърлец,          х      х         
493. МВЕЦ „Гложене” на р. Огоста, земл. с. Гложене,          х      х         
494. ЗМ «Козлодуй»         х     
495. ЕТ"Хриси - Милена Илийна" - зоомагазин гр.Козлодуй                х         
496. ЕТ"Шани - Иван Шунелски" - зоомагазин гр.Козлодуй                х         
497. “Атоменергостройпрогрес” ЕАД, площадка на АЕЦ  х  х         

498. 

«Изграждане на защитно съоръжение в зоната на комплекс Рай до 
отоплителна централа Козлодуй, гр.Козлодуй» Десния бряг на река 
Дунав, с начало при км 702 /зона на комплекс Рай/ и край до ОЦ 
гр.Козлодуй              

499. 
«Добив на баластра в коритото на река Огоста в три участъка» 
Коритото на р.Огоста, в землището на с.Бутан и с.Крива бара,  х           
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500. 
«Площадка за изкупуване, временно съхраняване и търговска дейност 
с отпадъци от черни и цветни метали /ТДОЧЦМ/» гр.Козлодуй    х         

501. 

                        
Изграждане на фотоволтаична електроцентрала с инсталирана 
мощност 3 МWp, в поземлен имот № 191007, местност “Ливадето”, 
землище с.Гложене, общ.Козлодуй, обл.Враца,                 с възложител: 
“Агро Инвест Инженеринг” АД, гр.Лом     х   х     

 
ОБЩИНА КРИВОДОЛ 

      
  

                
502. “Адонис” ООД – леярна в гр.Криводол    х    х                 
503. ”Хаджийски и фамилия” ЕООД-мандра, с.Градешница, общ.Криводол    х  х  х                 
504. “Строител Криводол”ЕООД    х                  х   
505. ЕТ „Георги Апостолов-К”, производство на хляб и закуски        х                 
506. “М и М” ЕООД, мелница-Криводол   х                  х   
507. ЕТ “Тошко Тодоров”, с. Краводер   х  х  х                 
508. ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина Томова”, гр.Криводол-мандра   х  х  х                 
509. ЕТ “ЖВИ-Георги Тонев”, цех за вино   х    х                 
510. “Симекс” ЕООД- Криводол   х  х  х              х   

511. “Промишлено строителство холдинг” ЕАД-Криводол              
512. ЕТ “СТИЛ – Валентин Сълков”, цех за олио, с.Градешница   х    х            x     
513. “Сплав метал” ООД – площадка в Криводол за ОЧЦМ         х                 
514. “Феникс  груп” ЕООД, с. Краводер    х          
515. Кравеферма с.Фурен  х  х         

516. 
ЕТ „Георги Петров-78”, гр. Криводол, търговец на дребно на бои 

  х          

517. 
ЕТ „Евис-91” , гр. Криводол, търговец на дребно на бои 

  х          
518. „Равин” ЕООД”, гр. Криводол, търговец на дребно на бои   х          
519. “Топила Груп” ЕАД, с.Ракево, бивша мандра “Микромилк”     х            
520. ЕТ “Иван Нецов Иванов” - бензиностанция, гр. Криводол   х          
521. Градско депо Криводол     х         
522. Ботуня нерегламентирани сметища        х                 
523. Галатин нерегламентирани сметища        х                 
524. Главаци нерегламентирани сметища        х                 
525. Голямо Бабино нерегламентирани сметища        х                 
526. Градешница нерегламентирани сметища        х                 
527. Добруша нерегламентирани сметища        х                 
528. Краводер нерегламентирани сметища        х                 
529. Лесура нерегламентирани сметища        х                 
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530. Осен  нерегламентирани сметища        х                 
531. Ракево нерегламентирани сметища        х                 
532. Уровене нерегламентирани сметища        х                 
533. Фурен нерегламентирани сметища        х                 
534. “Тепето”-защитена местност, гр. Криводол, Община Криводол                х         х 
535. “Писани Булмар” ООД находище”Чукара” с.Лесура                         
536. ВЕЦ “Луна” на р.Ботуня, землище с.Ботуня,          х      х    x     
537. МВЕЦ „Диляна” на р. Ботуня, земл. с. Главаци,          х      х    x     
538. ЕТ"Дака"-пункт билки с.Ракево                        х 

539. 
“Склад за обработка на сурови кожи в съществуваща сграда”, землище 
гр.Криводол                         

540. 
„ Пречиствателна станция” гр. Криводол 

 х           

541. 

Инв.пр.: “Изграждане на фотоволтаична инсталация за производство 
на ел.енергия от слънцето” в землище с.Ракево, общ.Криводол, 
обл.Враца, възложител: “Нимекс Енерджи” ООД, с.Ракево     х        

542. 

Инв.пр.: “Изграждане на фотоволтаична инсталация за производство 
на ел.енергия от слънцето” в землище с.Ракево, общ.Криводол, 
обл.Враца, възложител: “Ди Би Ди Сън” ООД, с.Ракево     х        

543. 

Инв.пр.: “Изграждане на база за отдих”, в землище гр.Криводол, 
общ.Криводол, обл.Враца, възложител: Марио Стефанов Тончев, 
гр.Враца  х           

544. 

Инв.пр.: “Изграждане на птицеферма- до 10000 бр. птици” в землище 
с.Краводер, общ.Криводол, обл.Враца, възложител: Иван Николаев 
Радин, гр.Враца, общ.Враца, обл.Враца   х  х        

 
ОБЩИНА РОМАН 

                        
545. “ВиК”ООД, гр. Враца – градска канализация – гр.Роман, общ.Роман     х                     
546. “Метизи”АД, гр.Роман, общ.Роман   х            
547. “Вария ”АД, преработка на пластмаса-Роман     х   х         
548. “Ники 93” ООД – Роман/автоцентър с автомивка/    х  х                 
549. "ХИМЕТ 2000 ", химически цех, гр. Роман     х        x             
550. Кравеферма “Стил трейд” с. Камено поле    х           
551. “Карди С”ЕООД, кравеферма  с.Камено поле     х                     
552. „Петрол” АД- бензиностанция Роман    х          
553. “Стал 20” ЕООД, гр.Роман      х                 
554. „Белодробна болница” - Роман     х         
555. „Волат” ООД”, гр.Роман, търговец на дребно на бои    х          

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 47 

556. ЕТ „Малпа” , гр.Роман, търговец на дребно на бои    х          
557. Градско депо Роман        х                 
558. Д.Бешовица нерегламентирани сметища       х                 
559. Камено поле нерегламентирани сметища       х                 
560. Караш нерегламентирани сметища       х                 
561. Кунино нерегламентирани сметища       х                 
562. Курново нерегламентирани сметища       х                 
563. Радовене нерегламентирани сметища       х                 
564. Синьо бърдо нерегламентирани сметища       х                 
565. Средни рът нерегламентирани сметища       х                 
566. Стояновци нерегламентирани сметища       х                 
567. Струпец нерегламентирани сметища       х                 
568. Хубавене нерегламентирани сметища       х                 
569. Марково равнище нерегламентирани сметища       х                 
570. “Чуклите”-природна забележителност, с.Камено поле, Община Роман                х         
571. “Червеница”-природна забележителност, с. Кунино, Община Роман                х         
572. “Гълабарника”-природна забележителност, с. Кунино, Община Роман                х         

573. 
“Самуилица І и ІІ”-природна забележителност, с. Кунино, Община 
Роман               

 х 
        

574. “Бивар”АД – кариера Кунино, общ.Роман                    x     
575. “Садас” ООД площ “Врачански варовик” с.Кунино                    x     

576. 
ВЕЦ “Поповица” на р.Искър, землище на с. Синьо бърдо, общ.Роман и 
землище на с.Царевец, с.Старо село, с.Ослен Криводол, общ.Мездра          х          x     

577. 
ВЕЦ “Струпец” на р.Искър, в землище на с.Старо село, общ.Мездра и 
землище на с.Струпец,         

 х 
         x     

578. ВЕЦ “Синьо бърдо” на р.Искър, в землище на с.Синьо бърдо          х          x     
579. ВЕЦ “Струпец” на р.Искър, в землище на с.Струпец,          х          x     
580. ВЕЦ “Роман” на р.Малък Искър, в землище на гр.Роман,          х          x     
581. ВЕЦ “Кунино” на р.Искър, в землище на с.Кунино          х      х    x     

582. ВЕЦ “Долна Бешовица” на р.Искър, в землище на с.Долна Бешовица,          х          x     

583. 
ВЕЦ “Бетани” на р.Искър, в землище на с.Старо село, общ.Мездра и 
землище на с.Синьо бърдо         

 х 
         x     

584. ВЕЦ “Струпец” на р.Искър, в землището на с.Струпец          х          x     

585. 

Инв.пр.: “Изграждане на МВЕЦ Караш” на река Малък Искър, в 
землище на с.Караш, общ.Роман, обл.Враца, възложител: “Йокрацес -
2” ЕТ гр.Роман     

 х 

       
586. Инв.пр.: “Изграждане на МВЕЦ Караш” на река Малък Искър, в      х   х     
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землище на с.Караш, общ.Роман, обл.Враца, възложител: “Биолика 
Енерджи” ЕООД, гр.София 

587. 

Инв.пр.: “Изграждане на пречиствателна станция за отпадъчни води 
/ПСОВ/ с капацитет 4200 ЕЖ в гр.Роман, обл.Враца” в землище 
гр.Роман, общ.Роман, обл.Враца, възложител Община Роман  х           

588. 

Инв.пр.: “Изграждане на фотоволтаична електроцентрала” в с.Долна 
Бешовица, общ.Роман, обл.Роман, обл.Враца, възложител: “Кап 
Енерджи” ООД, с.Долна Бешовица     х        

589. 

Инв.пр.: “Добив на електроенергия чрез МВЕЦ Скравенска в р.Малък 
Искър, землище с.Средни рът, общ.Роман, обл.Враца, възложител: 
“Спект” ООД, гр.София     х        

 
ОБЩИНА МИЗИЯ 

                        
590. „Завод за хартия”АД-гр.Мизия   х                 
591. “Яйца и птици” АД-Мизия   х             
592. “Косаня” ЕООД, гр.Мизия, общ.Мизия       х                 

593. 
Инсталация за обработка и оползотворяване на акумулатори, 
“Андонов”ООД, гр.Мизия       

х 
                

594. “Скът-Мизия”АД    х   х              х   

595. “Езерото” ООД, с. Крушовица (рибарник)  х           
596. ЕТ “Бети-Мирослав Мирчев”,  гр.Мизия                         
597. “Техарт Комерс” ЕООД гр.Мизия       х                 
598. “Кар Транс” ЕООД, гр.Мизия                        
599. ЕТ “ТИТ-Т. Пировски” - Мизия       х                 
600. “Текон Инвест” АД-Мизия       х                 
601. Склад за РЗП-Крушовица                    x     
602. ЕТ „Електрон Експорт-Петьо Тоцев”, производство на хляб и закуски    х         

603. 
„Косаня” ЕООД, гр.Мизия, търговец на дребно на бои 

  х 
 

        

604. 
ЕТ „Нови-Петя Новева” гр.Мизия, търговец на дребно на бои 

  х 
 

        

605. 
ЕТ „Стохи-Стоян Пировски”, гр.Мизия, търговец на дребно на бои 

  х 
 

        

606. 
 „Видера-90” ЕООД, гр.Мизия, търговец на дребно на бои 

  х 
 

        
607. ЕТ „ММ Мирослав Лазаров”, гр.Мизия, търговец на дребно на бои   х          
608. Градско депо Мизия    х         
609. Войводово нерегламентирани сметища       х                 
610. Крушовица нерегламентирани сметища       х                 
611. Липница нерегламентирани сметища       х                 
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612. Сараево нерегламентирани сметища       х                 
613. Софрониево нерегламентирани сметища       х                 
614. “Коритата”-защитена местност, с.Софрониево, Община Мизия                х        х 

615. “Данева могила”-защитена местност, с.Софрониево, Община Мизия                х         
616. ВЕЦ “Ралица І” на р.Огоста, в землище на с.Софрониево,          х      х         

617. 

Инв.пр.: “Изграждане на автосервиз, битова сграда и паркинг до 50 
паркоместа” в с.Липница, общ.Мизия, обл.Враца, възложител: Маруся 
Красимирова Димитрова, с.Липница              

618. 

Инв.пр.: “Изграждане на канализация с пречиствателна станция за 
отпадъчни води /ПСОВ/ с капацитет 1000 ЕЖ в с.Софрониево, 
общ.Мизия” в землище с.Софрониево, общ.Мизия, обл.Враца, 
възложител: Община Мизия  х           

619. 

Инв.пр.: “Рехабилитация на водопроводната мрежа и изграждане на 
канализация с пречиствателна станция за отпадъчни води /ПСОВ/ с 
капацитет 1000 ЕЖ в с.Крушовица, общ.Мизия” в землище 
с.Крушовица, общ.Мизия, обл.Враца, възложител: Община Мизия  х           

 ОБЩИНА БОРОВАН                         
620. ЕТ „Биоген – Пламен Иванов”, мелница       х                 
621. ЕТ „Фани”, с. Добролево, търговец на дребно на бои    х          

622. 
„Димитър Първанов” ЕООД  с. Малорад – полуфабрикати от птиче 
месо    х  х 

х 
                

623. Площадка за ОЧЦМ, с.Борован, ЕТ „Христо Христов-Цвети 2008”             
624. Борован нерегламентирани сметища       х                 
625. Добролево нерегламентирани сметища       х                 
626. Малорад нерегламентирани сметища       х                 
627. Нивянин нерегламентирани сметища       х                 
628. Сираково нерегламентирани сметища       х                 
629. Кравеферма с.Борован  х  х         

630. 

Инв.пр.: “Предприятие за естерифициране на растителни масла 
/производство на биодизел/ в съществуващ обект” в землище 
с.Борован, общ.Борован, обл.Враца, възложител: “Меди Транс- 2000” 
ЕООД, гр.София  х  

 

        

631. 
Инв.пр.: “Изграждане на фотоволтаична инсталация” в с.Борован, 
общ.Борован, обл.Враца, възложител: ЕТ“Петър Бранков”, гр.Враца    

 
х        

632. 

                                  
Изграждане на фотоволтаична инсталация за производство на 
електрически ток с мощност до 100 кW, в урегулирани поземлени    
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имоти /УПИ/ ХХІІІ-2, ХХІV-2, кв.118, с.Борован, общ.Борован, 
обл.Враца,    с възложител: “Био Плам Пелети 2010” ЕООД, с.Борован 

633. 

                                 
Изграждане на фотоволтаична централа с мощност 100 кWp, в 
урегулирани поземлени имоти /УПИ/ І-309, ІІ-309, в кв.81, с.Малорад, 
общ.Борован, обл.Враца,    с възложител: Светослав Димитров 
Георгиев, с.Малорад     

 

          
634. Ангел Андреев Риджалски, с.Борован-пункт за билки             х 
635. „КООП и КО”ООД с.Борован- пункт за билки                        х 

 ОБЩИНА ХАЙРЕДИН                         
636. “Монолит”-Монастирище                   х        
637. “Монолит” АД – склад за взривни материали във с.Манастирище            x             

638. 
ЕТ „Анто-Тодор Алексиев”( бивша“Петрол” АД, код 3115), с. 
Хайредин       х                  

639. Хайредин нерегламентирани сметища        х                 
640. Ботево нерегламентирани сметища        х                 
641. Бързина нерегламентирани сметища       х                 
642. Манастирище нерегламентирани сметища       х                 
643. Михайлово нерегламентирани сметища       х                 
644. Рогозен нерегламентирани сметища       х                 

645. 
“Монолит”АД, кариера за скалнооблицовачни материали 
“Манастирище”, общ.Хайредин                х    x     

646. 
“Дайрект Петролеум България”АД, блок “А-Ловеч”, Сондаж Р-2 
Бързина                           

647. “Хемус-М” АД, площ “Влашко селище”, с.Хайредин                   х       
648. “Булстоун” ЕООД находище “Оброка”,с.Манастирище                          
649. МВЕЦ „Михайлово” на р.Огоста, землище на с. Манастирище,          х       х         
650. МВЕЦ „Елена” на р. Огоста, земл. с. Хайредин          х       х         
651. ВЕЦ “Манастирище” на р.Огоста, в землище на с.Манастирище,          х       х         

652. 
МВЕЦ „Огоста 4” на р.Огоста, земл.с.Софрониево, общ.Мизия и 
земл.с. Хайредин,          х     

  х 
        

653. 

Строеж и монтаж на фотоволтаични батерии за производство на 
електроенергия, в пи № 008017, местност “Шишковското”, в землище 
с.Бързина, общХайредин, обл.Враца, пълномощник Петър Ценков 
Николов, гр.София        

 

    

654. 
                               
Изграждане на фотоволтаично съоръжение, с мощност 100 кW/h, в        
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УПИ № V, VІ, кв. №18, пл.№ 245, с.Михайлово, общ.Хайредин, 
обл.Враца,  с възложител: “Пелин 2009” ЕООД_, с.Михайлово  

 
 ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ ПО НАТУРА 2000                         

655. 

“Врачански Балкан”, код: BG0000166 (за местообитанията) и 
BG0002053(за птиците) - Враца (зем. на с.Бели Извор, гр.Враца, 
с.Лютаджик, с.Згориград, с.Паволче, с.Челопек), Мездра (с.Очиндол, 
с.Елисейна, с.Зверино, с.Люти брод), Криводол (с.Краводер и 
с.Главаци)                х         

656. 

“Карлуковски карст”, код: BG0000332 (за птиците)- Роман (с.Кунино, 
с.Камено поле, с. Долна Бешовица), Мездра (с. Г.Бешовица), Бяла 
Слатина (с. Драшан)                х         

657. 

“Златията”, код: BG0002009 (за птиците) - Козлодуй (с.Крива бара, с. 
Бутан, с. Гложене, с. Хърлец), Хайредин (с. Манастирище)                х         

658. 
“Искърски пролом – Ржана”, код: BG0001042 (за местообитанията)- 
Мездра ( Елисейна, Оселна, Игнатица, Зверино, Лютиброд)                х         

659. 

“Карлуково”, код: BG0001041 (за местообитанията) - Роман (с.Кунино, 
с.Камено поле, с. Долна Бешовица, с.Радовене), Мездра (с. 
Г.Бешовица), Бяла Слатина (с. Драшан)                х         

660. 
“Бебреш”, код: BG0000374 (за местообитанията)- Роман (с. Караш, 
с.Средни рът)                х         

661. 
“Божия мост- Понора”, код: BG0000594 (за местообитанията)- Враца 
(земл.с.Чирен)                х         

662. 
“Божите мостове”, код: BG0000487 (за местообитанията)- Враца (с 
Лиляче)                х         

663. 
“Остров”, код: BG0000334 (за местообитанията) - Оряхово (с. 
Лесковец, с. Селановци, с. Галово, с. Остров)                х         

664. 
“Козлодуй”, код: BG0000527 (за местообитанията) - Козлодуй 
(гр.Козлодуй)               

  
        

665. 
“Островска степ – Вадин”, код: BG0000528 (за местообитанията) - 
Оряхово (с.Остров и с. Горни Вадин)               

  
        

666. 
“Острови Козлодуй”, код: BG0000533 (за местообитанията) - 
Козлодуй (гр.Козлодуй)                         

667. 
“Каленска пещера ”, код: BG0000601 (за местообитанията)- Мездра (с. 
Кален, с.Тишевица)                х         

668. 

“Река Огоста”, код: BG0000614 (за местообитанията) - Козлодуй (с. 
Хърлец, с. Гложене, с. Бутан, с. Крива бара), Мизия (гр. Мизия, с. 
Софрониево), Оряхово (гр.Оряхово)                х         
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669. 
„Билерниците”, код: BG0000593 (за местообитанията) - Криводол (с. 
Ботуня)                х         

670. 

“Река Скът”, код: BG0000508 (за местообитанията) - Мизия (с. 
Сараево, гр. Мизия, с. Войводово, с. Крушовица, с. Липница), Бяла 
Слатина (с. Галиче, с. Алтимир, с.Търнава)                х         

671. 
„Цибър”, код: BG0000199 (за местообитанията) - Козлодуй 
(гр.Козлодуй)               

  
        

672. 
„Портитовци – Владимирово”, код: BG0000517 (за местообитанията) - 
Криводол (с.Градешница)               

 х 
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Табл.2.  Планирани проверки по компоненти и фактори на околната среда  
 

№ Компоненти и фактори 
на околната среда, по 

които се осъществява 
контрол 

Брой 
планирани 

проверките 

Брой експерти, 
извършващи 

проверките 

1. 2. 3. 4. 

1. Въздух 134 2 

2. Води 135 1 

3. Почви 35 1 

4. Подземни богатства  45 1 

5. Отпадъци 305 3 

6. Биологично разнообразие 159 3 

7. Шум 28 1 

8. КР 13 4 

9. ОВОС 10 2 

10. Химикали 46 1 

11 По чл. 104 от ЗООС 6 1 

12.  Радиационен контрол - - 
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IІI.       Планирани провеки по компоненти и фактори на околната среда  
 
1. ВЪЗДУХ 

№
 п

о 
р

ед
 

Наименование на обекта Големи 
горивни 
инсталации 
Контрол на 
ГГИ по 
Наредба № 10 
от 2003 г. за 
норми за 
допустими 
емисии 
(концентрации 
в отпадъчни 
газове) на 
серен диоксид, 
азотни оксиди 
и общ прах, 
изпускани в 
атмосферния 
въздух от 
големи 
горивни 
инсталации 

Озоноразрушаващи 
вещества и 

флуорирани 
парникови газове 

(ФПГ) 
Контрол на 

озононарушаващи 
вещества по 
Наредба за 

осъществяване на 
контрол и 

управление на 
веществата, които 
нарушават озоновия 

слой от 2000 г. 
Контрол на ФПГ по 

Наредба за 
установяване на 

мерки по прилагане 
на Регламент (ЕО) 
№842/2006 относно 
някои флуорирани 

парникови газове от 
2009 г. 

 

Летливи 
органични 
съединения 

Контрол на НДЕ 
за ЛОС по 

Наредба № 7 от 
2003 г;  

Контрол на ЛОС 
по Наредба за 
ограничаване 
емисиите на 
летливи 
органични 
съединения при 
употребата на 
органични 
разтворители в 
определени бои, 
лакове и 
авторепаратурни 
продукти 

Бензиностанции 
и терминали 

Контрол на ЛОС 
по Наредба № 16  

от 12 август 
1999 г. за 

ограничаване 
емисиите на 

летливи 
органични 

съединения при 
съхранение, 

товарене или 
разтоварване и 

превоз на 
бензини 

 

Контрол на 
обекти в 
обхвата на 
Наредба № 1 
от 2005 г. за 
норми за 
допустими 
емисии на 
вредни 
вещества, 
изпускани в 
атмосферата 
от обекти и 
дейности с 
неподвижни 
източници на 
емисии   

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
 ОБЛАСТ – ВРАЦА          

1 ОБЩИНА ВРАЦА          
2 “Холсим (България)” АД, с. Б. 

Извор, общ.Враца 
    х  х х  

3 “Вратица-Враца”АД, гр.Враца   х     х  
4 „Доверие Енергетика” АД-

гр.Враца 
    х х    

5 Птицеферма, СВ”Феникс” ЕООД, 
с.Мраморен 

    х   х  
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6 “Ивагус”ЕООД, кланица и цех за 
месопреработка, гр.Враца 

 х     х   

7 “Лалов и Вачев” ЕООД-цех за 
месопреработка-Враца 

 х     х   

8 Регионално депо за ТБО Враца – 
Мездра 

    х    х 

9 „Млечен Рай – 2” ООД гр.Враца, 
мандра 

 х      х  

10 “ВРЗ Вола” ЕАД-Враца   х    х   
11 „ЗММ-Враца” АД-Враца   х    х   
12 “Стройкерамика”АД, гр.Мездра-

цех Враца 
    х  х   

13 “Тошев М 63” ЕООД, гр. Враца   х      х 
14 “М-Трайдинг” ООД гр.Враца – 

хим.чистене 
  х    х   

15 “Кармобил” ООД  - гр.Враца   х     х  
16 ИНКОМС ЕСТ “Милин камък” 

АД-Враца 
  х      х 

17 ЕТ „КАМ-Никола Стойков”-
Враца 

  х      х 

18 „Ново Химко”АД, гр.Враца     х    х 
19 Вето-Маркет” ЕООД-Враца  х     х   
20 “Топлофикация”ЕАД-Враца-ТЕЦ 

Градска, Враца 
    х    х 

21 Топлофикация”ЕАД-Враца-ОЦ 
Младост, гр.Враца 

    х х    

22 “Камибо”ЕООД-ТП”Хименерго”-
Враца 

    х    х 

23 ЕТ “Екопродукт – Мегия  Б. 
Добрилова” - мандра 

 х    х    

24 ”Дани-1”ООД – цех за преработка 
на птиче месо 

 х     х   

25 “З и К”ООД - цех за преработка 
на птиче месо 

 х    х    

26  „Чикас”ООД, гр.Враца, 
птицекланица 

 х     х   

27 “Пътстройинженеринг”АД – с. 
Чирен, асфалтова база 

    х  х   
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28 “Сигма Витес”ООД   х     х  
29 “Беана-Враца”ООД, гр.Враца  х     х   
30 „Кралтрейд” ООД, гр.Враца- 

(асфалтова база)-Паволче 
    х  х   

31 ЕТ”Нивего”, мандра-с.Чирен  х     х   
32 ЕТ “Орбита-Н”-цех за 

месопреработка-гр.Враца 
 х       х 

33 ЕТ”Кварт-Крум 
Туртански”,гр.Враца – Сервиз за 
хладилна техника 

 х      х  

34  ЕТ „Милачков”, гр.Враца,  
автосервиз- автобояджийски 
услуги 

  х    х   

35 ЕТ „Румен Гусев-Цайгус”, 
гр.Враца, автосервиз- 
автобояджийски услуги 

  х    х   

36 ET „Цолов”,гр. Враца, автосервиз- 
автобояджийски услуги 

  х    х   

37 „Сигматерм инженеринг” ООД, 
гр. Враца, база „Орловец”, 
търговец на едро на бои 

  х    х   

38 „Инес” ЕООД, гр. Враца, база 
„Орловец”, търговец на едро на 
бои 

  х     х  

39 ЕТ „Южина”, гр. Враца,ул. 
„Драган Цанков” № 6, търговец на 
едро на бои 

  х     х  

40 ЕТ „Александра-Любомир 
Феслийски”, гр. Враца, бул. 
„Мито Орозов” № 22, търговец на 
едро на бои 

  х     х  

41 „Равин” ЕООД, гр. Враца, ул. 
„Илинден” № 7, търговец на едро 
на бои 

  х    х   

42 ЕТ „Саго-Сашо Александров” гр. 
Враца, ж.к. „Дъбника” с/у бл. 8, 
сервиз за хладилна техника 

 х     х   

43 „ВП Маркет България” ЕООД, м-  х     х   
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н „Т-Маркет” S 323 гр. Враца 
44 „Билла България” ЕООД, гр. 

Враца 
 х     х   

45 „Кауфланд България” ЕООД Енд  
Ко Кд, гр. Враца 

 х     х   

46 “Техтоколд” ООД, гр. Враца, 
сервиз за хладилна техника, 
складова база ОКС 

 х     х   

47 „Равин” ЕООД, гр. Враца,ж. к. 
“Дъбника” до бл. 7, търговец на 
дребно на бои  

  х    х   

48 „Равин” ЕООД, гр. Враца, ул. 
“Стоян Заимов” № 7,търговец на 
дребно на бои  

  х    х   

49 “Максима България” ЕООД, м-
н„Т-Маркет” S 326 гр. Враца к-с 
РУМ “Дъбника” 

 х     х   

50 “Фонема” ЕООД, гр. Враца сервиз 
за хладилна техника 

 х      х  

51 “Дона 2009” ООД, гр.Враца 
химическо чистене 

  х    х   

52 “Джъстин” ЕООД, гр.Враца 
търговец на едро на бои 

  х   х    

53 “Тит” ООД, гр. Враца шоурум и 
автосервиз- автобояджийски 
услуги 

  х   х    

54 “Плюс България Търговия” КД, м-
н “Плюс” , гр.Враца 

 х    х    

55 “Пени Маркет България” ЕООД, 
гр.Враца 

 х    х    

56 ЕТ “Трибали ПИ Пламен Петков”, 
гр.Враца търговец на едро на бои 

  х     х  

57 “Никойл-2”  ЕООД, Враца, бул. 
“2-ри юни” 

   х    х  

58 “И.П. И. – Груп” ЕООД, гр. Враца 
Бензиностанция   “Дъбника” 
гр.Враца /зад КАТ/ 

   х    х  
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 ОБЩИНА МЕЗДРА          
59 “Ню текс”АД-гр.Мездра, 

общ.Мездра 
  х  х   х х 

60 “БУЛБРЮ БГ” ЕООД (“БГ 
Дринкс” ЕООД) -гр.Мездра 

 х   х  х  х 

61 “Стройкерамика”АД, гр.Мездра-
цех Мездра 

    х  х   

62 СД “Гарант 90-Цонев и сие”  
гр.Враца – инст. за сушене на 
металургична шлака гара 
Елисейна 

    х    х 

63 “Мария”ЕООД гр.Мездра – 
хим.чистене 

  х    х   

64 Хидратен цех-гара Черепиш към 
“Вархим”ЕООД, гр.Мездра 

    х   х  

65 ЕТ “Йордан Величков-Влади ”, 
с.Зверино- оранжерия 

    х х    

66 „Компар” ЕООД, гр. Мездра , 
строителна дейност 

  х   х    

67 “Инертстрой Калето” АД-
гр.Мездра, строителна дейност 

  х   х    

68 “Лукойл България” ЕООД, 
бензиностанция, гр. Мездра 

   х   х   

           
69 ОБЩИНА Б. СЛАТИНА          
70 “Вега Стар” ЕООД-Б. Слатина  х   х   х  
71 “Гарант”АД-гр. Бяла Слатина   х     х  
72 “Инсталация Биодизел” в гр.Бяла 

Слатина; “Агростил-2003” ЕООД, 
гр.Б.Слатина  

    х   х  

73 „Пионер” АД- Б. Слатина     х х    
74 ЕТ „Дани 2000 Иваница 

Михайлова”, гр. Бяла Слатина,ул. 
„Христо Ботев” –пазара, сервиз за 
хладилна техника 

 х    х    

75 “Петрол” АД/ 3121, гр. Бяла 
Слатина 

   х    х  

76 „СП Петрол”  ЕООД, гр. Бяла    х     х 
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Слатина 
77 “Пени Маркет България” ЕООД, 

гр. Бяла Слатина 
 х    х    

           
 ОБЩИНА ОРЯХОВО          

78 “Агротехчаст” АД-Оряхово   х   х    
79 “Хидком” АД, гр.Оряхово   х   х    
80 “Любомир Илчев-Илчев” ЕТ, гр. 

Оряхов, ул. „Архитект Цолов” № 
124 

  х    х   

           
81 ОБЩИНА КОЗЛОДУЙ          
82 “Яйцз и птици-Мизия”-база 

Козлодуй гр.Козлодуй 
    х   х  

83 “Атоменергоремонт” ЕАД, 
гр.Козлодуй 

  х    х   

84 ЕТ “Юлиан Тошев” гр.Козлодуй, 
химическо чистене 

  х    х   

85 “АЕЦ Козлодуй”ЕАД, 
гр.Козлодуй 

 х     х   

86 ЕТ „Банг Виет Анам”, 
гр.Козлодуй, търговец на дребно 
на бои 

  х   х    

87 „Косаня” ЕООД,  гр.Козлодуй, 
търговец на дребно на бои 

  х   х    

88 ЕТ „Хит-Тодор Тодоров”, 
гр.Козлодуй, търговец на дребно 
на бои, строителна дейност 

  х    х   

89 “Пътстройинженеринг”ЕАД-асф. 
база-Бутан 

  х  х  х   

90 „Пени Маркет България” ЕООД-
гр.Козлодуй 

 х    х    

91 „Стромет-2004” ООД, гр. 
Козлодуй, ул. „Ломска” №9, 
търговец на едро на бои, 
строителна дейност 

  х   х    

92 СД „Мистрал-ТСС-Стоянова” гр. 
Козлодуй под бл. 14, строителна 

  х     х  
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дейност 
93 „Интерприборсервиз” ООД,гр. 

Козлодуй, АЕЦ, сервиз за 
хладилна и климатична техника 

 х     х   

94 “Косаня” ЕООД,бензиностанция, 
ул. “Освободител” № 10, 
гр.Козлодуй 

   х   х   

95 “Търговия” ЕООД, гр. Козлодуй, 
търговц на едро на бои 

  х   х    

96 ЕТ “Скат-Страхил Диков”, гр. 
Козлодуй търговец на дребно на 
бои 

  х   х    

           
97 ОБЩИНА КРИВОДОЛ          
98 ”Хаджийски и фамилия” ЕООД-

мандра, с.Градешница, 
общ.Криводол 

 х   х   х  

99 ЕТ “Тошко Тодоров”, с. Краводер  х      х  
100 ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина 

Томова”, гр.Криводол-мандра 
 х     х   

101 “Симекс” ЕООД- Криводол   х    х   
102 “Феникс  груп” ЕООД, с. 

Краводер 
 х     х   

103 ЕТ „Георги Петров-78”, гр. 
Криводол, търговец на дребно на 
бои 

  х     х  

104 ЕТ „Евис-91” , гр. Криводол, 
търговец на дребно на бои 

  х     х  

105 „Равин” ЕООД”, гр. Криводол, 
търговец на дребно на бои 

  х     х  

106 “Топила Груп” ЕАД, с.Ракево, 
бивша мандра “Микромилк” 

 х     х   

107 EТ “Иван Нецов Иванов”, 
бензиностанция, гр. Криводол 

   х    х  

           
 ОБЩИНА РОМАН          

108 “Метизи”АД, гр.Роман, 
общ.Роман 

    х х  х  
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109 „Петрол” АД- бензиностанция 
Роман 

   х   х   

110 „Волат” ООД”, гр.Роман, 
търговец на дребно на бои 

  х    х   

111 ЕТ „Малпа” , гр.Роман, търговец 
на дребно на бои 

  х     х  

112 ЕТ “Ники 93” , гр. Роман търговец 
на дребно на бои 

  х     х  

           
113 ОБЩИНА МИЗИЯ          
114 „Завод за хартия”АД-гр.Мизия     х х    
115 “Яйца и птици” АД-гр.Мизия     х   х  
116 „Косаня” ЕООД, гр.Мизия, 

търговец на дребно на бои 
  х     х  

117 ЕТ „Нови-Петя Новева” гр.Мизия, 
търговец на дребно на бои 

  х    х   

118 ЕТ „Стохи-Стоян Пировски”, 
гр.Мизия, търговец на дребно на 
бои 

  х    х   

119  „Видера-90” ЕООД, гр.Мизия, 
търговец на дребно на бои 

  х    х   

120 ЕТ „ММ Мирослав Лазаров”, 
гр.Мизия, търговец на дребно на 
бои 

  х    х   

           
121 ОБЩИНА БОРОВАН          
122 ЕТ „Фани”, с. Добролево, 

търговец на дребно на бои 
  х    х   

           
123 ОБЩИНА ХАЙРЕДИН          
124 ЕТ „Анто-Тодор Алексиев”( 

бивша “Петрол” АД, код 3115), с. 
Хайредин 

   х  х    

*Съгласно Наредба №6 за реда и начина за измерване на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с неподвижни  източници, 
ежемесечно се изготвят Протоколи за оценка на резултатите от проведени Собствени непрекъснати измервания на 6бр. подобекти към 
“ХОЛСИМ(България)”АД, с. Б. Извор, общ. Враца в съответствие с “Инструкция за изискванията към процедурите за регистриране, обработка, съхранение, 
представяне и оценка на резултатите от  собствените непрекъснати измервания на емисиите на вредни вещества, изпускани в атмосферния въздух от обекти с 
неподвижни източници” 
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2. ВОДИ 
Справка 2.1. Емитери на отпадъчни води, съдържащи вредни и опасни вещества, които заустват в повърхностни водни обекти  
                

1. Поречие Огоста 

№
 п

о 
р

ед
 

Вид контролирани 
емитери 

Брой Разрешително 
С комплексно 
разрешително 

Без 
разрешително 

І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
  

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

1 Наименования на обекти, 
формиращи отпадъчни води 
и  подлежащи на контрол 
през отчетния период, в т. ч. 

19 10 3 6  

(2-в процедура) 

    

1.1.       

 

Емитери на опасни и вредни 
вещества – пром. и сел. ст 

1.1.1. ”Гарант” АД, гр. Бяла 
Слатина” 

1.1.2. “Булгартрансгаз” ЕАД, 
район Чирен 

1.1.3. Врачански затвор, гр. 
Враца 

1.1.4. РДТБО Оряхово-
Мизия  

4 3 1 0  

 

х 

х 

 

х 

 

 

 

 

 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

 

 

х 

 

 

х 

1.2. Агломерации с изградени 
селищни ПСОВ 

1.2.1. ГПСОВ-Враца 

1 1 0 0  

х 

 

х 

 

х 

 

х 

1.3. Агломерации без изградена 
селищна ПСОВ 

1.3.1. ГК-гр. Бяла Слатина 

1 1 0 0    
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х 

1.4 Други 

1.4.1.”Вега Стар” ЕООД – 
Бяла Слатина 

1.4.2.”Млечен рай -2” ООД – 
гр. Враца 

1.4.3. “Строител-Криводол” 
ЕООД – Криводол 

1.4.4. “Холсим( България) “ 
АД – с. Бели извор 

1.4.5. ЕТ ”Фолк-3” – с. 
Враняк, общ. Б.Слатина* 

1.4.6. “Завод за хартия” АД, 
гр. Мизия 

1.4.7. СД ”Дигант-Димитров, 
Григоров” Девене – 
с.Девене*  

1.4.8. ЕТ “Млечен пулс – 95 
– Цветелина Томова”, гр. 
Криводол** 

1.4.9. “Белпред” АД, гр. Бяла 
Слатина** 

1.4.10. “Булмекс” ЕООД, с. 
Бутан 

1.4.11. “Езеро” ООД, с. 
Крушовица, общ. Мизия 

1.4.12. Рибарници в с. 
Попица, общ. Бяла Слатина  

1.4.13. “Топила Груп” ЕАД, 
с. Ракево 

13 5 2 6  

(2-в процедура) 

 

 

х 

 

х 

 

 

х 

 

х 

 

х 

 

х 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

 

х 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

х 

 

х 

 

 

 

х 

 

х 

 

х 

х 

 

х 

 

 

 

х 

 

х 

х 

 

 

 

х 

х 

 

х 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

х 
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2. Поречие Искър 
 

№
 п

о 
р

ед
 

Вид контролирани емитери Брой Разрешително 
С комплексно 
разрешително 

Без 
разрешително І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
  

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

1 Наименования на обекти, 
формиращи отпадъчни води и  
подлежащи на контрол през 
отчетния период, в т. ч. 

15 7 2 6 

(2-в процедура) 

    

1.1.      

 

Емитери на опасни и вредни 
вещества – пром. и сел. ст 

1.1.1.  “Метизи” АД – Роман 

1 0 1 0  

 

 

 

 

х 

 

 

х 

 

1.2.   Агломерации с изградени 
селищни ПСОВ 

0 0 0      

1.3. Агломерации без изградена 
селищна ПСОВ 

1.3.1. ГК-гр. Мездра 

1.3.2. ГК- гр. Роман  

2 2 0 0  

 

 

 

 

 

х 

х 

 

 

 

 

1.4 Други 

1.4.1.”Инертстрой калето” АД 
– Мездра 

1.4.2.”Хемус-М” АД – Мездра 

1.4.3. “Вария” ЕООД – Роман 

1.4.4. “Техкерамик” АД – 

12 5 1 6 

(2-в процедура) 

 

х 

х 

 

х 

 

 

 

 

х 

 

 

 

х 

х 

 

х 

 

 

 

 

х 
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Мездра 

1.4.5. “Милве” АД, с. Търнава, 
общ. Бяла Слатина* 

1.4.6. Белодробнаболница 
ЕООД– Роман* 

1.4.7. “Химет 99” ЕООД – 
Роман 

1.48. “Стройкерамика” АД –
Мездра 

1.4.9. “Марколана България” 
ООД-с. Зверино, общ. Мездра* 

1.4.10. “АСК БУЛ” АД –
Мездра** 

1.4.11. “Балкан - Искър” АД – 
Мездра*** 

1.4.12. Търговски комплекс 
“Долче Вита”, гр. Мездра* 

х 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

х 

 

х 

 

х 

 

х 

х 

х 

 

 

 

х 

 

 

х 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

х 

 

 

 

 

 

х 

х 

х 

 
 

3. Река Дунав 
 

№
 п

о 
р

ед
 

Вид контролирани емитери Брой Разрешително 
С комплексно 
разрешително 

Без 
разрешителн

о 

І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
  

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 

1 Наименования на обекти, 
формиращи отпадъчни води и  
подлежащи на контрол през 
отчетния период, в т. ч. 

6 4 0 2     
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1.1.      

 

Емитери на опасни и вредни 
вещества – пром. и сел. ст 

1.1.1.”АЕЦ – Козлодуй” ЕАД – 
Козлодуй 

1.1.2.“Атоменевгоремонт” ООД 
– Козлодуй** 

2 1 0 1  

 

х 

 

х 

  

 

х 

 

 

 

1.2.   Агломерации с изградени 
селищни ПСОВ 

        

1.3. Агломерации без изградена 
селищна ПСОВ 

1.3.1. ГК - гр. Козлодуй  

1.3.2. ГК - гр. Оряхово 

2 2 0 0  

 

х 

 

 

 

 

 

 

 

 

х 

 

1.4 Други 

1.4.1.Фериботен комплекс – 
Оряхово* 

1.4.2. 
“Атоменергостройпрогрес” 
ЕАД, - бетонов възел на 
площадката на  “АЕЦ-
Козлодуй” 

2 1 0 1   

х 

 

 

 

 

х 

 

 
Забележка: 
* Обекти, се намират извън населено място и формират само БФВ и под 10 м3/ дн. 
** обекти, заустващи в площадкова канализация.  
*** обекти в процедура по издаване на разрешително. 
Забележка: Таблицата се попълва за всяко поречие 
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3. ПОЧВИ, ЗЕМНИ НЕДРА И ПОДЗЕМНИ БОГАТСТВА 
 
Справка 3.1. Обекти и дейности, подлежащи на контрол в областта на търсенето, проучването, добива и първична преработка на подземни богатства, както 
и в областта на консервация, ликвидация и рекултивация на проучвателни, добивни и преработвателни обекти 
 

ПРОЕКТ 

Обект 

Населено 
място, 
община, 
област 

 

 

Обект за 
търсене 
и/или 
проучва
не 

Обект 
за 
добив 
и 
прераб
отка 
на ПБ 

Основ
ание за 
дейнос
тта 

Обе
кт в 
лик
вида
ция 
или 
конс
ерва
ция 

за
 т

ъ
р

се
н

е 
и

 

п
р

оу
ч

в
ан

е 

за
 ц

я
л

ос
те

н
  

д
об

и
в

 

за
 р

ек
ул

ти
в

ац
и

я
 

за
 л

и
к

в
и

д
ац

и
я

/ 

к
он

се
р

в
ац

и
я

 

го
д

и
ш

ен
 

ек
сп

л
оа

та
ц

и
он

ен
 

Д
ок

л
ад

 п
о 

О
В

О
С

 /
р

еш
ен

и
я

 

Изпълнени
е по про-
грамата за 
привеждане 
дейността 
на обектите 
в 
съответств
ие със 
законно-
вата уредба 

Б
р

ой
 п

р
ов

ер
к

и
 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 

“Хемус М” 

с.Царевец 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

 н-ще 
“Искър
” 

Концес
ионен 
догово
р 

  да   да  да 1   1  

“Хемус М” 

с.Царевец 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

 н-
ще”Ца
ревец” 

Концес
ионен 
догово
р 

   да  да 1   1  

“Стройкерамик
а” АД 

гр.Мездра, 
обл.Враца 

 н-ще 
“Мездр
енски 
връх” 

Догово
р за 
концес
ия 

  да   да  да 1   1  

“Монолит” АД, 
с.Г.Кремена, 

 н-
ще”Гор

концес    да  да 1  1   
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общ.Мездра, 
обл.Враца 

на 
Кремен
а» 

ия 

“Монолит” АД, 
с.Върбешница, 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

 н-ще 
“Върбе
шница” 

концес
ия 

  да   да  да 1  1   

“Вархим” АД 

гр.Мездра, 
обл.Враца 

 н-ще 
“Череп
иш 

концес
ия 

  да   да  да 1  1   

“Дионисо 
марбле-
България” 
ЕООД,с.Върбе
шница, 
общ.мездра, 
обл.враца 

 н-
ще”Ди
онисо” 

концес
ия 

  да   да да да 1   1  

“Булстоун” 
ЕООД, 
с.Върбешница, 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

 н-ще 
“Мизия
” 

концес
ия 

   да да  1  1   

“Копривлен 
мрамор”ЕООД,
с.Горна 
Кремена, 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

 н-ще 
“Плоча
та» 

концес
ия 

  да   да да  1   1  

“Ат 
Инженеринг 
2000”с.Върбеш
ница, 

 н-
ще”Рав
нище -
1” 

концес
ия 

  да   да да  1   1  
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общ.Мездра, 
обл.Враца 

ЕТ 
«Константинос 
Пападопулос” 
с.Върбешница, 
общ.Мездра 

 н-
ще”Кр
емена 
Пападо
пулос» 

концес
ия 

  да   да да  1  1   

НИИ 
“Геология и 
Геофизика” 
с.Върбешница, 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

 н-ще 
“Стане
ви 
ниви” 

концес
ия 

  да   да да  1   1  

“Монолит” 
АД,с.Моностир
ище, 
общ.Хайредин, 
обл.Враца 

 н-ще 
“Монас
тирище
” 

концес
ия 

  да   да да  1   1  

“Монолит” АД, 
с.Върбешница-
3, общ.Мездра, 
обл.Враца 

разрешен
ие 

н-
ще”Въ
рбешн
ица -3” 

  да    да да  1   1  

“Монолит” АД, 
с.Г.Кремена 1, 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

разрешен
ие 

н-
ще”Гор
на 
Кремен
а” 

  да    не да  1  1   

“Булстоун” 
ЕООД, с.Горна 
Бешовица, 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

 н-
ще”Гор
на 
Бешов
ица” 

      не   1    1 
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“Булстоун” 
ЕООД, 
с.Монастирище
, общ.Мездра, 
обл.Враца 

 н-
ще”Об
рока» 

   не      1   1  

“Илинденски 
мрамор” ООД 
с.Горна 
Кремена, 
общ.Мездра, 
обл.Враца 

разрешен
ие 

н-ще 
“Кремо
на” 

  не не    не  1  1   

“Дионисо 
марбле-
България” 
ЕООД,с.Върбе
шница, 
общ.Мездра, 
обл.враца 

разрешен
ие 

н-ще 
“Диони
со 2 ри 
участъ
к” 

  да     да  1   1  

“Вангелов ойл” 
ООД, 
с.Кунино, 
общ.Роман 

разрешен
ие 

Площ»
Кунин
о” 

  да     да  1    1 

“Стоун 
Селект”ООД 
с.Върбешница”
, общ.мездра, 
обл.Враца 

разрешен
ие 

Площ»
Виоли
н” 

  да     да  1    1 

“Уайтстоун”О
ОД с.Драшан и 
с.Габаре, 
общ.Б.Слатина, 
обл.Враца 

разрешен
ие 

Площ»
Драша
н” 

  да     да  1   1  
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Стоян Митов 
с.Лютаджик,об
щ.Враца 

 Хвосто
хранил
ище 
“Лютад
жик” 

     да  не  1 1    

“Садас”ООД 
с.Кунино, 
общ.Роман, 
обл.враца 

разрешен
ие 

Площ»
Врачан
ски 
варови
к” 

  да     да  1 1    

ПДНГ  с.Бутан, 
общ.Козлодуй, 
обл.Враца 

концесия н-ще 
“Бутан 
–юг” 

   да  да  да  1   1  

ПДНГ 
с.Селановци, 
общ.Оряхово, 
обл.Враца 

концесия н-
ще”Сел
ановци
” 

   да  да  да  1   1  

“Монолит” АД 
с.Хайредин, 
общ.Хайредин, 
обл.Враца 

разрешен
ие 

Площ»
Хайред
ин” 

  не   не         
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Справка 3.2. Обекти и дейности, подлежащи на контрол в областта на опазването, устойчивото ползване и възстановяване на почвите 

 

Попълнени 
информацио
нни карти-
складове 
ББкуб/ 

депа 
хранилища 

Площ/дк
а 

рекултивац
ия 

забе
лежк
а 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

№
 п

о 
р

ед
 

Протокол 

№/дата  

Обект/
населе

но 
място 

коорди
нати 

Дейност/ 
брой 

пунктове за 
мониторинг 

Даден
и 

предп
исани

я 

Изпъ
лнен

и 

Неи
зпъ
лне
ни  

Нало
жени 
санкц

ии/ 
НП 

попъл
нени 

Про
вере
ни 
на 

мяст
о 

Про
вер
ка 
по 
док
уме
нти 

 Техн
. 

Био
л. 

     

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16 17 18 19 

                   

 

 
Забележка: Колоните се попълват в съответствие с обекта или дейността. 
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4. УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ 
 
Справка  4.1. Сметища, които подлежат на закриване след въвеждане на съответните Регионални депа в редовна експлоатация 

 

№
 п

о 
р

ед
 

Област, община, населено място 
Брой на сметища, 

подлежащи на закриване 

Размер на 
замърсена
та площ 

/дка/ 

Брой 
на 

прове
рките 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 
1 Враца, община Борован, с. Малорад 1 4 2  1  1 
2 Враца, община Борован, с. Добролево 1 3 2  1  1 
3 Враца, община Борован, с. Нивянин 1 3 2  1  1 
4 Враца, община Бяла Слатина, гр.Б. Слатина 1 15 2   1  1 
5 Враца, община Бяла Слатина, с. Алтимир 2 8 2  1  1 
6 Враца, община Бяла Слатина, с. Буковец 1 3 2 1  1  
7 Враца, община Бяла Слатина, с. Галиче 1 4 2  1  1 
8 Враца, община Бяла Слатина, с. Драшан 2 4 2 1  1  
9 Враца, община Бяла Слатина, с. Комарево 2 5 2  1  1 
10 Враца, община Бяла Слатина, с. Попица 2 7 2  1  1 
11 Враца, община Бяла Слатина, с. Соколаре 3 9 2  1  1 
12 Враца, община Бяла Слатина, с. Тлачене 1 3 2 1  1  
13 Враца, община Бяла Слатина, с. Търнава 2 7 2 1  1  
14 Враца, община Бяла Слатина, с. Търнак 2 8 2 1   1   
15 Враца, община Криводол, с. Г. Бабино 1 3 2 1  1  
16 Враца, община Криводол, с. Краводер 1 5 2 1  1  
17 Враца, община Криводол, с. Лесура 1 3 2  1  1 
18 Враца, община Мизия, с. Войводово 1 2 2 1  1  
19 Враца, община Мизия, с. Крушовица 2 7 2 1  1  
20 Враца, община Мизия, с. Липница 1 5 2 1  1  
21 Враца, община Мизия, с. Софрониево 2 6 2  1  1 
22 Враца, община Роман, гр.Роман 1 4 2 1  1  
23 Враца, община Роман, с.Камено поле 1 4 2 1  1  
24 Враца, община Роман, с.Кунино 1 4 2  1  1 
25 Враца, община Роман, с.Курново 1 3 2  1  1 
26 Враца, община Роман, с.Радовене 2 6 2  1  1 
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27 Враца, община Роман, с.Синьо бърдо 2 6 2  1  1 
28 Враца, община Роман, с.Струпец 2 5 2 1  1  
29 Враца, община Хайредин, с.Хайредин 2 10 2  1  1 
30 Враца, община Хайредин с.Ботево 1 1 2  1  1 
31 Враца, община Хайредин с.Бързина 2 4 2  1  1 
32 Враца, община Хайредин с.Манастирище 2 7 2 1  1  
33 Враца, община Хайредин с.Михайлово 2 5 2 1  1  
34 Враца, община Хайредин с.Рогозен 2 5 2 1  1  

 
 
Справка 4.2. Обекти,подлежащи на контрол по отношение на изпълнение на изискванията на Наредба № 8 от 24.08.2004г. за условията и 
изискванията за изграждане и експлоатация на депа и на други съоръжения и инсталации за оползотворяване и обезвреждане на отпадъци (обн., 
ДВ, бр. 83 от 2004 г.), в т. ч. Плановете за привеждане на съществуващите депа за отпадъци в съответствие с Наредбата 
 

№ по 
ред 

Наименование на обекта 
Брой  

на проверките 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
  

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
1 РДТБО Враца-Мездра – комплексно разрешително № 5/2004г. на МОСВ 2  1  1 
2 ДНПБО на АЕЦ Козлодуй – разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-72-

02/03.01.2010год.  
2 1  1  

3 
РДТБО Оряхово - комплексно разрешително № 249-НО/2008 г. 

 

2 1  1  

4 Андонов ООД, Мизия – разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-64-
02/13.10.2009 год. 
 

2 1  1  

5 “Вега03”ЕООД гр.Враца – разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-129-
00/04.03.2008 год. 

1  1   

6 “Центромет”АД , гр.Враца – разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-73-
00/01.02.2006 год. 

1  1   

7 “Враца-Старт”АД гр.Враца – разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-65-
00/16.08.2006 год. 

1   1  

8 “АСК БУЛ” ООД, Враца – разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-66-
01/24.09.2007 год. 

1   1  

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 75 

9 “Гарант”АД , гр.Бяла Слатина – разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-102-
00/16.03.2007 год. 

2 1  1  

10 “РТР” ООД Враца - – разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-67-01/14.10.2008 
год. 

1  1   

11 “Технос” ЕООД Враца - разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-147-
00/23.03.2009 год. 

1   1  

12 “Българска леярна” ЕООД, Враца - разрешение по чл.37 от ЗУО 05-ДО-82-
00/20.09.2006год. 

1  1   

13 “Техарт комерс” ЕООД, Мизия - разрешение по чл.37 от ЗУО  05-ДО-109-
00/19.06.2007год. 

2 1  1  

14 “Адонис” ООД, Криводол - разрешение по чл.37 от ЗУО  05-ДО-167-
00/07.10.2010год. 

1 1    

15 “Холсим” АД, с.Бели Извор – комплексно разрешително -75-НО/2009год. 2 1  1  
16 “Хидротекс” ЕООД, Мездра - разрешение по чл.37 от ЗУО  05-ДО-107-

00/18.05.2007год 
1  1   

17 Депо за ОО и ПО на Камибо ЕООД-София-ТП Хименерго – Враца /бивше 
депо на Химко АД/ 

2  1  1 

18 Шламохранилище на „Метизи” АД – Роман 2 1  1  
19 Депо за стр. отпадъци- Враца 2 1  1  
20 Депо за стр. отпадъци- Мездра 2 1  1  

 
 
 
Справка 4.3. Обекти, подлежащи на контрол по отношение на изпълнение на изискванията на Наредбата за опаковките и отпадъците от 
опаковки 
 

№ по ред Наименование на обекта 
Брой  

на проверките 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
 Община Враца      

1.  “Холсим (България)” АД, с. Б. Извор, общ.Враца 2  1  1 
2.  “Вратица”АД, гр.Враца 2  1  1 
3.  Птицеферма, СВ”Феникс” ЕООД, с.Мраморен 2  1  1 
4.  “Ивагус”, кланица и цех за месопреработка, гр.Враца 1   1  
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5.  “Лалов и Вачев”-цех за месопреработка-Враца 2  1  1 
6.   “Ветбиофарм”ООД-Враца 1   1  
7.  Млечен Рай – 2 гр.Враца, мандра 2  1  1 
8.  “Сиконко билдинг” -мелница-Враца 1   1  
9.  „Дигант” СД, с.Девене-мелница 1   1 1 
10.  ЕТ “Екопродукт – Мегия” - мандра 1   1 1 
11.  „Премиер”ООД-Цех за бутилиране на олио в 

Индустриалснаб – гр.Враца 
2  1  1 

12.  ”Дани-1”ЕООД – цех за преработка на птиче месо 1 1    
13.  “Зи К”ООД - цех за преработка на птиче месо 1 1    
14.  ЕТ “М – Инженеринг” – цех за РЗП      
15.  ”АГРОБИЗНЕС ” ЕООД 1 1    
16.  “Беана”АД, гр.Враца 2  1  1 
17.  ЕТ”Нивего”, мандра-с.Чирен 2  1  1 
18.  ЕТ “Орбита-Н”-цех за месопреработка-гр.Враца 1 1    
19.  „Грифон турс”ЕООД,кв.Бистрец,гр.Враца, винарска изба  2  1  1 
20.  “Лион” ООД –    гр. Враца 1   1  
21.  “Кристена” ЕООД  гр.Враца 1   1  
22.  „Мирел Груп” ЕООД-Враца 1  1   
23.  ЕТ”Врачанска теменуга-    В.Гергов” гр.Враца, 

производство на напитки 
1  1   

24.  ЕТ”Иво Цвет-Снежана Христова”, гр.Враца, производсво 
на боза 

1   1  

25.  „Полинеза” ЕООД, гр.Враца, производство на майонеза, 
конфитюр 

1  1   

26.  ЕТ „Диди-94-Пепа Иванова”, гр.Враца, пакетиране на 
захар 

1   1  

27.  „Наслада 02” ООД, гр.Враца, производство на сладкарски 
изделия 

1  1   

28.  ЕТ „Стефания-Стефанка Бошнакова”, гр.Враца, 
производства на сладкарски изделия 

1  1   

29.  ЕТ „Цено Петров”, гр.Враца, производство на сладкарски 
изделия 

1   1  

30.  „Кампино”ООД, гр.Враца, производство на сладкарски 
изделия 

2  1  1 

31.  „Житара”, ООД производство на хляб и мелница 1   1  
32.  ЕТ „Веска-91-Веска Стоянова”, производство на хляб и 

закуски 
1   1  
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33.  ЕТ „Зайка-Ци-Любомир Младенов”, производство на хляб 
и сладкарски изделия 

1   1  

34.  ЕТ”Емил Рангелов”, производство на закуски 2  1  1 
35.  ЕТ”Доутън- Валери Братоевски”, производство на закуски 1   1  
36.  ЕТ”Любо-М-Любомир Тодоров” гр.Враца 1   1  
37.  „Дева МП” ООД, производство на закуски 1   1  
38.  „Метал Къмпани”ООД,  производство на салати, сандвичи 2  1  1 
39.  „Селект-6” ООД, производство на кулнивирана печурка 1  1   
40.  ЕТ”Любомир Йосифов-Н.Т.-Н.Йосифова” гр.Враца 1  1   
41.  „Голдън Нутс” ООД,    производство на печени и 

пакетирани ядки 
1  1   

42.  ЕТ“Зоров-Светломира Зорова” – гр. Враца 1  1   
43.  ЕТ”Огнян Тодоров” с. Згориград 2  1  1 
44.  ЕТ “Цветогор-Ц.Тодоров”    гр. Враца 1   1  
45.  ЕТ „Крум Петров-05”, производство на хляб и хлебни 

изделия 
     

46.  ЕТ „Светлана-92” производство на хляб и закуски 1  1   
47.  ЕТ”Дани 2007” с.Згориград 1   1  
48.  „Абрис” ООД-Враца 1 1    
49.  ЕТ „Трибали”-Враца 1   1  
50.  „А- Груп” ЕООД-Враца      
51.  „Диана 94” ЕООД-Враца 1    1 
52.  СД „Арабика” -Враца 1   1  

  1  1   
 Община Мездра      

53.  “Ню текс”АД-гр.Мездра, общ.Мездра 1   1  
54.  “Булбрю БГ” ЕООД (“БГ Дринкс” ЕООД) -гр.Мездра 2  1  1 
55.  “Дан - Стел” ООД-с.Зверино 1   1  
56.  Хидратен цех-гара Черепиш към “Вархим”ЕООД, 

гр.Мездра 
2  1  1 

57.  ”Гален лаборатоар козметик” ЕООД, цех за козметика-
Мездра 

1   1  

58.  “Лана Мел”ООД - мелница 1   1  
59.  ЕТ”Централкомерс” – цех месопреработка в с.Моравица 1   1  
60.  Людал ООД-Зверино      
61.  «Олива Инвест»ЕООД-Мездра 1  1   
62.  ПК «Труд» производство на хляб и боза-Мездра 2  1  1 
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63.  «Хаджикостови»ООД хляб и хп. Изделия-мездра 1  1   
64.  «Кастра Мартис» ООД производство на безалкохолни 

напитни 
1   1  

65.  ЕТ»Химпта-Христо Маринов» производство на ммесни 
полуфабрикати 

1  1   

66.  ЕТ»Цимис – Цветко Симеонов» с.Моравица производство 
на сладкарски изделия 

1    1 

67.  „Скай клуб” ООД-с.Типченица 1  1   
68.  ”М и М” ЕООД  гр.Мездра – п-во на хляб и мелница в 

Криводол 
1  1   

69.        
 община Б. Слатина      
70.  “Вега Стар”-Б. Слатина 2  1  1 
71.  “Белпред” АД-Бяла Слатина 1   1  
72.  ЕТ “Фолк 3”, цех за топено сирене,с.Враняк 1   1  
73.  «АПЕ 2001» ООД, с.Галиче 1   1  
74.  “Милве”АД – с.Търнак 1   1  
75.  „Папас Мел” ЕАД  гр. Бяла Слатина 2  1  1 
76.  “Млада “ АД – мелница в Борован      
77.  „Гери с Мери” ЕООД- гр. Бяла Слатина      

 община Оряхово      
78.  “Екопром”ООД, цех за спирт с. Селановци 1  1   
79.  ЕТ”Томи-91-З” производство на хляб и закуски 1   1  
80.  ЕТ”Браз” шивашки изделия 1   1  
81.  ЕТ”Скорнион 36-Светлозар Василев Николов” - 

производство на хляб 
1   1  

 община Козлодуй      
82.  “Яйцз и птици-Мизия”-база Козлодуй  2  1  1 
83.  СД „Русил-Борисова и Борисов” производство на хляб 1  1   
84.  ЕТ”Зорница – Митко Попов”производство на хляб 1  1   
85.  ПК “Козлодуйски бряг”, гр.Козлодуй 1  1   
86.  ЕТ”Орион Делта” с.Хърлец - производство на хляб и 

закуски 
1  1   

 община Криводол      
87.  ЕТ”Хаджийски и фамилия”-мандра, с.Градешница, 

общ.Криводол 
2  1  1 

88.  ЕТ „Георги Апостолов-К”, производство на хляб и 
закуски 

1 1    
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89.  “М. Веселинов”мелница-Криводол      
90.  ЕТ “Тошко Тодоров”, с. Краводер 2  1  1 
91.  ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина Томова”, гр.Криводол-

мандра 
1   1  

92.  ЕТ “ЖВИ-Георги Тонев”, цех за вино 1 1    
93.  ЕТ “СТИЛ – Валентин Сълков”, цех за олио, 

с.Градешница 
2  1  1 

94.  „Топила Груп” ЕАД-с. Ракево 1   1  
 община Роман      

95.  ЕТ”Мирослав Илиев-Миро”- мелница в Долна Бешовица 1 1    
 община Мизия      

96.  “Яйца и птици”-Мизия 2  1  1 
97.  “Скът-Мизия”АД 1  1   
98.  “Техарт Комерс” ЕООД гр.Мизия 1   1  
99.  “Текон Инвест” АД-Мизия 1 1    

 община Борован      
100. ЕТ „Биоген – Пламен Иванов”, мелница Малорад 1   1  
101. „Димитър Първанов” ЕООД  с. Малорад – полуфабрикати 

от птиче месо 
1   1  
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Справка 4.4. Обекти, които подлежат на контрол по отношение изпълнение на законови и подзаконови нормативни изисквания  
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  тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие тримесечие  

  1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4  
1. “Холсим” АД,  

с. Б.Извор, 
общ.Враца 

 х  х                   х   х  х  х  х  х          х  х     2 

2. “Вратица-
Враца”АД, 
гр.Враца 

  х                        х    х            х      1 

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 81 

3. СВ ”Феникс” 
ЕООД, 
с. 
Мраморен 

  х                        х    х            х      1 

4. “Технос” 
ЕООД, 
леярна, 
кв.Кулата 
гр.Враца 

 х                            х    х         х      1 

5. “Й. 
Кръстителски – 
Джордан 
2001” ЕООД -
гр.Враца,  

 х  х   х   х  х   х      х  х      х  х   х       х  х        х       2 

6. “Центромет”А
Д, гр. Враца 

  х                            х    х        х      1 

7. “Враца -
Старт”АД, 
гр.Враца 

  х                            х    х        х      1 

8. “Автобусни 
превози” АД-
Враца 

 х            х                х            х       1 

9. 
“Ветбиофарм” 
ООД 

  х                        х    х            х      1 

10. Регионално 
депо за ТБО 
Враца – 
Мездра 

 х х                       х х   х х           х х      2 

11. 
“2 –ри юни”-
Враца 

  х                        х    х            х      1 

12. “ВРЗ Вола” 
АД-Враца 

  х                        х    х            х      1 

13. „ЗММ-Враца” 
АД Враца 

  х                        х    х            х      1 

14. “РТР” ООД, 
гр.Враца-
леярна 

  х                        х    х            х      1 
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15. „Анди” 
ЕООД, 
гр.Враца 

 х  х          х  х          х  х   х           х       2 

16. СД ”Тостор” 
гр.Враца 

  х                        х    х            х      1 

17. „Чех 
Пласт”ООД 
гр.Враца 

  х                        х    х            х      1 

18. „Българска 
леярна” 
ООД, 
гр.Враца 

  х                        х    х    х         х      1 

19. “Металкоминв
ест” ЕООД, 
гр.Враца 

 х  х   х   х  х   х              х  х   х       х  х        х       2 

20. „Ровотел 
Стийл”, 
гр.Враца 

 х  х   х   х  х   х              х  х   х       х  х        х       2 

21. „Акумитрейд”
ЕООД, 
гр.Враца 

 х  х        х   х  х   х          х  х   х       х  х        х       2 

22. “Металтранс 
2005” ЕООД, 
гр.Враца 

 х  х   х   х  х   х      х  х      х  х   х       х  х        х       2 

23. “АЖМ-Груп “ 
ЕООД Враца 

 х  х        х   х              х  х   х       х  х        х       2 

24. “Екорек 
България” 
ЕООД, с.Бели 
Извор, 
община Враца 

  х                        х    х            х      1 

25. ЕТ 
“Автоойлс-
Петко 
Петков”, 
гр.Враца 

 х            х                х            х       1 

26. “ПГ 2002” 
ЕООД гр. 
Враца 

 х            х                х            х       1 
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27. ‘Боди М 
Травъл’ OOД 
гр. Враца 

 х            х                х            х       1 

28. “Автотранс” 
ЕООД 
гр.Враца 

 х            х                х            х       1 

29. “ИВД – Ауто” 
ЕООД, 
гр.Враца 

 х            х                х            х       1 

30. “БКС Враца, 
ЕООД, 
гр.Враца 

  х                        х    х            х      1 

31. “Тошев М 63” 
ЕООД, 
гр. Враца 

  х                        х    х            х      1 

32. “Атамар” 
ООД -
гр.Враца 

  х                        х    х            х      1 

33. “Булгартрансг
аз” ЕАД, с. 
Чирен, 
общ.Враца 

  х                        х    х            х      1 

34. “Кармобил” 
ООД  - 
гр.Враца 

 х            х                х            х       1 

35. “Сорт Ресурс” 
ЕООД - 
гр.Враца 

  х                        х    х            х      1 

36. “Нова 
Пластима” 
ООД- 
гр.Враца 

  х                        х    х            х      1 

37. “Си Ти Ай ” 
АД-Враца 

  х                        х    х            х      1 

38. “Враца-Стил” 
АД-Враца 

  х                        х    х            х      1 

39. „Софи” ООД-
Враца 

  х                        х    х            х      1 
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40. “Сирена 
Стил” ООД-
Враца 

  х                        х    х            х      1 

41. ЕТ “Бомел-
Красимир 
Любомиров”-
Враца 

  х                        х    х            х      1 

42. ЕТ “Надя 
Гладнишка”-
Враца 

  х                        х    х            х      1 

43. ИНКОМС 
ЕСТ “Милин 
камък” АД-
Враца 

  х                        х    х            х      1 

44. ЕТ „КАМ-
Никола 
Стойков”-
Враца 

  х                        х    х            х      1 

45. “Екобулсорт”
ЕАД-Враца 

  х                        х    х            х      1 

46. “Р.Б.О.” ООД 
Враца 

  х                        х    х            х      1 

47. “Галакси 
Плаза”ЕООД- 
Враца 

  х                        х    х            х      1 

48. “Косаня” 
ЕООД – 
площадка 
Враца 

 х  х   х   х  х   х      х  х      х  х   х       х  х        х       2 

49. „Ново 
Химко”АД, 
гр.Враца 

  х                        х    х            х      1 

50. “Камибо”ЕОО
Д-
ТП”Хименерг
о”-Враца 

  х                        х    х            х      1 

51. Вето-Маркет” 
ООД-Враца 

  х                        х    х            х      1 
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52. “Тролейбусен 
транспорт”ЕО
ОД-Враца 

  х                        х    х            х      1 

53. “ЧЛК Инвест” 
ООД-Враца   

 х                    х        х            х       1 

54. „БДМ Ауто” 
ЕООД-Враца 

 х            х                х            х       1 

55. “Хемус М” 
АД, гр. 
Мездра, 
общ.Мездра 

  х                        х    х            х      1 

56. “Ню текс”АД-
гр.Мездра, 
общ.Мездра 

  х                        х    х            х      1 

57. АСК-БУЛ 
ООД, инст. 
нефтопродукт
и 

 х            х            х    х            х       1 

58. “БУЛБРЮ 
БГ” ЕООД -
гр.Мездра 

  х                        х    х            х      1 

59. “Стройкерами
ка”АД, 
гр.Мездра-цех 
Мездра 

  х                        х    х            х      1 

60. „Техкерамик 
М”ООД, 
гр.Мездра 

  х                        х    х            х      1 

61. ЕТ “Цветина-
Цветан 
Тодоров”  -  
Мездра 

 х            х                х            х       1 

62. “Хидротекст” 
ЕООД 
гр.Мездра 

  х                        х    х            х      1 

63. ”Евро 
Стандарт” 
ЕООД, 
гр.Мездра 

   х                        х    х            х      
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64. СД “Гарант 
90-Цонев и 
сие”  гр.Враца 
– инст. за 
сушене на 
шлака в 
Елисейна 

  х                        х    х            х      1 

65. Надин 
Комерс, 
площадка 
гр.Мездра 

 х  х   х   х  х   х      х  х      х  х   х       х  х        х       2 

66. ЕТ “СИГ-В-
Автосервиз 
Бамби”-
Мездра 

 х            х                х            х       1 

67. ЕТ “Цвети-
Г.Петков-
2007” -Мездра 

 х  х   х   х  х   х               х  х   х                   х       2 

68. “Дан - Стел” 
ООД-
с.Зверино 

  х                        х    х            х      1 

69. “Марколана 
България” 
ООД- 
с.Зверино 

  х                        х    х            х      1 

70. “Балканкар-
Искър” АД-
Мездра 

  х                        х    х            х      1 

71. “Ланд-Метал” 
ЕООД, 
с.Игнатица  

 х  х   х   х  х   х              х  х   х       х  х        х       2 

72. “Мездра 
Автотранспор
т”ЕООД 

  х            х            х    х            х      1 

73. „Людал” 
ООД-Зверино 

  х                        х    х            х      1 

74. “Ритлите 97” 
АД-гр.Мездра 

  х                        х    х            х      1 
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75. “Специал 
Ауто”ООД , 
гр.Бяла 
Слатина 

 х            х                х            х       1 

76. “Гарант”АД- 
гр. Бяла 
Слатина 

  х                        х    х            х      1 

77.  “Агростил-
2003” ЕООД, 
гр.Б.Слатина -  

  х                        х    х            х      1 

78. “Белпред” 
АД-Бяла 
Слатина 

  х                        х    х            х      1 

79. “Юнион 
Левъл” 
ЕООД-Б. 
Слатина 

  х                        х    х            х      1 

80. „Пионер” АД- 
 Б. Слатина 

  х                        х    х            х      1 

81. “Косаня” 
ЕООД – 
площадка 
Бяла Слатина 

 х  х   х   х  х   х      х  х      х  х   х       х  х        х       2 

82. “Агротехчаст” 
АД-Оряхово 

  х                        х    х            х      1 

83. “Хидком” АД, 
гр.Оряхово 

  х                        х    х            х      1 

84. “Фериботен 
комплекс” 
АД, гр. 
Оряхово 

  х            х            х    х            х      1 

85. “Яйца и 
птици” АД 
база Козлодуй  

  х                        х    х            х      1 

86. ЕТ”Рейсинг-
Виолета 
Цветкова”, 
гр.Козлодуй,  

  х                        х    х            х      1 
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87. “Заводски 
строежи”-
Козлодуй 

  х                        х    х            х      1 

88. ЕТ “Карина -
Генчо Генев”,  
гр.Козлодуй 

 х            х                х            х       1 

89. ЕТ “Скат-
Страхил 
Диков” 
гр.Козлодуй 

 х            х                х            х       1 

90. ЕТ ”Бък” 
Козлодуй 

 х            х                х            х       1 

91. “Атоменергос
тройпрогрес” 
ЕАД, 
гр.Козлодуй 

  х                        х    х            х      1 

92. “Атоменергор
емонт” ЕАД, 
гр.Козлодуй 

  х                        х    х            х      1 

93. “АЕЦ 
Козлодуй”ЕА
Д, 
гр.Козлодуй 

 х  х          х  х      х  х  х  х  х  х          х  х     2 

94. “Енемона” 
АД, Козлодуй 

  х                        х    х            х      1 

95. „Енергомонта
ж-АЕК” АД-
Козлодуй 

  х                        х    х            х      1 

96. “Адонис” – 
леярна в 
гр.Криводол 

  х                        х    х    х        х      1 

97. “Симекс” 
ООД- 
Криводол 

  х                        х    х            х      1 

98. “Сплав метал” 
ООД – 
площадка в 
Криводол за 
ОЧЦМ  

  х                        х    х    х         х      1 

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 89 

99. “Метизи”АД, 
гр.Роман, 
общ.Роман 

  х                        х    х            х      1 

100. “Вария” 
ЕООД, 
гр.Роман, 

  х                        х    х            х      1 

101. „Завод за 
хартия”АД-
гр.Мизия 

  х                        х    х            х      1 

102. “Яйца и 
птици”АД-
Мизия 

  х                        х    х            х      1 

103. “Косаня” 
ЕООД, 
гр.Мизия, 
общ.Мизия 

 х  х   х   х  х   х      х  х      х  х   х       х  х        х       2 

104.
“Андонов”ОО
Д, гр.Мизия 

 х  х        х   х              х  х   х       х  х        х       2 

105. ЕТ “Бети-
Мирослав 
Мирчев”,  
гр.Мизия 

 х            х                х            х       1 

106. “Техарт 
Комерс” 
ЕООД 
гр.Мизия 

  х                        х    х            х      1 

107. “Кар Транс” 
ЕООД, 
гр.Мизия 

 х            х                х            х       1 

108. ЕТ “ТИТ-Т. 
Пировски” - 
Мизия 

 х  х   х   х  х   х              х  х   х       х  х        х       2 

109. “Текон 
Инвест” АД-
Мизия 

  х                        х    х            х      1 
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5. ЗАЩИТЕНИ ТЕРИТОРИИ, ЗАЩИТЕНИ ЗОНИ, БИОЛОГИЧНО РАЗНООБРАЗИЕ И ГЕНЕТИЧНО МОДИФИЦИРАНИ ОРГАНИЗМИ 
 
Справка 5.1.  Защитени територии 

 

№ 
 

Обекти за контрол 

Характер на 
проверката 

/по спазване на  
режими; по 

дадено 
предписание/  

 

Брой на 
проверките 

 

І 
тримесечие 

ІІ 
тримесечие 

ІІІ 
тримесечие 

ІV 
тримесечие 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 
1 “Врачански карст”-резерват-гр. Враца, с. 

Згориград, с. Паволче; Община Враца 
Р 8 2 2 2 2 

2 “Врачански балкан”-природен парк, с. 
Бели Извор, с. Челопек, с. Лютаджик, с. 
Паволче, гр. Враца, с. Згориград, с. 
Елисейна, с. Люти брод, с. Очин дол, с. 
Зверино с. Главаци, с. Краводер, общини 
Враца, Мездра и Криводол 

Р 6 1 2 2 1 

3 
 

“Падините”-защитена 
местност(прекатегоризирана буферна 
зона на резервата), гр. Враца, с. 
Згориград, с. Паволче, с. Лютаджик, 
Община Враца 

Р 2  1  1 

4 “Веждата”-защитена местност, с. 
Челопек, Община Враца 

Р 1   1  

5 “Речка”-защитена местност, с. Веслец, с. 
Косталево, Община Враца 

Р 1  1   

6 “Вола”-защитена местност, с. Паволче, 
с. Челопек, Община Враца 

Р 2  1 1  

7 “Боров камък”-защитена местност, с. 
Згориград, Община Враца 

Р 1  1   

8 “Леденика”-природна забележителност, 
гр. Враца, Община Враца 

Р 3 1 1 1  

9 “Понора”-природна забележителност, с. 
Чирен, Община Враца 

Р 2  1  1 

10 “Вратцата”-природна забележителност, Р 2  1  1 
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гр. Враца, Община Враца 
11 “Божият мост”-природна 

забележителност, с. Чирен, с. Лиляче, 
Община Враца 

Р 2  1  1 

12 “Борованска могила”-защитена 
местност, с. Оходен, с. Борован, Общини 
Враца и Борован 

Р 1   1  

13 “Новата пещера”-природна 
забележителност, с. Люти брод, Община 
Мездра 

Р 1  1   

14 “Ритлите”-природна забележителност, с. 
Люти брод, Община Мездра 

Р 2 1  1  

15 “Говедарника”-природна 
забележителност, с. Царевец, Община 
Мездра 

Р 1  1   

16 “Китката”-защитена местност, гр. Бяла 
Слатина, Община Бяла Слатина 

Р 1 1    

17 “Кочумина”-защитена местност, с. 
Селановци, Община Оряхово 

Р 1   1  

18 “Гола бара”-защитена местност, с. 
Селановци, Община Оряхово 

Р 1   1  

19 “Калугерски гред-Тополите”-защитена 
местност, с. Селановци, Община 
Оряхово 

Р 1   1  

20 ЗМ «Козлодуй» Р      
21 “Тепето”-защитена местност, гр. 

Криводол, Община Криводол 
Р 2  1  1 

22 “Чуклите”-природна забележителност, 
с.Камено поле, Община Роман 

Р 1   1  

23 “Червеница”-природна забележителност, 
с. Кунино, Община Роман 

Р 1  1   

24 “Гълабарника”-природна 
забележителност, с. Кунино, Община 
Роман 

Р 1  1   

25 “Самуилица І и ІІ”-природна 
забележителност, с. Кунино, Община 
Роман 

Р 1  1   

26 “Коритата”-защитена местност, Р 2  1  1 
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с.Софрониево, Община Мизия 
27 “Данева могила”-защитена местност, 

с.Софрониево, Община Мизия 
Р 2  1  1 

 
 

 
 
Справка 5.2.  Защитени зони по НАТУРА 2000 
 

Обект за контрол 
(защитена зона) 

 
Брой проверки по изпълнение на условия и 

мерки в решения по ОС 
 

№ Код Име Заповед за 
обявяване № 

(ако е 
приложимо) 

Брой 
проверки по 
спазване  на 

режими  

І тр
и

м
ес

еч
и

е 
 ІІ

 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

Общ 
брой 

проверки 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 
1 BG0002009 „Златията” РД-

548/05.09.2008г 
1  1 1  3 

2 BG0002053 „Врачански 
Балкан” 

РД-
801/04.11.2008г. 

1  1 1  3 

3 BG0000332 „Карлуковски 
карст” 

РД-
788/29.10.2008г. 

1  1 1  3 

4 BG0001014 „Искърски 
пролом-Ржана” 

   1 1  2 

5 BG0000593 „Билерниците”    1   1 
6 BG0000374 „Бебреш”    1 1  2 
7 BG0000374 „Река Огоста”    2 1  3 
8 BG0001014 „Карлуково”    1   1 
9 BG0000508 „Река Скът”     1  1 

10 BG0000594 „Божия мост-
Понора” 

    1  1 

11 BG0000487 „Божите 
мостове” 

    1  1 
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12 BG0000334 „Остров”    1 1  2 
13 BG0000517 „Портитовци-

Владимирово” 
   1   1 

14 BG0000601 „Каленска 
пещера” 

    1  1 

 
Забележка: При съвместяване на процедурите, броят на проверките по изпълнение на заложените условия и мерки в решенията по ОВОС/становищата по ЕО, следва 
да се планират съвместно с Дирекция „Превантивна дейност” 

 
 

Справка 5.3.  Обекти, подлежащи на контрол по Закона за лечебните растения 
 

№ Обекти за контрол 
Брой на 

проверките 
 

І 
тримесечие 

ІІ 
тримесечие 

ІІІ 
тримесечие 

ІV 
тримесечие 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
1 "Еделвайс - МС"ЕООД -  пункт 

билки гр.Враца 
1    1 

2 "Нели – Емил"ЕООД  - пункт 
билки гр.Враца 

1    1 

3 
 

Галина Иванова Статкова - пункт 
билки гр.Враца 

1   1  

4 Костадин Иванов Костадинов - 
пункт билки гр.Враца 

1  1   

5 “Уейко”ЕООД – пункт билки  1   1  
6 ПК"Напред"  - пункт билки 

гр.Враца 
1  1   

7 ПК"Напред"  - пункт билки 
с.Тишевица 

1  1   

8 Елена Христова Димитрова  - 
пункт билки с.Чирен 

1   1  

9 ПК «Труд» )- пункт билки 
гр.Мездра 

1  1   

10 Кооп. Съюз, гр.Враца-база Мездра 
- пункт билки гр.Мездра 

1  1   

11 Александрия Георгиева 
Светославова с.Брусен 

1  1   

12 Любомир Иванов Мишев 1   1  
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с.Игнатица 
13 "Нели – Емил"ЕООД  - склад 

гр.Бяла Слатина 
1   1  

14 ЕТ"Емил Гешев" -пункт билки 
гр.Бяла Слатина 

1   1  

15 "Хелиос-СПВ"ООД -пункт билки 
гр.Бяла Слатина 

1   1  

16 Иван Николов Иванов - пункт 
билки с. Драшан 

1   1  

17 Асен Йорданов Ангелов -пункт 
билки с.Селановци 

1  1   

18 Анатоли Рашков Кирков -пункт 
билки с.Селановци 

1  1   

19 ЕТ"Дака"-пункт билки с.Ракево 1  1   
20 Ангел Андреев Риджалски, 

с.Борован 
1  1   

21 „КООП и КО”ООД с.Борован 1  1   
 

 
Справка 5.4.  Обекти, подлежащи на контрол по Закона за биологичното разнообразие 
 

№ 
Обекти за  контрол 

 
 

Брой на 
проверките 

 

І 
тримесечие 

ІІ 
тримесечие 

ІІІ 
тримесечие 

ІV 
тримесечие 

1. зоопаркове 0     
2. зоомагазини 6 4   2 
3. защитени растения 6  2 4  
4. защитени животни 5 2  3  
5. видове под режим 30  30   
6. вековни дървета 10   5 5 
7. музеи и други 

колекции от видове 
0     

8. видове по CITES 6 4   2 
9.  други 0     
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Справка 5.5.  Обекти, подлежащи на контрол по Закона за генно модифицираните организми 
 

№ Обекти за контрол 

Видове дейности, 
подлежащи 

на контрол 

Брой на 
проверкит

е 

 

І 
тримесечие 

ІІ 
тримесечи

е 

ІІІ 
тримесечие 

ІV 

тримесечие 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 

1 НИВИ ЗАСЯТИ С ЦАЕВИЧНИ 
КУЛТУРИ 

ОСВОБОЖДАВАНЕ НА 
ГЕННОМОДИФИЦИРАНИ 

ОРГАНИЗМИ В 
ОКОЛНАТА СРЕДА 

1    1 
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6. КОНТРОЛ ПО ПРЕДОТВРАТЯВАНЕ НА ПРОМИШЛЕНОТО ЗАМЪРСЯВАНЕ 
 
Справка 6.1. Предотвратяване на промишленото замърсяване 

 

№  Наименования на предприятията 

Проверки на 
предприятията по 
защита от шум в 
околната среда 

брой 
 

Проверки на Програми 
за отстраняване на 

минали екологични щети 
брой 

Проверки по 
Екологична 
отговорност 
(ЗОПОЕЩ) 

брой 
 

Проверки 
на ЕМАS 

брой 
Забележки 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 
 Община Враца      

1 “Вратица”АД, гр. Враца 1  1   
2 “Топлофикация - Враца”ЕАД, 

 гр. Враца- ТЕЦ “Градска” 
1     

3 “ЗММ”АД, гр. Враца 1     
4 “Беана- Враца”АД, гр. Враца 1     
5 “Центромет”АД, гр. Враца 1     
6 “Булгартрансгаз”ЕАД, район – с. Чирен 1     
7  “Атамар”ООД, с. Паволче 1     
8 “Галактика 03”ЕООД, гр. Враца 1     
9 “Враца - Старт”АД, гр. Враца 1     
10 “Булнед”ЕООД, гр. Враца 1     

       
 Община Мездра      

  11 “Ню текс”EАД, гр. Мездра 1     
12 “Лана мел”ООД, гр. Мездра 1     
13 “Хемус-М”АД, гр. Мездра 1     
14 Пивоварна “Леденика и ММ” 

Производствена база- гр. Мездра 
1  1   

15 “Людал”ЕООД, с. Зверино 1     
16 “Техкерамик-М” ООД, гр. Мездра 1     
17 “Марколана - България”ООД, с.Зверино 1     
18   “Стройкерамика”АД, гр. Мездра, цех- 

Мездра 
1  1   
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 Община Криводол      

19 “Строител- Криводол”ЕООД,   
гр. Криводол 

1     

20 “Симекс”ЕООД, гр. Криводол 1     
21 “М и М” ЕООД, гр. Криводол  1     

       
 Община Бяла Слатина      

22 “Вега Стар”ЕООД, гр. Бяла Слатина 1     
23 “Белпред”АД, гр. Бяла Слатина 1     
24 “Гарант”АД, гр. Бяла Слатина 1  1   

       
 Община Оряхово      

25 “Агротехчаст”АД, гр. Оряхово 1     
26 “Хидком” АД, гр. Оряхово 1     

       
 Община Мизия      

27 “Скът- Мизия”АД, гр. Мизия 1     
        
 Община Роман      

28 “Метизи”АД, гр. Роман 1  1   
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Справка 6.2. Контрол по изпълнение на условията, поставени в решенията  по ОВОС и решенията за преценяване на необходимостта от извършване на ОВОС  
 

Проверки по изпълнение на условия и мерки в решения по 
ОВОС 

По документи Чрез посещение на място 

№  
 

№ на Решение по 
ОВОС/Решение 
за преценяване 

на 
необходимостта 
от извършване 

на ОВОС 

 
 
Възложител  

Н
аи

м
ен

ов
ан

и
е 

н
а 

и
н

в
ес

ти
ц

и
он

н
от

о 
п

р
ед

л
ож

ен
и

е 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

Общ 
брой 

проверк
и 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 
1. Решение по 

ОВОС №1-
1/2005г. на 
МОСВ 

«ВЕЦ Своге» 
ООД, гр. 
София 

Енергиино 
оползотворяване на 
водите на р. Искър чрез 
построяване на 9 МВЕЦ 
в руслото на реката на 
територията на Община 
Своге и Община 
Мездра 

 да       1 бр.  

2. Решение по 
ОВОС №14-
7/2006г. на 
МОСВ 

АЕЦ 
«Козлодуй» 
ЕАД, гр. 
Козлодуй 

Хранилище за сухо 
съхранение на 
отработеното ядрено 
гориво в АЕЦ 
“Козлодуй” , 
възложител: АЕЦ 
“Козлодуй” ЕАД 

 да     да    1бр. 

3. Решение по 
ОВОС №16-
9/2008г. на 
МОСВ 

 “Ремонт и 
преустройство на 
съществуващ почивен 
дом “Леденика” и 
построяване на 
планински вилни къщи 
в имот № 005076 
ЕКАТТЕ 30606, 
местност “Църквище”, 
землище на с. 

    да     да 1бр. 
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Згориград, общ. Враца”, 
възложител:  “Томеком” 
ЕООД, гр. София. 
 

4. Решение по 
ОВОС № ВР1-
2/2007г. 

“ЙОКРАЦЕС 
-2” ЕТ, гр. 
Роман 

Изгражадне на МВЕЦ  
“Караш”, на р. Малък 
Искър, в землището на 
с. Караш, общ. Роман, 
обл Враца 

 да    да   1бр. 

5.  Решение по 
ОВОС № ВР 1-
1/2009г. 

«БИОЛИКА  
ЕНЕРДЖИ» 
ЕООД, гр. 
София 

Изгражадне на МВЕЦ  
“Караш” – руслов тип, 
на р. Малък Искър, в 
землището на с. Караш, 
общ. Роман, обл Враца 

 да    да   1бр. 

6. Решение по 
ОВОС № ВР 2-
2/2009г. 

«КАЛИН ЕКО 
СТРОЙ» 
ЕООД, гр. 
Плевен 

Изграждане на 
ветроенергиен парк 
чрез монтиране на 55 
WEA – на площадка 
“Б”, в землището на гр. 
Оряхово и с. 
Селановци, общ. 
Оряхово, обл. Враца 

 да    да   1бр. 

7. Решение по 
ОВОС № 7-
4/2010г. 

„Дионисомарб
ле-България” 
ЕООД-
гр.София 

Кариера за добив на 
скално-облицовъчни 
материали-варовици от 
находище «Дионисо-
участък II», землище 
с.Върбешница, община 
Мездра 

 да    да   1 бр. 
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Справка 6.3. Наблюдение и контрол по изпълнение на мерки и  условия в становища по ЕО 
 

Проверки по обобщени справки  
преди приемането/одобряването на 

плана 

Проверки по доклади по 
наблюдение и контрол при 

прилагането на плана/програмата №  
 

№ на 
становище 

по ЕО  
Възложител  

Н
аи

м
ен

ов
ан

и
е 

 
 н

а 
п

л
ан

а/
 

п
р

ог
р

ам
ат

а 

По документи По документи 
 

Общ 
брой 
прове
рки/сп
равки 

 
    

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

 ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 
 

 ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 
 

 ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 
 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 
 

 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 
 

 ІV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 
- - - - - - - - - - - - - 
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Справка 6.4. Контрол по условията на Комплексни разрешителни 
 

 
Емисионен контрол   

 
Мониторинг на  

Основна 
проверка на 

инсталацията  

въздух води шум 
            почви 

№
 п

о 
р

ед
 

Наименовани
е на 

оператора 
 

№ на 
Комплек

сно 
разреши

телно 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 
ІV

 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 
ІV

 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

І 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

ІІ
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

ІІ
І 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

ІV
 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

О
бщ

 б
р

ой
 п

р
ов

ер
к

и
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 
1 „Екопроект” 

ООД,гр.Враца 
5-
Н1/2010г
. 

    х      х     х     х     1 

2 НИПВМИБ 
”Ветбиофарм”
ООД,гр.Враца 

18/2004г х                    1 

3 „Стройкерами
ка”АД, 
гр.Мездра 
цех Мездра 

70/2005г  х    х      х    х       1 

4 „Стройкерами
ка”АД, 
гр.Мездра 
цех Враца 

71/2005г  х                   1 

5 „Холсим 
(България)”А
Д, с.Бели 
извор 

75-Н1/ 
2009г. 

 х      х х     х   х   х       2 

6 „Метизи”АД, 
гр.Роман 

78/2005г  х    х  х     х    х       3 

7 „Вратица”ОО
Д, гр.Враца 

135/ 
2006г. 

    х       х   х    х     2 

8 „Завод за 227-Н0/ х                      1 
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хартия”АД, 
гр.Мизия 

2008г. 

9 Община 
Оряхово 

249-Н0/ 
2008г. 

 х           х           1 

10 „СВ Феникс” 
ЕООД, 
гр.Криводол 

256-Н0/ 
2008г. 

   х    х        х      1 

11 „Яйца и 
птици”АД, 
гр.Мизия, 
площадка 
Мизия 

258-Н0/ 
2008г. 

  х             х      1 

12 „Яйца и 
птици”АД, 
гр.Мизия, 
площадка 
Козлодуй 

259-Н0/ 
2008г. 

  х    х         х      2 

13 „Агростил – 
2003”ЕООД, 
гр.Бяла 
Слатина 

320-Н0/ 
2008г. 

   х                  1 
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Справка 6.5. Обекти, на които е издадено разрешително по чл. 104 от ЗООС 
 
 

Рисков потенциал 

№
 п

о 
р

ед
 

Наименование на обекта 
 

Номер на 
Разрешителното за 

експлоатация 
 

висок нисък 

I 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

 

II
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 
 

II
I 

тр
и

м
ес

еч
и

е 
 

IV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 
1 „Булгартранзгаз” ЕАД -“Подземно газово 

хранилище “Чирен” 
№124/2008г. 

x  
  x  

2 „Камибо” ЕООД ТП Хименерго №98/2008 г. x   x   
3 “АЕЦ Козлодуй” EАД гр. Козлодуй №114/2008 г. x   x   
4 “Никас” ООД №111/2008г. x   x   

5 „Нафтекс петрол” ЕООД – Петролна база 
Враца 

№44/2007 г. 
 

 x 
 x   

6 ЕТ “Талвег – Цветан Цветков” №116/2008 г.  x   x  
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Справка 6.6. Обекти, подлежащи на контрол по Закона за защита от вредното въздействие на химичните вещества и смеси. 
 

Регламент 1907/2006 REACH  

Статут спрямо REACH* 

№  

П В ИП ПНВ 

Регламент 
648/ 2004  

Регламен
т 850/2004 

POPs 

 
 
 

Регламент 
689/2008 

PIC 
 
 

 
Регламент 
1272/2008 - 

CLP 

I 
тр

и
м

ес
еч

и
е 

II
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

II
I 

тр
и

м
ес

еч
и

е 

IV
 т

р
и

м
ес

еч
и

е 

1. 2 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 
1 АЕЦ Козлодуй    x      x   
2 ТП “Хименерго” 

гр.Враца 
x   x      x   

3 “Ново Химко” АД 
гр.Враца 

x   x       x  

4 “Месер България”  
ЕООД гр.Враца 

 x      x  x   

5 “Вратица” - АД 
гр.Враца 

x   x      x   

6 “Широкопечатен 
текстил” - АД гр.Враца 

   x      x   

7 “Техкерамик”  ООД 
гр.Мездра 

 x  x       x  

8 ЗММ - АД гр.Враца    x       x  
9 ВРЗ”Вола” гр.Враца    x       x  

10 “Химем” ЕООД 
гр.Враца 

x   x    x    x 

11 ЕТ “М-Инженеринг” 
Емилия Маркова 
гр.Враца 

x   x    x    x 

12 “Свежест” - ООД 
гр.Враца 

x   x    x   x  

13 “Нафтекс Петрол” 
ЕООД 
гр.Враца 

   x      x   

14 “Галваник” ЕООД    x     x    
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гр.Враца 
15 “Абрис” ООД -  гр. 

Враца 
x       x x    

16 “Булгартрансгаз” ЕАД 
Район Чирен 

x   x    x   x  

17 “Гарант” АД гр.Бяла 
Слатина 

   x      x   

18 “Екопром” ООД 
с.Селановци 

x   x    x  x   

19 “New Tex” – АД 
гр.Мездра 

   x      x   

20 ”БГ дринкс” – АД 
гр.Мездра 

x   x      x   

21 “Химет 2000” –ЕООД 
гр.Роман 

   x    x    x 

22 Находище за нефт и газ 
– с.Селановци 

x   x       x  

23 Находище за газ – с. 
Бутан 

x   x       x  

24 Взривен склад 
Върбешница 

   x      x  x 

25 Взривен склад Черепиш    x      x  x 
26 Взривен склад  

Манастирище 
   x      x  x 

27 Никас ООД 
Взривен склад 

x   x    x  x  x 

28 Взривен склад Мътница    x      x  x 
29 “Метизи” –АД гр.Роман    x    x    x 
30 Галваничен цех Затвора    x       x  
31 “Инкомс контактни 

елементи “ АД 
   x       x  

32 “Центромет” АД  x  x      x   
33 Вархим ЕООД 

с.Черепиш 
x       x x    

34 ЕТ “Анто Антон 
Иванов” 

x   x    x  x   

35 ЕТ “Георги Стоянов” x   x    x  x   
36 “Галактика 03” ЕООД x   x    x  x   

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com   For evaluation only.



 106 

37 ЕТ “Евекс Евгения 
Димитрова” 

x   x    x  x   

38 “Феротрейд груп” 
ЕООД 

 x         x  

39 „Холсим България” АД x       x  x   
40 „Агростил 2003” ЕООД  

гр. Б. Слатина 
x   x    x   x  

 
 
Забележка: * Статут спрямо REACH – Производител (П); Вносител (В)/Изключителен представител (ИП); Потребител надолу по веригата (ПНВ) 
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IV. Комплексни проверки 

 
№ 
по 
ред 

Наименование на  
обекта, 
населено място, община 

в
ъ

зд
ух

  

в
од

и
 

от
п

ад
ъ

ц
и

 

Е
к

ол
ог

и
ч

н
а 

от
го

в
ор

н
ос

т 
п

о 
П

р
ог

р
ам

и
 з

а 
от

ст
р

ан
я

в
ан

е 
н

а 
м

и
н

ал
и

 е
к

ол
ог

и
ч

н
и

 
щ

ет
и

 и
  

З
О

П
О

Е
Щ

 

О
В

О
С

 

хи
м

и
к

ал
и

 

би
ор

аз
н

оо
бр

аз
и

е 

П
од

зе
м

н
и

 б
ог

ат
ст

в
а 

п
оч

в
и

 

ш
ум

 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 

 Община Враца           

1. “Центромет”АД ,гр. Враца   x x   x    x 

2. “Ивагус”, кланица и цех за месопреработка, 
гр.Враца 

х x x      x   

3. “Лалов и Вачев”ЕООД -цех за месопреработка-
Враца 

х x x        

4. 
„Млечен Рай – 2” ООД- гр.Враца, мандра 

х x x х       

5. “ВРЗ Вола” АД-Враца х x x   x      

6. „ЗММ-Враца” АД-Враца х x x   x    х 

7. 
“Булгартрансгаз” ЕАД, с. Чирен, общ.Враца 

x x x   x    х 

8. “ВиК ООД, гр. Враца – градска канализация и 
ГПСОВ – гр.Враца, общ.Враца 

 x x        

9. 
„Камибо ЕООД” -  ТП „Хименерго”, гр.Враца 

x x x   x     

10. ЕТ “Екопродукт – Мегия Б. Добрилова” - мандра 
 х х х 

 
            

11.  „Чикас”ООД, гр.Враца 
х х х 

 
      

12. “Абрис” ООД -  гр. Враца 
 х х 

 
 х     

13. “Беана-Враца”ООД, гр.Враца 
х х х 

 
     х 
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14. “Председник” ЕООД, с. Бели Извор-цех за 
обработка на скално-облицовачни материали  х х х 

 
    х  

15. ЕТ”Нивего”, мандра-с.Чирен 
х х х 

 
     х  

 Община Мездра           

16. 
“Хемус М” АД, гр. Мездра, общ.Мездра 

  x x     х x x 

17. 
“Ню текс”АД-гр.Мездра, общ.Мездра 

x x x       х 

18. “Булбрю БГ” ЕООД -гр.Мездра x x x х      х 

19. Хидратен цех-гара Черепиш към “Вархим” ЕООД, 
гр.Мездра 

x x x      х  x x 

20. 
„Техкерамик М”ООД, гр.Мездра 

х х х        х 

21. “Марколана България” ООД- с.Зверино  х х      х х 

22. “Людал” ООД-с.Зверино х  х  х     х 

23. с. Г.Кремена-кравеферма   х х       х  

24. ЕТ “Йордан Величков-Влади”- с.Зверино х х х        

 Община Бяла Слатина           

25. “Вега Стар”-гр.Бяла Слатина x x x       х 

26. “Гарант”АД-гр. Бяла Слатина x x x х      х 

 Община Оряхово           

27. “ПДНГ” ЕАД,  гр.Плевен – сондаж край 
с.Селановци, общ.Оряхово 

 x x     х х  

28. “Агротехчаст” АД-Оряхово х х х       х 

29. “Хидком” АД, гр.Оряхово х х х       х 

 Община Козлодуй           

30. “Атоменергоремонт” ЕАД, гр.Козлодуй x x x          

31. “Атоменергостройпрогрес” ЕАД, гр.Козлодуй  х х х        
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32. “АЕЦ Козлодуй”ЕАД, гр.Козлодуй х х х   х     

 Община Криводол           

33. ЕТ”Хаджийски и фамилия”-мандра, с.Градешница, 
общ.Криводол 

х х х        

34. „Феникс Груп” ЕООД -Краводер  х х х      х  

35. ЕТ “Млечен пулс-95-Цветелина Томова”, 
гр.Криводол-мандра 

х х х        

36. “Симекс” ЕООД- Криводол х х х       х 

 Община Мизия           

      37. “Скът Мизия” АД х х х       х 

 
 
Забележка: С цел оптимизиране на разходите за контролна дейност, годишния план съдържа и раздел „Комплексни проверки”.В тази таблица се изброяват 
обектите, които ще подлежат на комплексна проверка по няколко или по всички компоненти/фактори на околната среда. 
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